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Al Jazeera TV’ye konuşan Dışişleri Ba-
kanı Hakan Fidan, savaşın bitmesi için 

ellerinden geleni yaptıklarını belirterek, 
“Taraflar arasında büyük bir güvensiz-
lik var. ABD ve İran’dan bağımsız, kendi 
gündemi olan bir İsrail var. Bölge ülkeleri, 
dünya, herkes barıştan yana iken İsrail’in 
başka planları var” ifadelerini kullandı.

İSRAİL’İN PLANLARI BAŞKA

Bölgedeki Müslüman ülkelerin bir araya 
gelerek kendi kaderlerine sahip çıkma-

ları gerektiğini vurgulayan Fidan, “Burası, 
başkalarının oyun alanı değil. Burası, Müs-
lümanlara ait topraklar. Bu topraklarda 
kendi barışımıza, kendi istikrarımıza, kendi 
güvenliğimize, kendi refahımıza kendimi-
zin sahip çıkması gerekiyor” dedi. l 09

BURASI MÜSLÜMAN TOPRAKLARI

DIŞIŞLERI BAKANI HAKAN FIDAN, BÖLGEDEKI MÜSLÜMAN ÜLKELERIN BIR ARAYA 
GELEREK KENDI KADERLERINE SAHIP ÇIKMALARI GEREKTIĞINI BELIRTEREK, “BU-
RASI MÜSLÜMANLARA AIT TOPRAKLAR. BU TOPRAKLARDA KENDI BARIŞIMIZA, 
GÜVENLIĞIMIZE, REFAHIMIZA KENDIMIZIN SAHIP ÇIKMASI GEREKIYOR” DEDI.

KADERiNiZE 
SAHiP CIKIN

Bakan Fidan’dan Müslüman ülkelere çağrı:

BİRLİKTE HAREKET ETMELİYİZ
Savaştan da ders çıkararak bölge ülkeleri arasındaki dayanışmayı 
artırmaya çalıştıklarını dile getiren Fidan, “Bölge ülkelerinin kendi 
sorunlarına kendi sahip çıkmadan hegemondan bir şey beklemek 

anlamsız. Birlik içerisinde hareket edilmeli. Biz bir araya gelirsek so-
runlarımızı çözeriz. Bu yönde yürütülen çalışmalar var” diye konuştu.

 İÇ CEPHESİ 
GÜÇLÜ TÜRKİYE

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

A tatürk, Nutuk’ta iç cephenin önemini şu 
sözlerle vurgulamıştı:
“Asıl olan iç cephedir. Bu cephe bütün 
memleketin, bütün milletin meydana 

getirdiği cephedir. Dış cephe, doğrudan doğruya 
ordunun düşman karşısındaki silahlı cephesidir. 
Bu cephe sarsılabilir, değişebilir, mağlûp olabilir; 
fakat bu durum, hiçbir zaman bir memleketi, bir 
milleti yok edemez. Önemli olan, memleketi te-
melinden yıkan, milleti tutsak ettiren, iç cephenin 
çökmesidir. Bu gerçeği bizden daha çok bilen 
düşmanlar, bu cephemizi yıkmak için yüzyıllarca 
çalışmışlar ve çalışmaktadırlar.”

Irak, Afganistan, Suriye, Libya, Mısır ve benzeri 
ülkelerin yaşadığı acılar, iç cephesi güçlü olma-
yan devletlerin başına neler gelebileceğini tüm 
dünyaya göstermiştir. ABD ve İsrail’in hedef aldığı 
Orta Doğu’da yaşanan işgal, çatışma ve savaşlar, 
iç cephenin ne kadar hayati olduğunu bir kez 
daha kanıtlamıştır.

Cumhur İttifakı, bütün bu gelişmelerin far-
kındadır ve bu nedenle “iç cepheyi güçlendirme” 
odaklı “Terörsüz Türkiye” sürecini başlatmıştır. 

Bu süreç ilan edildiğinde, yanına ABD’yi alan 
İsrail Gazze’de katliam yapıyor, İran’a, Suriye’ye, 
Lübnan’a, Katar’a ve Yemen’e saldırılarını sürdürü-
yor, Kıbrıs’ta Rumlarla silah anlaşmaları imzalıyor 
ve bir taraftan da Türkiye’yi açıkça tehdit ediyordu. 

Bu süreç aynen devam etmektedir.
Türkiye, bölgedeki tehlikeleri çok net gördüğü 

için iç cepheyi; dostlara güven, düşmanlara korku 
veren güçlü bir çizgiye taşımak istemektedir.

Ancak birileri tribünlerdeki ayrışmalarla, 
Türk bayrağına yönelik alçak saldırılarla ve et-
nik fitnelerle bu çizgiyi bozmaya çalışmaktadır. 
Türkiye’nin iç cephesi zayıflarsa bundan en çok 
kim yararlanır? Elbette Türkiye üzerinde hesap 
yapan düşmanları…

Bu kritik süreçte Türkiye’de yaşayan herkesin 
çok dikkatli olması gerekmektedir.

Tribünlerde (tahrik, tahkir, taciz ve tazyik ile)
şiddet arayanlar varken, kimse futbol takımları 
üzerinden bölücü dil kullanmamalıdır. 
Türk bayrağı, etnik kökeni ne olursa olsun her 
vatandaşın altında toplandığı en büyük güvence 
iken, ona düşmanlık gösterilmemelidir. 
Türk vatandaşlığı kimliği altında herkes eşitken, 
hiç kimse etnik fitne, ayrıştırma ve ötekileştirme 
çabasına girmemelidir.

“Terörsüz Türkiye” projesi, tüm bölücü talepleri 
ve terör eylemlerini kökten bitirme hedefidir. 

Terör örgütü PKK’nın kurucusu Abdullah Öca-
lan’ın bile şu çağrısı, bu projenin ne kadar güçlü ve 
bağlayıcı olduğunu göstermektedir:

“PKK’nın anlam yoksunluğu ve aşırı tekrarı, 
ömrünü tamamlamasına ve feshini gerekli kıl-
masına yol açmıştır. Ayrı ulus-devlet, federasyon, 
idari özerklik ve kültürel çözümler tarihsel toplum 
sosyolojisine yanıt verememektedir.”

Terör örgütünün kurucusu kendi yarattığı 
yapının tarihsel ve sosyolojik olarak iflas etti-
ğini açıkça kabul etmişken, sözde onun adına 
hareket edenlerin hâlâ bölücülük ve terör ey-
lemlerine devam etmesi hem mantıksız hem de 
sürdürülemez hale gelmiştir. 

O yüzden “Terörsüz Türkiye” yolundan dö-
nüş mümkün değildir. Etnik fitne temelindeki 
terör ortadan kalktığında, Atatürk’ün önemle 
vurguladığı o güçlü iç cephe, Türkiye’nin en 
büyük zırhı olacaktır. Zaten milli savunma tek-
nolojisinde de güçlenmemizi de dost-düşman 
görüyor. Bu süreci engellemeye, lekelemeye, 
gölge düşürmeye, baltalamaya, fitne yaymaya 
ve iftira atmaya çalışan kim varsa, emin olun ki 
Türkiye’nin en büyük düşmanıdır.
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Sıcaklık arttıkça
tarımsal üretim
yer değiştirecek!

Yeni kâbus norovirüs! 

Bayram için ek tren seferi

Kayseri, ticaretin
turizmin merkezi

ABD’nin, Hürmüz Boğazı’nı 
bir ‘savaş aracı’ olarak kullandığına 

dikkat çeken Fidan, “Boğaz 
kapatıldığı için dünyanın tamamı 

etkileniyor. Enerji güvenliğinde ve 
enerji fiyatlarında büyük problem 
var. Bu problem başta gıda olmak 

üzere, birçok alanda da negatif 
etkisini gösterebiliyor. Hürmüz 

Boğazı bir an önce açılmalı” 
açıklaması yaptı. 

HÜRMÜZ BOĞAZI 
AÇILMALI 
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GELENE ROZET, 
GİDENE HAKARET

TEHDİT AJANDASI…

BAHADIR ÇOBAN BURAK ÖZCAN06 06

Boğaziçi Üniversitesi İklim Değişikliği 
Araştırma Merkezi Müdürü Prof. Dr. 

Levent Kurnaz, artan sıcaklıklar nedeniyle 
bu yüzyılın sonlarında Türkiye’nin güne-
yindeki iklimin ülkenin kuzeyinde de gö-
rülebileceğini belirtti. Böyle bir durumda, 
Karadeniz’de bugün yetişmeyen bazı sıcak 
iklim ürünleri gelecekte yetişebilir. Buna 
karşılık çay, fındık veya bazı meyve türleri 
mevcut verimlerini kaybedebilir. l 04

Birkaç gün önce bir gemide çıkan ve 3 
kişinin ölümüne yol açan hantavirüsten 

sonra bu kez norovirüs kâbusu baş göster-
di. Fransa’da, Bordeaux Limanı’na yanaşan 
bir kruvaziyer gemisinde norovirüs şüp-
hesi nedeniyle bir yolcunun hayatını kay-
betmesi ve 50 kişide semptom görülmesi 
üzerine gemideki bin 700’den fazla yolcu ve 
mürettebat karantinaya alındı. l 11

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Kurban Bayramı dolayısıyla ar-

tacak yolcu talebinin karşılanabilmesi için ek 
vagon ve seferlerle trenlerde 18 bin 644 kişilik 
kapasite oluşturacaklarını açıkladı. Uraloğlu, 
“Bayram süresince demir yollarımız, güvenli 
ve konforlu kavuşmalar için milletimizin hiz-
metinde olmaya devam edecek” dedi. l 08

MHP Genel Başkan Yardımcısı ve Kayseri 
Milletvekili İsmail Özdemir, Kayseri’nin 

‘2027 TÜRKSOY Türk Dünyası Kültür 
Başkenti’ ilan edilmesinin büyük anlam 
taşıdığını belirterek, “Kayseri, sanayinin, 
ticaretin, tarımın, turizmin ve sağlığın da 
merkezidir. Cumhuriyetimizin göz bebeği, 
Türklüğün ve İslamlığın burcudur” dedi. l 08

Türkiye’nin deniz yetki alanlarındaki egemen-
lik haklarını koruyacak ve uluslararası sularda-

ki standartlarını belirleyecek kapsamlı bir yasal 
düzenleme için çalışmalar başlatıldı. Teklifle, daha 
önce farklı mevzuatlarda yer alan veya kanun-
larda boşluk bulunan hususlar tek bir çatı altında 
toplanarak yasal bütünlük sağlanacak.  l 09 
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İsmail 
Özdemir

ABD Başkanı Trump, İran’la ilgili sürecin 
kontrolünün kendilerinde olduğunu sa-

vunarak, “İran’la ya bir anlaşma yapacağız 
ya da yok edilecekler. Her halükârda biz 
kazanacağız, ya barışçıl bir şekilde ya da 
başka bir şekilde. Ya doğru olanı yapacak-
lar ya da bu işi bitireceğiz” dedi. l 10

Trump’tan yeni tehdit:
Ya anlaş ya da yok ol

ÇİN’E TARİHİ ZİYARET l 10

İRAN’IN FÜZE ÜSLERI
YENIDEN AKTIF

New York Times’ın haberine göre, ABD’nin gizli istihbarat 
raporları, İran’ın füze kapasitesini büyük ölçüde koruduğunu 

ortaya koydu. Füze üslerinin yeniden devreye girdiği 
belirtilen rapora göre, İran’ın Hürmüz Boğazı boyunca uzanan 

33 füze üssünden 30’u operasyonel hâle getirildi. l 10

İsrail ordusu, ateşkese rağmen Lübnan’a saldırılarını 
sürdürüyor. Lübnan’ın güneyine yeni hava saldırısı başlatan 

İsrail güçleri, farklı bölgelerde toplam 6 aracı da insansız hava 
araçlarıyla (İHA) hedef aldı. Saldırılarda çoğu çocuk onlarca 

kişi hayatını kaybetti, onlarca kişi de yaralandı.

Siyonistler yine saldırdı

CiFTCiLER GUNU
SAYFALARIMIZ

Tarım, geleceğin 
stratejik sektörü

DENiZLERDE YENi DÖNEM
TÜRKIYE’NIN KARADENIZ, AKDENIZ 
VE EGE DENIZI’NDEKI HAK VE MEN-

FAATLERINI YASAL GÜVENCE ALTINA 
ALMAK AMACIYLA ‘MAVI VATAN 

YASASI’ HAZIRLANIYOR.

Vergi reformu
yapmak şart 

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Mustafa 

Kalaycı, herkesin mali 
gücüne göre vergi öde-
mesini sağlayacak bir 
vergi reformunun yapılmasını isteye-
rek, “Vergi ve prim borçlarına uygun 
şartlarda bir yapılandırma yapılması 
esnafımıza ve çiftçimize nefes aldıra-
cak, kamu alacaklarının tahsilatını da 
hızlandıracaktır” dedi. l 08

Mustafa 
Kalaycı
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Cumhurbaşkanı Erdoğan:  
Gübre stoklarımız yeterli seviyede

'Tarıma verdiğimiz  'Tarıma verdiğimiz  
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Konya Büyükşehir Belediyesi, 2025’te tarımsal destek 
ve sulama yatırımlarına 49,5 milyon lira ayırırken, 

2018’den bu yana toplam destek tutarı 965 milyon lirayı 
aştı. Fidan, tohum ve modern sulama projeleriyle  

üretici desteklenirken, kırsalda gelir artışı  
ve sürdürülebilir tarım  

hedefleniyor.

‘ÜRETEN 

GELECEĞE  
TAŞIYORUZ’

TARIMA 965 MILYONLUK DEV DESTEK:

KONYA’YI KONYA’YI 31 BİN MEYVE 
FİDANI ÇİFTÇİYLE 

BULUŞTU

İKLİM 
DEĞİŞİKLİĞİNE 

KARŞI STRATEJİ

‘ÇİFTÇİMİZİN 
YANINDAYIZ’

Belediyenin bir diğer önemli 
destek kalemi ise yüzde 50 hibeli 
meyve fidanı dağıtımı oldu. 2025 

yılı kapsamında 31 ilçede üre-
ticilere toplam 31 bin 420 adet 

meyve fidanı ulaştırıldı. Dağıtılan 
fidanlar arasında badem, ceviz, 

erik, ayva, kestane, sumak, Antep 
fıstığı ve cennet hurması yer aldı. 
Fidanların saksılı olarak verilmesi 

sayesinde üreticilerin daha az 
emekle daha yüksek verim elde 

etmesi hedefleniyor.

Konya Büyükşehir Belediyesi, 
tarımsal destek politikalarında 

iklim değişikliğini de dikkate alı-
yor. Özellikle az su tüketen bitki 
türlerinin tercih edilmesi teşvik 
edilerek kuraklık riskine karşı 
önlem alınıyor. Başkan Altay, 

“Az su kullanan bitkileri yaygın-
laştırarak hem üretimi koruyor 
hem de su kaynaklarımızı daha 

verimli kullanıyoruz” dedi.

Başkan Altay, üreticilere 
verilen desteklerin artarak 

devam edeceğini belirterek, 
“Konya’da tarım ve hayvancı-
lıkla uğraşan vatandaşlarımı-
zın her zaman yanında olduk, 
olmaya da devam edeceğiz. 

Bu yıl yağışların iyi gitmesiyle 
bereketli bir sezon bekliyoruz. 
Tüm çiftçilerimize bol ve be-

reketli bir hasat diliyorum” ifa-
delerini kullandı. Desteklerden 
yararlanan çiftçiler de yapılan 

yatırımlardan memnuniyet 
duyduklarını dile getirerek, 

Konya Büyükşehir Belediye-
sine teşekkür etti. Konya’da 
tarıma yönelik sürdürülen bu 
kapsamlı destek programları, 

hem üretimin artmasına 
hem de kırsal kalkınmanın 
güçlenmesine önemli katkı 
sağlamaya devam ediyor.

Tarım önceliğimiz
Cumhurbaşkanı Erdoğan, Beştepe Millet 
Kongre ve Kültür Merkezi’nde düzen-
lenen 14 Mayıs Dünya Çiftçiler Günü 
Programı’na katılmış, Türkiye’de gıda arzı 
sorunu bulunmadığını bildirmişti. Cum-
hurbaşkanı Erdoğan, tarım ve toprağın 
kendi değerler piramidinde çok mühim bir 
yere sahip olduğunu belirterek, geçen yıl 
doğrudan destek, kredi desteği, yatırım 
ödeneği, müdahale alımları ve ihracat 
destekleri dâhil tarıma toplam 706 milyar 
lira ödenek verildiğini hatırlatmıştı. 
Erdoğan şunları söyledi:

“Bu yıl için bu rakamı tam 939 milyar 
liraya çıkardık. Şu gerçeği artık herkes 
kabul ediyor. Su stresi ve iklim krizinin 
yanı sıra son dönemde patlak veren 
salgın, sıcak savaş ve çatışmalar da 
gıda arz güvenliğinin önemini tescille-

miştir. Son dönemde ‘gıda milliyetçi-
liği’ denilen kavramın küresel ölçekte 
yaygınlık kazandığını görüyoruz. Türkiye 
olarak hamdolsun tüm bunlara karşı 
tedbirlerimizi önceden aldık. ‘Ambarın 
anahtarı kimdeyse güç ondadır’ diyerek 
planlamamızı bu gerçeklere göre yaptık. 
Bir taraftan dengeli dış politikamızla et-
rafımızı saran ateş çemberinden ülkemizi 
ve milletimizi korurken, diğer taraftan 86 
milyon vatandaşımızın gıda emniyetini 
sorunsuz şekilde sağlamayı başardık. 
İran’ı ve Körfez’deki kardeş ülkeleri 
derinden sarsan çatışmaların, tarımsal 
üretimimizi etkilememesi için ilk günden 
beri teyakkuz hâlindeyiz. Tarımda, gübre 
ve gübre ham madde tedariklerini zaten 
yapmıştık, gübre stoklarımız yeterli 
seviyededir.”

Son günlerde Türkiye’de tohum üzerinden 
verilen tepkilere yanıt veren Tarım ve 
Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, bazı 
kesimlerce tarımda kullanılan tohumların 
İsrail’den alındığı algısı oluşturulmak 
istendiğini belirterek şunları söyledi: Bu 
ülkenin topraklarından üretilen tohumlar 
dünyanın 117 ülkesine ihraç ediliyor. Eğer 
bunları kamyonlara koymuş olsaydık 65 
bin tır yapacaktı. Üretmiş olduğumuz 
1,3 milyon ton tohum var. Tohumculukta 
dünyanın ilk 10 ülkesi arasındayız.”

Yumaklı, tarımsal üretimin Türkiye’de 
milli güvenlik unsurunun bir parçası 
olarak görüldüğünü vurguladı.

Yumaklı, “Bunu gerçekleştirmek ve 
geliştirmek için desteklerimizi, teşvikleri-
mizi çiftçilerimizle birlikte uygulamamız 
gerekiyor. Biz hükümet olarak, doğrudan 
ya da dolaylı olarak, 2026 yılında çiftçile-
rimize 939 milyar liralık destek vereceğiz. 
Yani, ‘Çiftçiyle ilgili desteklerinizi yapmı-
yorsunuz’ diyenlere bu rakamlar, bir cevap 
niteliğindedir” dedi.

596 MİLYON  
LİRALIK SULAMA 
YATIRIMI

Konya Büyükşehir Belediyesi, 
2018’den bu yana KOP 

desteğiyle toplam 66 küçük 
ölçekli sulama yatırımı 

gerçekleştirdi. Bu yatırımların 
toplam maliyeti ise güncel 

rakamlarla 596 milyon liraya 
ulaştı. Bu projeler sayesinde  

hem su kaynaklarının 
daha verimli kullanılması 
hem de tarımsal üretimde 

sürdürülebilirliğin  
sağlanması  

amaçlanıyor.

Konya Büyükşehir Belediyesi, kırsal 
kalkınmayı güçlendirmek ve üreticinin 
gelirini artırmak amacıyla yürüttüğü 
tarımsal destek programlarını 2025 
yılında da hız kesmeden sürdürdü. 
Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay, 
yıl içinde 49,5 milyon liralık tarımsal 
destek ve küçük ölçekli sulama yatı-
rımı gerçekleştirdiklerini açıklarken, 
2018’den bu yana yapılan toplam 
destek tutarının güncel bedelle 965 
milyon lirayı aştığını belirtti.
Altay, “Üreticimizin emeğinin değer 
bulması bizim için son derece önemli. 
Toprağına sahip çıkan, üreten ve 
kazanan bir Konya hedefiyle çalış-
malarımızı sürdürüyoruz” diyerek 
çiftçilere verilen desteğin artarak 
devam edeceğini vurguladı.

Kırsalda üretimi  
     artıran destekler

Konya Büyükşehir Belediyesi, 
“Konya Modeli Belediyecilik” anla-
yışıyla tarımın sürdürülebilirliğini 
sağlamak adına üreticilere çok yönlü 
destek sunuyor. Bu kapsamda 2025 
yılında çiftçilere 138 bin 184 adet 
fide ve fidan dağıtımı gerçekleşti-
rildi. 2018 yılından bu yana verilen 
toplam fide ve fidan sayısı ise 23 
milyon 226 bine ulaştı. 

Aynı dönemde sağlanan tarımsal 
desteklerin toplamı 24 milyon 
575 bin lira olarak kayıtlara geçti. 
Belediye, sadece bitkisel üretim değil, 
ekipman ve eğitim destekleriyle de 
üreticinin yanında yer alıyor. Başkan 
Altay, Konya’nın üretim gücünü artır-
mak için her alanda çiftçiye destek 
olduklarını belirterek, “Amacımız, 
kırsalda yaşayan vatandaşlarımızın 

refah seviyesini yükseltmek ve üreti-
mi sürdürülebilir hâle getirmek” dedi.

İlk kez mercimek  
      tohumu desteği

Tarımsal üretimi çeşitlendirmek ve 
nadas alanlarını ekonomiye kazandır-
mak amacıyla yeni projeler de hayata 
geçirildi. Bu kapsamda Konya’da ilk 
kez sertifikalı kırmızı ve yeşil merci-
mek tohumu dağıtımı yapıldı. 2025 
yılı içerisinde üreticilere toplam 247 
bin 360 kilogram Macar fiği, nohut, 
mercimek, aspir ve safran soğanı des-
teği sağlandı. Bu desteklerle hem ürün 
çeşitliliğinin artırılması hem de çiftçi-
nin gelir kaynaklarının güçlendirilmesi 
hedefleniyor. Kuraklık riskinin yüksek 
olduğu Konya’da suyun verimli kulla-
nılması için sulama yatırımları büyük 
önem taşıyor. Bu doğrultuda 2025 
yılında birçok ilçede önemli projeler 
hayata geçirildi. Cihanbeyli Hodoğlu 
Mahallesi’nde tarihi Azak Çeşmesi 
kaynağı yenilenerek hayvan içme suyu 
tesisi hâline getirildi. Meram Çukur-
çimen ve Kilistra mahallelerinde açık 
kanal sistemi kapalı borulu sisteme 
dönüştürülerek su kaybı minimize 
edildi. Taşkent Kecimen Mahallesi’nde 
yeni sulama alanı oluşturulurken, Ilgın 
Harmanyazı Mahallesi’nde pompajlı 
kapalı sistem sulama tesisi tamam-
landı. Toplam 16,5 kilometrelik hat 
ve 1.000 metreküplük su deposu ile 
bölge tarımına önemli katkı sağlandı. 
2025 yılı projelerinin yüzde 40’ının 
tamamlandığını belirten Altay, kalan 
kısmın 2026 yılında bitirileceğini ifade 
etti. Sadece bu yıl KOP desteğiyle 
sulama yatırımlarına 67 milyon lira 
harcandı.

ÇİFTÇİLER GÜNÜ 

Ziraat Bankası, yılın ilk 
çeyreğinde 43,5 milyar lira 
net kâr açıklarken, 
aynı dönemde bankanın aktif 
büyüklüğü 8,7 trilyon 
lirayı, toplam 
kredi büyüklüğü ise 6,4 
trilyon lirayı aştı. 
Ziraat Bankası Genel 
Müdürü Alpaslan Çakar, 
“Tarımı desteklemeyi 
önceliklendiren 
bankacılık yaklaşımımızla, 
ekonomimizin 
sürdürülebilir 
büyümesine katkı 
sağlamayı 
sürdürdük” dedi.

Ziraat Bankası’ndan yapılan 
açıklamada, bu yılın ilk çey-
reğine ilişkin finansal veriler 
paylaşıldı. Güçlü bilanço 
yapısı, yaygın hizmet ağı ve 
müşteri odaklı bankacılık 
anlayışıyla faaliyetlerini 
sürdüren banka, üretimden 
ihracata, tarımdan yatırım-
lara kadar ekonominin tüm 
stratejik alanlarında büyü-
meyi desteklemeye devam 
etti. İlk çeyrekte bankanın 
aktif büyüklüğü 8,7 trilyon 
lirayı aşarken, toplam kredi 
büyüklüğü de 6,4 trilyon 
liranın üzerine çıktı. Aynı 
dönemde bankanın bilanço 
büyüklüğü yaklaşık 200 mil-
yar dolara ulaşırken, Ziraat 
Finans Grubu’nun konsolide 
bilanço büyüklüğü yaklaşık 
220 milyar dolar oldu.

Sektörde liderliğini  
       güçlendirdi

Ziraat Bankası, yılın ilk 
çeyreğinde elde ettiği 43,5 
milyar lira net kârla aktif 
büyüklük, toplam krediler, 
mevduat, öz kaynaklar, net 
kâr, tarım kredileri, ihracat 
finansmanı, dış ticaret iş-
lemleri, dijital müşteri sayısı 
ve kurumsal krediler başta 
olmak üzere birçok alanda 
sektör liderliğini güçlendirdi.

Tarım ve imalat  
      ön planda

Yılın ilk çeyreğinde nakdi 
krediler yüzde 8,4 artışla 
4,6 trilyon liraya ulaşırken, 
gayrinakdi krediler yüzde 
11 artışla 1,8 trilyon liranın 
üzerine çıktı. Aynı dönemde 
aktifinin ağırlıklı kısmını 
oluşturan nakdi kredilerin 
yaklaşık yüzde 84’ü reel 

sektörün finansmanı ama-
cıyla değerlendirildi. Yatırım, 
istihdam, üretim ve ihracat 
odaklı kredi politikalarını 
sürdüren Ziraat Bankası, 
Türk lirası ağırlıklı finansman 
stratejisini güçlendirerek TL 
kredilerin payını yüzde 65’in 
üzerine çıkardı. Kredilerin 
sektörel dağılımında tarım ve 
imalat sanayii ön plana çıktı. 
Banka, tarımsal üretimde ve-
rimlilik artışı, mekanizasyon, 
tarıma dayalı sanayileşme ve 
sürdürülebilirlik odaklı yatı-
rımları desteklemeye devam 
etti. Kadın ve genç çiftçiler, 
kooperatifler, kırsal kalkınma 
projeleri, karbon ayak izini 
azaltan uygulamalar ve gıda 
güvenliği odaklı yatırımlar 
için bütüncül finansman 
çözümleri sunan bankanın 
tarım kredileri 1 trilyon  
lirayı aştı.

İhracatın  
      yaklaşık yüzde  
     25’ine aracılık etti

Ziraat Bankası, Orta 
Koridor, Çin-Avrupa Deniz 
Yolu, Kuzey Koridoru, IMEC 
ve BRI Kuşağı başta olmak 
üzere 12 küresel ticaret ko-
ridorunun tamamında yüzde 
20’yi aşan dış ticaret payıyla 
önemli bir kapsayıcılığa 
ulaştı. Türkiye ihracatının 
yaklaşık yüzde 25’ine 
aracılık eden banka, ihracat 
kredilerindeki liderliğini sür-
dürdü. 145 ülkede yaklaşık 
1800 muhabir bankası ve 20 
ülkedeki şube ve iştirakle-
riyle faaliyet gösteren Ziraat 
Bankası, Türk girişimci-
lerinin küresel ölçekte en 
önemli çözüm ortaklarından 
biri olmaya devam etti.

Açıklamada görüşlerine yer verilen Ziraat Bankası 
Genel Müdürü Alpaslan Çakar, ilk çeyrek sonuçlarına 
ilişkin değerlendirmesinde, “2026 yılının ilk çeyreğinde, 
küresel ekonomide artan belirsizliklere ve yakın 
coğrafyamızda yaşanan jeopolitik gelişmelere rağmen, 
güçlü bilanço yapımız, etkin risk yönetimimiz ve 
yaygın hizmet ağımız sayesinde sektörümüzdeki lider 
konumumuzu daha da ileri taşıdık” ifadelerini kullandı. Çakar, “Reel sektörü, üretimi, 
ihracatı ve özellikle tarımı desteklemeyi önceliklendiren bankacılık yaklaşımımızla, 
ekonomimizin sürdürülebilir büyümesine katkı sağlamayı sürdürdük. Kredilerimizi 
ağırlıklı olarak üretime yönlendirirken, Türkiye’nin yatırım, istihdam ve dış ticaret kapasitesine 
güçlü finansman desteği sunduk” değerlendirmesinde bulundu.

‘Kredilerimizi 
üretime 
yönlendirdik’
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Kayseri Büyükşehir Belediyesi, son 7 yılda tarım ve 
hayvancılığa yönelik 1,2 milyar lirayı aşan yatırım ve 

destek programıyla kırsalda üretim kapasitesini artırdı. 
Modern sulama sistemlerinden tohum desteğine, 

hayvancılıktan yenilenebilir enerji uygulamalarına 
kadar birçok alanda hayata geçirilen projelerle 

üreticinin mali yükünün hafifletilmesi hedefleniyor.

Prof. Dr. Levent Kurnaz, Ege Üniver-
sitesi Çevre Sorunları Uygulama ve 
Araştırma Merkezi ile Fen Fakültesi 
iş birliğinde Fen Fakültesi Konferans 
Salonu’nda düzenlenen “Türkiye’de 
İklim Değişikliği Bizi Nereye Götürü-
yor?” konulu konferansa katıldı.

Konferansta iklim değişikliğinin 
yol açabileceği risklere ilişkin bilgi 
veren Kurnaz, her türlü senaryoya 
karşı önlem alınması gerektiğini 
belirtti. Prof. Dr. Kurnaz, iklim deği-
şikliğinin tarıma etkisine değine-
rek, kutuplardaki yüksek basıncın 
azalmasıyla rüzgârların yapısının 
bozulduğunu, sıcaklık farkları-
nın artmasıyla da don olaylarının 
görülebildiğini ve bu durumun 
tarım ürünlerini olumsuz etkiledi-
ğini vurguladı. İklim değişikliğinin 
gelecekteki olası etkisi hakkında da 
değerlendirmede bulunan Kurnaz, 
“Bu yüzyılın sonlarında, Türkiye’nin 
güneyinde yaşanan iklim özellikle-
rinin ülkenin kuzeyinde yaşanması 

öngörülüyor. Kırklareli, Sinop, Rize 
çizgisinde, Muğla, Adana ve Şanlıur-
fa çizgisinde görülen iklim özellik-
leri yaşanacak. Bu değişimi belki 
bizler görmeyeceğiz ama bizim 
çocuklarımız ve onların çocukları 
bu felaketi yaşayabilirler” ifadelerini 
kullandı.

3 derecelik artışın  
      sapması 9 derece!

Kurnaz, iklim değişikliğiyle 
yaşanan olayların da ortalamasının 
değiştiğini dile getirerek, şunları 
kaydetti: “Sıcaklık 3 derecelik artış 
gösterdiğinde bunun standart 
sapması 9 derece artış gösteriyor. 
İzmir’de 30 yıl önce görülen en 
yüksek sıcaklık 32 derecelerdeyken 
günümüzde bu sıcaklık 35-36 de-
recelere kadar çıkmış durumda. Su 
kıtlığı, en önemli problemlerimizden 
birisi. Türkiye’de şu anda kişi başına 
düşen su miktarı 1420 metreküp 
düzeyinde. Cumhuriyet’in kuruldu-

ğu yıllarda bu rakam 8 bin civa-
rındaydı. Burada artan nüfusun da 
çok büyük etkisi mevcut.” Bireysel 
önlemlerin de alınması gerektiğini 
vurgulayan Kurnaz, kaynakların 
verimli ve sürdürülebilir kulla-
nılmasının kritik rol oynadığını 
sözlerine ekledi.

Peki böyle bir senaryo gerçek-
leşirse, bizleri nasıl bir Türkiye 
bekliyor?

Kuzey bölgeler ısındıkça bazı 
ürünler coğrafya değiştirebilir.

Örneğin:
l Karadeniz’de bugün yetiş-

meyen bazı sıcak iklim ürünleri 
gelecekte yetişebilir.

l Buna karşılık çay, fındık veya 
bazı meyve türleri mevcut verimle-
rini kaybedebilir.

l Akdeniz ve Güneydoğu’da 
aşırı sıcak nedeniyle bazı ürünlerde 
kalite düşebilir.

Kısaca tarım haritası zamanla 
kuzeye kayabilir.

Kayseri Büyükşehir Belediyesi, son 
7 yılda tarım ve hayvancılık alanında 
gerçekleştirdiği 1,2 milyar lirayı aşan 
yatırım ve destek programıyla kırsal 
kalkınmada dikkat çeken projelere 
imza attı. Büyükşehir Belediye Başka-
nı Memduh Büyükkılıç öncülüğünde 
yürütülen çalışmalar kapsamında 
üreticilerin mali yükü hafifletilirken, 
modern tarım ve hayvancılık uygula-
malarının yaygınlaştırılması hedef-
lendi. Belediye tarafından sürdürülen 
projelerle sulama altyapısından tohum 
desteğine, hayvancılık yatırımlarından 
kırsal altyapı çalışmalarına kadar 
birçok alanda kapsamlı destekler sağ-
landı. Tarım ve hayvancılığın stratejik 
kalkınmanın temel unsurlarından biri 
olarak değerlendirildiği çalışmalar 
sayesinde kent genelinde üretim 
kapasitesinin artırılması amaçlandı.

Modern sulama  
      yatırımları öne çıktı

2025 yılı içinde devreye alınan 
132,5 milyon liralık destek paketiyle 
üreticilere önemli katkılar sunuldu. 
Özellikle su kaynaklarının daha verimli 
kullanılmasına yönelik modern sulama 
yatırımları dikkat çekti. Kapalı ve açık 
sulama sistemlerinin yaygınlaştırıl-
masıyla tarım arazilerinde su kaybının 
azaltılması ve üretim verimliliğinin 
artırılması hedeflenirken, kırsal ma-
hallelerde yürütülen drenaj ve altyapı 

çalışmalarıyla üretim süreçlerinin 
daha sağlıklı şekilde sürdürülmesi 
amaçlandı.

Bitkisel üretimi desteklemek 
amacıyla nohut, mercimek, buğday 
ve arpa başta olmak üzere birçok 
üründe tohum ve gübre desteği 
sağlandı. Böylece çiftçilerin artan girdi 
maliyetlerinin düşürülmesine katkı 
sunuldu. Hayvancılık alanında ise 
manda yetiştiriciliği, koyunculuk ve 
arıcılık faaliyetlerine yönelik destek 
programları devreye alındı. Belediye-
nin sağladığı desteklerle üreticilerin 
gelir kaynaklarının çeşitlendirilmesi 
ve kırsalda ekonomik hareketliliğin 
artırılması hedeflendi.

Yenilenebilir enerji  
     destekli projeler

Kayseri Büyükşehir Belediyesi, 
tarım ve hayvancılıkta modernleş-
me sürecini hızlandırmak amacıyla 
yenilenebilir enerji destekli uygula-
malar, hayvan içme suyu altyapıları ve 
kırsal ekipman desteklerini de hayata 
geçirdi. Başkan Memduh Büyükkılıç, 
kırsal kalkınmaya yönelik yatırımların 
kararlılıkla sürdürüleceğini belirterek, 
“Kayseri’mizi tarım ve hayvancılıkta 
bölgesel üretim merkezi hâline getir-
mek için üreticimizin yanında olmaya 
devam ediyoruz. Güçlü kırsal altyapı, 
sürdürülebilir üretim ve verimli tarım 
uygulamalarıyla geleceğin Kayseri’sini 
inşa ediyoruz” ifadelerini kullandı.

 KAYSERI’DE KIRSALA 
ÜRETIM HAMLESI

Başkan Büyükkılıç’tan üreticiye  
arılı kovan desteği
Kayseri Büyükşehir Belediyesi, 
tarım ve hayvancılığa yönelik destek 
projelerine bir yenisini daha ekleyerek 
“Arılar Çoğalsın, Bereket Katlansın” 
projesi kapsamında 750 üreticiye 
toplam 1.500 arılı kovan dağıttı. Yak-
laşık 10 milyon liralık yatırım bedeline 
sahip proje kapsamında gerçekleştiri-
len dağıtım programı, gün doğmadan 
başladı. Kayseri Büyükşehir Belediye 
Başkanı Memduh Büyükkılıç öncülü-
ğünde yürütülen proje çerçevesinde 
dağıtım töreni, sabahın ilk ışıklarıyla 
birlikte Kadir Has Kongre Merkezi 
otoparkında gerçekleştirildi. Saat 
05.00’te başlayan programa üreticiler 
yoğun ilgi gösterirken, Başkan Büyük-
kılıç da alana gelerek üreticilerle bir 
araya geldi, taleplerini dinledi.

‘Üretene hizmet  
     etmeyi sürdürüyoruz’

Dağıtım töreninde konuşan 
Başkan Memduh Büyükkılıç, Kayseri 
Büyükşehir Belediyesinin üretimi 
merkeze alan bir anlayışla hareket 
ettiğini belirterek, tarım ve hayvan-
cılığa yönelik desteklerin devam 
edeceğini söyledi.

“Bereketli bir gündeyiz” ifadele-
rini kullanan Büyükkılıç, üreticinin 
yanında olmaya devam edecekle-
rini belirterek, “Üreten insanımıza 
destek vermeyi, onların bütçelerine 
katkı sunmayı ve kırsalda kalkın-
mayı güçlendirmeyi önemsiyoruz. 
Üretene hizmetkâr olmaya devam 
edeceğiz” dedi.

Son 7 yılda 1,2  
     milyarlık destek

Kayseri’nin tarım ve hayvancılık 
alanında Türkiye’nin öne çıkan şehir-
lerinden biri hâline geldiğini kaydeden 
Büyükkılıç, Büyükşehir Belediyesinin 
son yıllarda gerçekleştirdiği yatırımla-
ra dikkat çekti. Büyükşehir Belediyesi 

olarak son 7 yılda tarım ve hayvancılık 
alanında 1 milyar 200 milyon lirayı 
aşan destek ve yatırım gerçekleştir-
diklerini ifade eden Büyükkılıç, “Tür-
kiye’de tarım ve hayvancılığa en fazla 
destek veren büyükşehir belediyeleri 
arasında yer alıyoruz. Üretimi artıran, 
kırsalı güçlendiren her projeyi önemsi-
yoruz” diye konuştu.

Arıcılığa  
     ekolojik vurgu

Arıcılığın yalnızca ekonomik değil, 
ekolojik açıdan da büyük önem taşıdı-
ğına dikkat çeken Başkan Büyükkılıç, 
Kayseri’nin özellikle Erciyes bölgesi 
ve çevresiyle arıcılık için elverişli bir 
coğrafyaya sahip olduğunu söyledi. 
“Arılar çoğalsın, ballar üretilsin, 
doğa zenginleşsin istiyoruz” diyen 
Büyükkılıç, üreticilerin emeğini des-
teklemeyi sürdüreceklerini belirtti. 16 
ilçede uygulanan proje kapsamında, 
belirlenen kriterleri taşıyan ve kura 
sonucu hak sahibi olan 750 üreticiye 
kişi başı 2 adet olmak üzere toplam 
1.500 arılı kovan teslim edildi.

Editör: TOLGA POLAT   Tasarım: BURCU ÖZKAYA

İklim krizi korkutan senaryoyu da beraberinde getiriyor:

SARI ALTIN PATATESTE 
HASAT BAŞLADI

GENÇ ÇIFTÇI PROJESI 
MEYVELERINI VERIYOR

Tarımdaki desen
kökten değişebilir!

Boğaziçi Üniversitesi İklim Değişikliği ve Politikaları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürü Prof. Dr. Levent Kurnaz, bu yüzyılın sonlarında Türkiye’nin gü-
neyindeki iklim özelliklerinin ülkenin kuzeyinde de görülebileceğini belirtti. Bu 

durum yaşanırsa, tarımsal üretimin temel dinamikleri kökten değişebilir!

Don olayları 
ve aşırı sıcaklar...
Dikkat çekilen noktalardan biri de don 
olayları. İklim değişikliği sadece “ısınma” demek 
değil; hava sistemlerinin düzensizleşmesi anlamına da 
geliyor. Bu nedenle: Erken çiçek açan meyve ağaçları ani 
donla zarar görebilir, kayısı, üzüm, fındık, kiraz gibi ürünlerde büyük kayıplar 
yaşanabilir, üretici için sigorta ve risk maliyetleri büyüyebilir. Türkiye son yıllarda 
bu tür ilkbahar donlarını daha sık yaşamaya başladı. Aşırı sıcaklarda ise, bitkinin 
gelişim süresini kısalabilir, topraktaki nemi azaltabilir, hayvancılıkta yem ve su 
sorununu artırabilir. Bu da dönüm başına üretimi düşürebilir. Özellikle buğday, mısır 
ve ayçiçeği gibi stratejik ürünlerde üretim baskı altına girebilir.

Tarım ve Orman Bakanlığı, yayım-
ladığı basın açıklamasıyla 2026 
yılı yaş çay alım fiyatını kilogram 
başına 35 TL olarak açıkladı. 
Bakanlığın açıklamasında, geçen 
yıl yaş çay rekoltesinin 1 milyon 
340 bin ton olarak gerçekleştiği 
hatırlatıldı. Açıklamada, ÇAY-
KUR’un 2025 yılında 49 yaş çay 
fabrikasında toplam 823 bin ton 
yaş çay alımı gerçekleştirdiğine 
dikkat çekildi. ÇAYKUR’un bu yıl 
da ortalama aynı miktarda yaş 
çay alımı yapmayı hedeflediği 
belirtildi. Bakanlığın açıklamasın-
da, “ÇAYKUR, bu yıl ortalama aynı 
miktarda alım yapmayı hedefle-
mektedir. 2025 yılında kilogram 
başına 25,44 lira olan yaş çay 
bedeli 2026 yılı için 35 lira olarak 
belirlenmiştir. Üreticilerimize ha-
yırlı ve bereketli olmasını dileriz” 
ifadelerine yer verildi.

Tarım ve Orman  
Bakanlığı duyurdu:
2026 YILI  
YAŞ ÇAY 

ALIM FIYATI 
AÇIKLANDI

Çiftçi 2026 buğday 
maliyetini hesapladı

Türkiye’nin tarım kalbi Çukurova’nın 
bereketli topraklarında hummalı bir 
mesai başladı. Anadolu’nun dört bir 
yanındaki çiftçilerin yoğun hasat 
maratonu sürerken, gözler “sarı altın” 
patatesin toprakla buluştuğu Ada-
na’ya çevrildi. Sabahın ilk ışıklarıyla 

birlikte tarlalara inen işçiler, devasa 
traktörlerin yardımıyla toprağın altın-
daki hazineyi gün yüzüne çıkarıyor. 
Sofraların vazgeçilmezi patateste 
sezonun ilk hasadı, hem üreticinin 
yüzünü güldürüyor hem de piyasalara 
taze bir soluk getiriyor.

Düzce’de 9 yıl önce 5 inekle başladığı 
üretim serüveninde 60 büyükbaş 
hayvana ulaşan Sevda Albayrak, süt, 
peynir ve tereyağı üretimi ile kurbanlık 
yetiştiriciliğinin yanı sıra ev işleri ve 
dikişle de ilgilenerek girişimci olmak 
isteyen kadınlara örnek oluyor. İlçeye 
bağlı Söğütlü köyündeki evlerinin arka 
bahçesine eşinin yardımıyla küçük 
bir ahır kuran Albayrak, 2016’da 
Tarım ve Orman Bakanlığının “Genç 
Çiftçi” projesine başvurarak 5 süt ineği 
desteği aldı. Bakanlığın yem ve buzağı 
desteklerinden de yararlanarak hayvan 

sayısını 60’a çıkarıp 9 yılda ahırını 
çiftliğe dönüştüren Albayrak, günlük 
300-350 litre süt üretiminin yanı sıra 
kurbanlık yetiştiriyor, müşterileri için 
peynir ve tereyağı üretiyor, ev işlerinin 
dışında dikiş nakışla da ilgileniyor. 3 
çocuk annesi 42 yaşındaki Albayrak, 
“Burası aile işletmesi gibi. Çocuklarım 
ve eşimle yürütmeye çalışıyorum. 
Dışarıdan hayvan almıyor, satmı-
yorum. Sadece 3 yıl önce kurbanlık 
işine girdim. Sadece kurbanlık olanlar 
ahırımdan çıktı. Hayvan sayım her yıl 
artıyor” diye konuştu.

Adana Çiftçiler Birliği, 2026 yılına ilişkin buğday 
maliyet hesabını ve fiyat fark desteği hariç buğday 
fiyat beklentisini açıkladı. Hesaba göre, 2026 yılı için 
1 dekar buğdayın brüt üretim maliyeti 7.093,08 TL 
olurken, net maliyet ise 5.867,08 olarak hesaplandı. 
Söz konusu maliyet hesabına çiftçinin yüzde 35 kârı-
na denk gelen 4,28 TL de eklendiğinde buğday fiyatı 
kilogram başına 16,50 TL olarak açıklandı.
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İ ddialar, suçlamalar, 
itiraflar, şüpheler, 
deliller, davalar, 
mahkemeler, haka-

retler, küfürler… 
CHP’yi odağına alan 

yönetim ve belediye baş-
kanları üzerinden yaşa-
nan gelişmeler çok kötü 
bir noktaya doğru ilerli-
yor. Kokuşma, çürüme, 
yağma… Ne ararsan var.

Türkiye’de siyaset 
kalitesini düşüren birçok 
olay hafızalarda yerini 
almışken, CHP merkezli 
son skandallar bu kalite-
yi daha da ayaklar altına 
sermektedir. 

Elbette sorun sadece 
CHP ile sınırlı değil; genel 
olarak siyaset ahlakında 
ciddi zafiyetler söz konu-
sudur. 

Ancak CHP şu anda 
züccaciye dükkânına 
girmiş fil misali ortalığı 
kasıp kavuruyor.

Milletin vekili olup 
milletin dertlerine çö-
züm üretmesi gere-
kenler artık yolsuzluk, 
rüşvet ve ahlaksızlıkla 
anılıyor. Koskoca illere, 
ilçelere emanet edilmiş 
belediye başkanları 
emanete ihanet ediyor. 
Topluma örnek olması, 
milleti temsil etmesi ge-
rekenler böyle bir man-
zara ortaya koyuyorsa, o 
toplumun bozulmaması 
mümkün mü? 

Bir partinin Genel Baş-
kanı, yöneticileri, millet-
vekilleri ve belediye baş-
kanları, topluma en güzel 
şekilde örnek olmalı ve 
sorumluluk taşıdıkları 
insanlara layık bir temsil 
sergilemelidir. Ancak 
yaşananlara bakıldığın-
da, bu toplumun geleceği 
adına derin bir kaygı 
duymamak mümkün 
değildir.

Televizyonu açıyor-
sunuz; bir yanda Trump 
ve Netanyahu’nun kanlı 
çılgınlıkları, diğer yanda 
CHP’yi çepeçevre saran 
çürüme… Herşeyi per-
deleyen haberler bunlar 
olmaktadır.

Geçen günlerde Özgür 
Özel’i parti grup top-
lantısında konuşurken 
izledim. CHP’nin içine 
düştüğü bu ağır tabloyu 
yönetemediği, psikolo-
jik olarak dağıldığı her 
halinden net bir şekilde 
belli oluyordu.

Milyonların gözü 
önünde gözü ayrı kaşı 
ayrı oynayarak, “Bu teh-
ditse daniskasını ediyo-
rum lan” diyerek yıllarca 
CHP’de milletvekilliği ve 
belediye başkanlığı yap-
mış bir hanımefendiye 
hakaretler yağdırıyordu. 
Oysa daha önce de aynı 
seviyesiz üslubu defalar-
ca kullanmıştı. Bu tavır, 
bir CHP Genel Başkanı’na 
yakışmayacak kadar 
ağır, seviyesiz ve kabul 
edilemezdi.

CHP yargıdan ope-
rasyon yedikçe, içindeki 
itirafçılar yöneticileri 
işaret ettikçe ve tu-
tuklanan belediye baş-
kanları etkin pişmanlık 
ifadelerinde Özgür Özel’i 
doğrudan hedef aldıkça, 
bu psikolojinin daha da 
bozulacağı aşikârdır.

Türkiye’nin en köklü 
partisi, Cumhuriyetin 
kuruluş felsefesinin mi-
rasçısı olan CHP, bugün 
tüm ayarları tarumar ol-
muş, genetiği bozulmuş 
bir hâle gelmiştir.

CHP gerçekten de 
Sayın Devlet Bahçeli’nin 
çağrısında bulunduğu 
gibi, çok büyük bir arın-
ma ve durulma ihtiyacı 
içindedir. CHP’nin yeni-
den bir yapılandırmaya 
ve siyasi ahlaka acil 
muhtaçlığı vardır.

Aksi takdirde bu gidi-
şat, şairlerin dizelerine 
yansıyan şu acı tabloya 
dönecektir:

“Parçalandı Altı Ok! 
Artık bu sonuncu şok! 
Bundan böyle CHP 
Adında bir parti yok!”

CHP’nin Türkiye’ye ve 
dünyaya dair hiçbir viz-
yonu yoktur. 

CHP’li belediye baş-
kanları ise tembellik ve 
toplum ahlakını bozma 
konusunda adeta sem-
bol hâline gelmiştir. Bu 
tablodan ne beklenebilir 
ki? Elbette bugün mem-
lekette ne konuşuluyor, 
ne tartışılıyorsa CHP’nin 
kimliği de artık odur.

Özgür Özel, titre ve 
kendine dön! 

Sen, Atatürk’ün kur-
duğu ve miras bıraktığı 
CHP’nin emanetçisisin. 
Yaşantına, düşünce-
lerine, konuşmana, 
kadrona ve Atatürk’ün 
miras bıraktığı ülkülere 
dikkat et… 

yildiraycicek@turkgun.com

YILDIRAY 
ÇiÇEK

Yildiraycicek9

yildiraycicek1944

ÖZGÜR ÖZEL'İN  
DAĞILAN  

PSİKOLOJİSİ VE 
CHP'NİN GİDİŞATI

Ticaret Bakanlığı, ocak-nisan döneminde 
18 ilin ihracatının 1 milyar doların üzerine çık-
tığını, 49 ilde de ihracat artışı gerçekleştiğini 
bildirdi. Bakanlık, nisan ayı ve yılın ilk 4 ayına 
ilişkin faaliyet illerine göre ihracat verilerini 
açıkladı. Buna göre İstanbul, geçen ay 5 milyar 
179 milyon dolarla en fazla ihracat yapan il 
oldu. Kentin ihracatı, geçen yılın aynı ayına 

göre yüzde 24,6 arttı. İstanbul’u, 3 milyar 512 
milyon dolarla ve yüzde 16,3 artışla Kocaeli, 2 
milyar 40 milyon dolar ve yüzde 8,7 yükselişle 
İzmir takip etti. Kıymetli veya yarı kıymetli 
taşlar faslı, 976 milyon 584 bin dolarla İstan-
bul’un ihracatında ilk sırada yer aldı. İhracat 
birim değer endeksi, martta geçen yılın aynı 
ayına kıyasla yüzde 12,3 artış gösterdi. 

YILIN ILK 4 AYINDA 
49 ilin ihracatı arttı

5 BİN 800 İTHAL ÜRÜN 
ENGELLENDİ

BAKAN KACIR, 43 BIN ÜRÜN DENETIMI KAPSAMINDA STANDARTLARA UYGUN OLMAYAN  
5 BIN 800 ITHAL ÜRÜNÜN TÜRKIYE’YE GIRIŞININ ENGELLENDIĞINI AÇIKLADI.

 BAKAN ŞIMŞEK, "NISAN AYINDA DIŞ TICARET DENGESINDEKI IYILEŞMEYLE BIRLIKTE 
YILLIK CARI AÇIĞIN BELIRGIN ŞEKILDE GERILEMESINI ÖNGÖRÜYORUZ" DEDI.

anayi ve Teknoloji 
Bakanı Mehmet Fatih 

Kacır, Türk Standard-
ları Enstitüsünün son 

bir yılda gerçekleştirdiği 243 bin 
ürün denetimi kapsamında stan-
dartlara uygun olmayan 5 bin 800 
ithal ürünün Türkiye’ye girişinin 
engellendiğini açıkladı. Kacır, 
denetimlerin tüketici güvenliği 
ve yerli sanayinin korunması 
açısından kritik önem taşıdığını 
vurguladı. Kacır, Türk Standard-
ları Enstitüsünün (TSE) 65. Ola-
ğan Genel Kurulu’na video mesaj 
gönderdi. Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde son 
23 yılda Türkiye’nin tarihine yeni 
bir istikamet kazandırdıklarını 
vurgulayan Kacır, araştırma ve 
inovasyon ekosistemleri, planlı 
sanayi alanları, gelişen girişim-
cilik kültürü ve nitelikli insan 
kaynağıyla Türkiye’yi üretim 
ve inovasyonun merkez üsleri 
arasına taşıdıklarını söyledi. 
Kacır, 2002’de 41 milyar dolar 

olan imalat sanayisi katma de-
ğerini 246 milyar doların üzerine 
çıkardıklarına dikkati çekerek, 
Türkiye’nin askeri insansız hava 
aracı üretiminde dünyada; ticari 
araç, güneş paneli, otobüs, beyaz 
eşya, çelik ve ağaç ürünlerin-
de Avrupa’da lider olduğunu 
bildirdi. Üreticilerin uluslararası 
standartlara uyum kabiliyetini 
de artırdığını vurgulayan Kacır, 
şöyle devam etti: “TSE son 1 yılda 
uygunluk değerlendirme alanın-
da düzenlediği 26 bin belge ve 130 
bin raporla ihracatçıların küresel 
pazarlardaki hareket alanını ge-
nişletti, tüketicilerimizin güvenli 
üreticilere ulaşmasında önemli 
katkı sundu. Enstitü, ithalat de-
netimleri kapsamında gerçekleş-
tirdiği 243 bin ürün denetimiyle 
standartlara uygun olmayan 5 
bin 800 ithal ürünün ülkemize 
girişini engelledi, sanayicimizin, 
tüketicilerimizin güvenli ve stan-
dartlara uygun ürünlere erişimini 
teminat altına aldı.” (AA)

S

Bakan Kacır, “Enstitümüz devreye aldığı yeşil 
OSB sertifikasyon sistemiyle çevresel sürdürü-
lebilirliği esas alan 28 OSB’mizi yeşil OSB olarak 

tescilledi. Ürün karbon ayak izi, su ayak izi, su 
verimliliği yönetimi alanlarında çalışmalarıyla 
sanayimizde yeşil üretim anlayışının yerleş-

mesine katkı sundu” dedi. 

YEŞIL OSB 
SERTIFIKASYONU

Türk Telekom, teknoloji 
birikimini toplumsal faydaya 

dönüştürerek tarihi ve kültü-
rel mirasın, sanatın ve sporun 
herkes için erişilebilir olması 
hedefiyle çalışmalarını sürdürü-
yor. Şirketten yapılan açıklamaya 
göre, “Türkiye’ye Değer” anla-
yışıyla engelli bireylerin hayata 
eşit, bağımsız ve tam katılımını 
destekleyen kurumsal sosyal 
sorumluluk projelerini odağına 
alan Türk Telekom, 10-16 Mayıs 
Engelliler Haftası kapsamında, 
erişilebilirlik ve kapsayıcılık alan-
larındaki projeleriyle farkındalık 
sağlıyor. Teknolojiyi “engelleri 
ortadan kaldıran bir güç” olarak 
niteleyen şirket, hayatın her ala-
nında daha kapsayıcı bir deneyim 
sunmayı amaçlıyor. Açıklamada 
görüşlerine yer verilen Türk Tele-
kom CEO’su Ebubekir Şahin, eri-
şilebilirliği destekleyen çalışma-
lara önem verdiklerini vurguladı. 
Şahin, “Türkiye’ye Değer’ anlayı-
şıyla teknolojiyi yalnızca bir araç 
değil, toplumsal iyiliği ve faydayı 
büyüten bir güç olarak görüyoruz. 
Hayatın her alanında teknolojinin 
gücüyle engelleri birlikte aşıyor, 
teknolojinin sunduğu imkânları 
her bir bireyin hayatına dokuna-
cak, fiziksel ve sosyal engelleri 
ortadan kaldıracak çözümlere 
dönüştürüyoruz” değerlendirme-
sinde bulundu. (AA)

Türk Telekom’dan 
engelleri aşan 
PROJELER

EBUBEKIR ŞAHIN

Türkiye’de online yemek siparişi kate-
gorisini kuran Yemeksepeti, 25. yılını 

kutlarken 1,7 milyar adetin üzerindeki sipariş 
arşivinden çıkardığı verileri kamuoyuyla pay-
laştı. Basın toplantısında paylaşılan veriler, 
Türkiye’nin son 25 yıldaki damak tercihlerini 
ve sıra dışı kullanıcı alışkanlıklarını da ortaya 
koydu.  Ocak 2001’de tek bir şehirde bir avuç 
restoranla yola çıkan Yemeksepeti, bugün 81 
ilin tamamında 135 binden fazla iş ortağıyla 
geniş bir ekosistemin merkezinde yer alıyor. 
Yemeksepeti CEO’su Oytun Çalapöver, mar-
kanın 25 yıllık birikimini ve gelecek planlarını 

şu sözlerle paylaştı: “Yemeksepeti, 25 yıl 
önce küçük bir ekiple, küçük bir apartman 
dairesinde yola çıktı. O dönemde hedefimiz, 
Türkiye’de yeni yeni şekillenen online ticaret 
içinde yemek siparişi kategorisini oluştur-
maktı. Önümüzdeki dönemde odağımız, 
kullanıcılarımızın ve iş ortaklarımızın hayatını 
kolaylaştıracak yapay zekâ yatırımları olacak. 
Sesli komut, görsel arama ve kişiselleştirilmiş 
öneri sistemleri üzerinde çalışıyoruz. Yemek-
sepeti’nin önümüzdeki yıllarda da Türkiye’nin 
günlük sipariş alışkanlıklarının merkezinde 
kalmasını istiyoruz.”

İstanbul’da düzenlenen 
lansmanda fırıncılık ve şekerleme 

sanayisine yönelik yeni nesil özel yağ 
portföyünü tanıtıldı. ŞMS Kopuz Yönetim 
Kurulu Başkanı Şemsi Kopuz, Türkiye’nin 
3,4 milyar dolarlık atıştırmalık ve şekerli 
mamul ihracatını 2030’lu yıllarda 10 
milyar dolar seviyesine taşıma hedefiyle 
çalıştıklarını söyledi. Etkinlikte; fırıncılık 
ve şekerleme sektörlerine yönelik geliştirilen FlexiBetter, 
CBT Gold, Prestine serisi ile shea bazlı özel yağ çözümleri 
tanıtıldı. Bunge ve ŞMS Kopuz iş birliği kapsamında 
son üç yılda 20’den fazla özel yağ çözümünün Türkiye 
pazarına sunulduğu, bu ürünlerin 70’in üzerinde aktif 

müşteriye ulaştığı belirtildi. Lansmanda, yeni ürün 
portföyünün yalnızca performans ve maliyet avantajı 
değil, aynı zamanda tedarik güvenliği açısından da önem 
taşıdığı vurgulandı.  ŞMS Kopuz Yönetim Kurulu Başkanı 
Şemsi Kopuz, etkinlik sonrası yaptığı değerlendirmede, 

değişen tüketim alışkanlıklarıyla birlikte 
atıştırmalık ürünler ve şekerli mamuller 
sektörünün dünyada hızla büyüyen strate-
jik alanlardan biri hâline geldiğini söyledi. 
Kopuz, değerlendirmesini şöyle sürdürdü: 
“Bu yapılanmayla bir yandan Türkiye’deki 
tüketiciye daha erişilebilir ve kaliteli 
ürünlerin sunulmasına katkı sağlıyor, diğer 
yandan ihracatçımızın Amerika’dan Latin 

Amerika’ya, Afrika’dan farklı bölge pazarlarına kadar 
daha rekabetçi biçimde açılmasına destek oluyoruz. 
Hedefimiz, 2030’lu yıllarda 3,4 milyar dolarlık sektör 
ihracatını 10 milyar dolar seviyelerine taşımak. Bu azim 
ve kararlılıkla yolumuza devam edeceğiz.”

ŞMS KOPUZ'DAN 10 MILYAR DOLARLIK IHRACAT VIZYONU

YEMEKSEPETİ, ÇEYREK ASIRLIK 
SOFRA HAFIZASINA IŞIK TUTUYOR

Hazine ve Maliye Bakanı 
Mehmet Şimşek, NSosyal'deki 

hesabından, Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası (TCMB) tarafın-
dan açıklanan mart ayı ödemeler 
dengesi verilerine ilişkin paylaşım 
yaptı. Şimşek, martta yıllıklan-
dırılmış cari açığın 39,7 milyar 
dolar olduğunu belirterek, "Nisan 
ayında dış ticaret dengesindeki 
iyileşmeyle birlikte yıllık cari 
açığın belirgin şekilde gerilemesini 
öngörüyoruz" ifadesini kullandı. 
Martta yıllıklandırılmış cari açığın 
39,7 milyar dolar olarak gerçekleş-
tiğine işaret eden Şimşek, "Nisan 
ayında dış ticaret dengesindeki 
iyileşmeyle birlikte, yıllık cari 
açığın belirgin şekilde gerilemesini 

öngörüyoruz. Mayıs ayında ise 
uzun bayram tatilinin etkisiyle cari 
dengede geçici bozulma bekliyo-
ruz. Diğer taraftan savaşın turizm 
gelirleri üzerindeki etkilerinin 
sınırlı kaldığını görüyoruz" değer-
lendirmesinde bulundu.

Yeşil dönüşüme destek
Şimşek, bu yıl enerji ve enerji 

dışı emtia fiyatlarındaki yüksek 
seyir nedeniyle cari açığın arta-
cağına değinerek, şunları kay-
detti: "Uyguladığımız programla, 
sağladığımız kazanımlar ve güç-
lenen makroekonomik temeller 
sayesinde, bu artışın yönetilebilir 
seviyelerde kalacağını ve geçici 
olacağını değerlendiriyoruz. 

Marttaki 1 milyar dolar doğrudan 
yabancı yatırım girişi ile yıllık-
landırılmış giriş 12,6 milyar dolar 
oldu. Ülkemizin risk primi CDS 
savaş öncesi döneme yaklaşırken 
borç çevirme oranlarındaki yük-
sek seyir devam ediyor. Mecliste 
görüşülen Yatırım Teşvik Pake-
ti'nin, finansman yapısını des-
teklemesini bekliyoruz. Enerjide 
dışa bağımlılığı azaltan, katma 
değerli üretimi ve yeşil dönüşü-
mü destekleyen politikalarımızı 
sürdürüyoruz."  (AA)

YILLIK CARİ AÇIK
GERİLEYECEK 

MEHMET ŞIMŞEK
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illi Eğitim Bakanı Yu-
suf Tekin'in 81 ildeki 

milli eğitim müdürle-
riyle gerçekleştirdiği 

toplantıda, 2025-2026 eğitim 
öğretim yılı ile gelecek döneme 
yönelik hazırlıklar değerlendirildi. 
Tekin, Gölbaşı Mogan Mesleki 
ve Teknik Anadolu Lisesi Uygu-
lama Oteli'nde 81 il milli eğitim 
müdürüyle bir araya geldi. Bakan 
yardımcıları ve birim amirlerinin 
de katıldığı toplantıda, 2025-
2026 eğitim öğretim yılıyla ilgili 
değerlendirmeler yapıldı, gelecek 
eğitim öğretim dönemi hazırlık-
ları ele alındı.

Tekin, güvenli okul konusunun 
önemli bir gündem başlığı oldu-
ğuna işaret ederek, her okulda 
silahlı bir güvenlik görevlisi 
bulundurulmasının doğru bir 
yaklaşım olmadığı düşüncesini 
taşıdığını belirtti.

Bu konuyu bütün boyutlarıyla 
ele aldıklarını vurgulayan Tekin, 
"Bir, eğitim öğretim süreçleriyle 
ilgili atacağımız adımlar, iki, dijital 
mecrada yaşanan sorunlar, üç, 
toplumsal yapımızda ortaya çıkan 
sorunlar. 

Biz, bunları topyekûn çözebi-
lecek kapsamlı bir yol haritası 
açıkladık" ifadesini kullandı.

Şu anki tedbirlerin kısa vadede 
bu eğitim öğretim yılının sonuna 

kadar okullarda bir daha bu tür 
olayların yaşanmamasını temin 
etmek açısından alınan geçici 
tedbirler olduğunu aktaran Tekin, 
İçişleri ve Milli Eğitim bakanlık-
larınca bakan yardımcılarının 
koordinasyonunda orta ve uzun 
vadede atılacak adımlar konu-
sunda çalışma yapıldığını bildirdi.

Okul-aile iş birliği
Ailenin eğitimin asli paydaşı 

olduğunu, okul-aile iş birliğini 
güçlendirmek amacıyla farklı 
çalışmaları hayata geçirdiklerini 
anlatan Tekin, bu çerçevede "ebe-
veyn okulu" projesinin uygulan-

maya titizlikle devam edilmesini 
istedi.

Tekin, destekleme ve yetiştir-
me kursları ile yapay zekâ des-
tekli bireysel öğrenme platformu 
MEBİ'nin öğrencilerin desteklen-
mesi açısından çok önemli işlev 
gördüğünü, tüm öğrencilerin bu 
imkânlardan yararlanmasını 
istediklerini ifade etti. Mesleki 
ve teknik eğitimin geliştirilmesi 
konusunda yapılanların önemine 
işaret eden Tekin, mayıs boyun-
ca "Maarifin Kalbinde Marifetli 
Gençlik" temasıyla düzenlenecek 
etkinliklerin bu konudaki farkın-
dalığı artıracağını kaydetti.

M

‘GÜVENLİ OKUL’
İÇİN ÇALIŞILIYOR
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Türkçe eski bir dil olmasının 
yanı sıra, en çok konuşulan 

diller arasında 6. sırada yer alıyor. 
Dünyanın en köklü dillerinden 
Türkçe, Karamanoğlu Mehmet 
Bey'in yayımladığı ferman-
la resmiyet ve itibar kazandı. 
Bugün Türk Dil Bayramı’nın 749. 
yılı. "Şimden gerü hiç kimesne 
kapuda ve divanda ve mecalis ve 
seyranda Türki dilinden gayrı dil 
söylemeyeler"

749 yıl önce, 13 Mayıs 1277’de 
Karamanoğlu Mehmet Bey fer-
manında bu sözleri kullandı. Türk 
kültürünün korunması, gelecek 
nesillere aktarılması ve millet bi-
lincinin sağlanmasında en temel 
miras olan Türkçenin öneminin 
vurgulandığı bu fermanla, Türkçe 
ilk defa resmi dil kabul edildi.

Bu adımla yeniden hayat bulan 
Türkçe, devlet dilinde ağırlığı 
bulunan Arapça ve Farsçaya karşı 
önemli bir ağırlık kazanmış oldu.

Türk kültürünün yaşatılma-
sı noktasında en önemli tarihi 
olaylar arasında sayılan Türkçe-
nin resmi dil olarak kabulü, her 
yıl 13 Mayıs'ta "Türk Dil Bayramı" 
ismiyle kutlanıyor. Karaman, 
Ermenek ve Balkusan köyünde 
düzenlenen Türk Dil Bayramı ve 
Karamanoğlu Mehmet Bey'i anma 
etkinlikleriyle Türkçenin korun-
masının önemine dikkat çekiliyor. 

EFES-2026 
TATBİKATI'NDA 
PANTER OBÜSÜ 
İLE FİİLİ ATIŞ

Güvenli okul
konusunun 
önemli bir
gündem 
olduğuna  işaret
eden Bakan
Tekin, orta ve
uzun vadede 
atılacak adımlar 
konusunda 
çalışma
yapıldığını
bildirdi.

Türkçenin Türkçenin 
resmi dil resmi dil 
ilan edilişinin ilan edilişinin 
749. yılı749. yılı

D EVA Partisi’nden 
Selma Aliye Kavaf ile 
Gelecek Partisi’nden 
Doğan Demir’i havada 

kapan Özgür Özel’in yeni bir 
siyasetçi CHP’ye katılınca yü-
zünde güller açıyor, rozet takma 
merasimlerini şakalarıyla süs-
lüyor!

Ama ne zaman bir siyasetçi 
partisine veda etmeye hazır-
lansa ortalığı yangın yerine 
çeviriyor!

CHP’den ayrılarak AK Par-
ti’ye geçen Afyonkarahisar Be-
lediye Başkanı Burcu Köksal’a 
“5-6 ay sonra iktidara gelece-
ğim ve seni affetmeyeceğim” 
diyerek tehdit mesajları gönder-
diği, yine Burcu Köksal tarafın-
dan beyan edildi.

CHP genel başkanının bu 
tavrı toplumda hiçbir hayret 
uyandırmadığı gibi, “Bir genel 
başkana bu şekilde konuşmak 
yakışıyor mu” şeklinde etik 
sorgulamalar da başlatmadı.

Çünkü Özgür Özel’in iletişim 
diline alıştı insanlar…

Geçmişte Keçiören Beledi-
ye Başkanı Mesut Özarslan’a 
“Köpek, yalaka, p…” şeklindeki 
küfürlü mesajları, Aydın Büyük-
şehir Belediye Başkanı Özlem 

Çerçioğlu’na “korkak, topukla-
yan efe” ifadeleri olmuştu.

Şimdi yeni bir iddia ortalıkta 
dolaşıyor. Ardahan Göle Beledi-
ye Başkanı’nın eşine de mesaj 
çekerek “Senin kocan erkek 
değil” diye yazmış!

Küfre ve hakarete uğrayan 
bu isimlerin ortak özellikleri, 
CHP’den istifa etmeleri.

Yani partisiyle ilişik kesmek 
isteyenleri kapıya kadar küfür-
lerle yolcu eden bir genel baş-
kan portresi çiziyor Özgür Özel… 

Özgür Özel’in asıl derdi ne? 
İktidara gelmek. Bunun formü-
lü, siyasi tercihini hükümetten 
yana kullananların yeni adresi 
olabilmek. Yani geniş kesimlerle 
yakınlaşmayı, diyaloğu, işbirliği-

ni geliştirmek.  
Ama aynı nedenlerle siyasi ika-

metgâhını CHP’den başka bir adrese 
almak isteyenler CHP Genel Başkanı 
Özgür Özel’in “Ya benimsin ya kara 
toprağın” tavrına muhatap oluyor-
lar.

Herkes CHP’ye iştirak ve iltihak 
etsin, kimse bu partiden bir milim 
öteye ayrılmasın, siyaset sadece 
Özgür Özel’in genel başkanlığı göl-
gesinde yürütülen bir faaliyet mi 
olsun? 

Şu kısmı anlamak zor değil: 
Kervandan fireler vermek CHP’yi 
iktidara yürüyen değil, kendisinden 
uzaklaşılan bir siyasi parti durumu-
na düşürdü ve iddiasını zayıflattı. 

Fakat gemiyi terk edişleri engel-
lemenin yolu, çıkış yollarını mayınla 
döşemek, ayrılık sinyalleri verenleri 
tehdit, küfür ve şantajla sindirerek 
oldukları yerde kalmaya zorlamak, 
linç atmosferi oluşturarak yeni fi-
relerin önüne geçmeye çalışmak 
mıdır?

Özgür Özel’in tercih ettiği bu 
iletişim dili, CHP’ye özünde aykırı ol-
masa bile usul yönünden arızalıdır. 

Mesela CHP’ye oy vermedikleri 
anlaşılan depremzedeleri konak-

ladıkları otel ve misafirhanelerden 
“Yer yok” diyerek kovan eski CHP 
çok daha incelikli, çok daha rafine 
yöntemlere sahipti!

Bu CHP ise gelene gül cemalini, 
gidene çirkef yüzünü gösteren, kül-
hanbeyi tavırlarıyla öne çıkan bir 
model… 

Zannımızca bu durumda “Bana 
arkadaşını söyle sana kim olduğunu 
söyleyeyim” atasözünün doğruluk 
payı var. 

Ekrem İmamoğlu valileri, devlet 
görevlilerini, mahkemede savcı-
yı, hâkimi tehdit ederken, Ekrem 
İmamoğlu adına iş çözen ekip “Ge-
leceğin Cumhurbaşkanıyla aranızı 
iyi tutun” diyerek iş insanlarına aba 
altında sopa gösterirken, Ekrem 
İmamoğlu’nun CHP’de iktidara ge-
tirdiği Özgür Özel ne kadar nezaket 
sahibi kalabilirdi?

Özgür Özel, beyefendiliği ve 
devlet adamlığı dünyaca takdir 
edilen İspanya Başbakanı Pedro 
Sanchez ile aynı fotoğraf karesinin 
içinde poz vermeye özen gösteren 
bir siyasetçi ama bu tehdit, küfür, 
şantaj diliyle Pedro’ya değil, giderek 
Donald Trump’ın Türkiye versiyo-
nuna dönüştüğünü görmelidir!...

GELENE ROZET, GİDENE HAKARET

G enel başkanlık 
koltuğuna oturan 
Özgür Özel, ilk iş 
olarak sokak çağrı-

sında bulundu.
O günkü gerekçesi Can 

Atalay’dı.
Aradan geçen zamanda 

birbiri ardına savurduğu teh-
ditlere hep bir kılıf buldu.

HHH 
Tehdit dili öyle kısa bir sü-

rede Özel’in ağzına yerleşti 
ki, toplumsal kutuplaşmayı 
derinleştiren, sosyal gerilimi 
tırmandıran açıklamalar 
yapmak için artık bahaneye 
bile gerek duymadı.

Onun açısından “Artık 
sokağa çıkmanın ve hakkını 
almanın zamanıdır. Bir mil-
yon kişi meydana iner rejim 
değişir” demek için Halk TV 
ekranına çıkması yeterliydi.

Zamanla diline pelesenk 
olan tehditler hedef ayırt et-
memeye başladı.

HHH 
Bazen partisinin karşısına 

bağımsız aday olarak çıkan 
eski bir CHP’liye “çekilme” 
çağrısı yaparken “çekilmez-
sen” ile başlayan tehditleri 
sıraladı, bazen de benzer 
söylemlerle kendi medyasını 
hedef aldı.

“Affetmem”, “geri vitesi 
yedirirler adama”, “yayın 
politikasını bir yere çerçe-

velemek lazım” gibi ifade-
lerle en ufak bir eleştiriye 
tahammülünün olmadığını 
gösterdi.

Partisini saran yolsuzluk 
sarmalının gün yüzüne çık-
masının ardından ise nere-
deyse tehdit içermeyen tek 
bir konuşması olmadı.

HHH 
Kimi zaman yargı men-

supları, “Yapılanları yanınıza 
bırakmayacağım, hesap 
soracağım” tehdidinin mu-
hatabıydı.

Kimi zaman bürokrasi, 
“Aklınızı başınıza alın, keser 
döner sap döner, yarın 
seçim olur iktidar değişir” 
sözleriyle parmak sallanan 
adres oldu.

Kimi zaman da medya 
kuruluşları, “Burnunuz-
dan fitil fitil getireceğim” 
ifadesiyle hedef tahtasına 
konuldu.

HHH 
Son olarak…
CHP’den AK Parti’ye ge-

çen Afyonkarahisar Beledi-
ye Başkanı Burcu Köksal’a 
“CHP iktidar olunca, sakın 
gelip kapımızda yalvarma. 
Bu tehditse daniskasını edi-
yorum ulan” dedi.

Bunu söylerken öfkesini 
yenemedi, kürsüyü yum-
rukladı.

HHH 
Görüldüğü üzere Özgür 

Özel’in tehdit etmediği kim-
se kalmadı.

Bir Ali’yi, bir de Veli’yi tehdit 
etmedi.

Özel’in tehdit ajandasında 
bu isimlerin olup olmadığı-
nı zaman gösterecek, ama 
CHP’nin tehdit dilinin gölge-
sinde siyaset üreten bir partiye 
dönüştüğü çoktan anlaşıldı.

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

TEHDİT
 AJANDASI…

Otokar, Romanya'da düzen-
lenen Karadeniz Savunma, 

Havacılık ve Güvenlik Fuarı 
(BSDA) 2026 savunma fuarında 
Romanya'da üretilen ilk COBRA 
II zırhlı aracını görücüye çıkardı. 
Şirketten yapılan açıklamaya 
göre, Koç Topluluğu bünyesinde 
yer alan Otokar, Avrupa'daki 
savunma sanayi varlığını güç-
lendirmeye devam ediyor. Şirket, 
Romanya'nın başkenti Bükreş'te 

düzenlenen BSDA 2026'ya üç 
araçla katılıyor. Otokar'ın Ro-
manya'da yürüttüğü 1059 adet 
zırhlı araç projesi kapsamında, 
Romanya'da yerel olarak üretilen 
ilk COBRA II ilk kez BSDA'da ser-
gileniyor. Otokar, üç gün sürecek 
etkinlikte yüksek ateş gücü ve 
hareket kabiliyetiyle dünyada 
bilinen ve tanınan TULPAR 
Modüler Zırhlı Paletli Aracını 
ziyaretçilerle buluşturuyor. AA

Mersin'de yağlı tohum işleme ve biyodizel üretim tesisinde çıkan 
yangın sırasında tankın üzerinde bulunan işçi Süleyman Güner (47) 

20 metre yükseklikten düşerek ağır yaralandı. İşçilerden Ömer Faruk 
Doğan (30) da yangın sırasında elinden yaralandı. Çevredekilerin 

ihbarıyla adrese sevk edilen sağlık ekipleri, Güner ve Doğan'ı ambu-
lanslarla hastaneye kaldırdı. Ancak Güner, kurtarılamadı. Süleyman 

Güner'in cansız bedeni otopsi için morga kaldırıldı. (DHA)

"İmamoğlu çıkar amaçlı suç 
örgütü" davası kapsamında 

tutuklanmasının ardından 
İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanlığı görevinden uzaklaştı-
rılan Ekrem İmamoğlu ile Hüseyin 
Gün, Necati Özkan ve Merdan 
Yanardağ hakkında "casusluk" 
suçundan 20'şer yıla kadar hapis 
cezası istemiyle açılan davada, 
sanıkların tamamının tutukluluk 

hallerinin devamına karar verildi.
İstanbul 25. Ağır Ceza Mah-

kemesince, Marmara Kapalı Ceza 
İnfaz Kurumunun karşısındaki 
salonda yapılan duruşmada, 
cumhuriyet savcısının açıkladığı 
ara mütalaasına karşı sanıklar 
sırayla söz aldı. Mahkeme heyeti, 
sanıkların tamamının tutukluluk 
hallerinin devamına hükmetti. 
Duruşma, 6 Temmuz'a ertelendi.

Romanya'da sergileniyor

İmamoğlu'nun casusluk davasında ara karar

İzmir'de Türk Silahlı 
Kuvvetlerinin EFES-2026 

Tatbikatı kapsamında Sefe-
rihisar Alankırı'nda Panter 
obüsü ile hedef bölgeye fiili 
müşterek atışı gerçekleştirildi. 
EFES-2026 Fiili Müşterek Atışlı 
Tatbikatı sırasında, T-155 Tak-
tik Tekerlekli Araca Entegre 
Panter Obüsü atış mevzisine 
girdi. Panter obüsünde, top 

komutanı, nişancı, doldurucu, 
doldurucu yardımcısı ve sürü-
cü olmak üzere 5 mürettebat 
görev aldı. Top komutanından 
komut alan nişancı, panter 
obüsünü 2 dakika içerisinde 
atış konumuna hazır hâle 
getirdi. Top Komutanın komu-
tu ile doldurucu tarafından 
mermi, atım yatağına, doldu-
rucu yardımcısı tarafından ise 

barut, atım yatağına yerleşti-
rildi. Doldurucu yardımcısının 
'kama kapat' komutu verdi. 
Komutla birlikte doldurucu 
tarafından kama kapatıldı. 
Nişancı, gerekli koordinatları 
arayüz bilgisayarına girerek 
namluyu hedefe yönlendirdi. 
Ardından top komutanın emri 
ile ateş gerçekleştirilerek ilk 
atım tamamlandı. (DHA)

İLK TÜRK ZIRHLI 
ARACI COBRA II  

Samsun'un farklı ilçelerinden 
gelen jandarma ekipleri, selden 

etkilenen Havza ilçesinde yaraları 
sarmak için canla başla çalışıyor. 
Şiddetli yağış sonrası Havza'da 
Hacıosman Deresi'nin taşması 
sonucu yaşanan sel felaketinin ar-
dından iş yerlerinin temizlenmesi 
için çalışma yürütülüyor.

Selden etkilenen Havza'da 
jandarma yaraları sarıyor

EKREM IMAMOĞLU 

MERSIN'DE 
BIYODIZEL ÜRETIM 

TESISINDE 
YANGIN: 1 ÖLÜ 

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com
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T.C. MUT İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2026/5 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2026/5 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Mersin İli Mut İlçesi pınarbaşı Mahallesi 561 Ada 83 Numaralı Parsel 4. 
Kat33 Nolu Bb
Yüzölçümü : 207 m2 NET
Kıymeti : 5.147.668,20 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

07/05/2026
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2468442

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 10:04
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 10:04
Bitiş Tarih ve Saati : 17/08/2026 - 10:04

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/287 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup, mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/287 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
Özellikleri : Ankara İli, Keçiören İlçesi, Bağlarbaşı Mahallesi, 4200 Ada, 26 Parsel, 8. 
Normal Kat, 36 Numaralı Bağımsız Bölümde Kayıtlı Konut Nitelikli Taşınmaz Satılacaktır.
(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Adnan Menderes Mah. Şehit Gökhan Osman Karaduman Sokak Hocaoğlu 
Plus No: 2 Daire:36Keçiören / ANKARA
Yüzölçümü : 1.811,00 m2 Arsa Payı : 30/1811
İmar Durumu :Ekspertize konu taşınmazın yer aldığı 4200 ada 26 nolu parsel Keçiören 
Belediyesi İmar Müdürlüğünde bulunan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planına göre, 
değerleme konusu taşınmazın yer aldığı parselin, ilgide kayıtlı yazınıza istinaden 
Müdürlüğümüzce yapılan incelemede; Ticaret-Konut Alanı olarak planlandığı ve 
yapılaşma koşullarının en az 2000 m² büyüklüğe ulaşan parsellerin tevhidi halinde 
muadil inşaat alanları üzerinden Yençok:10 kat ve en az 4000 m² büyüklüğe ulaşan 
parsellerin tevhidi halinde muadil inşaat alanları üzerinden Yençok:16 Kat olarak 
belirlendiği, teyit edilmiştir. Konu taşınmazın yola/parka terki bulunmadığı, taşınmazın 
tevhit-ifraz şartı, cephe şartı gibi unsurlardan etkilenmediği, 18. madde uygulaması 
tamamlanmış net parsel vasfında olduğu bilgisi alınmıştır.
Kıymeti : 7.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

29/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2466757

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 10:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 28/07/2026 - 10:09
Bitiş Tarih ve Saati : 04/08/2026 - 10:09

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2024/826 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/826 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Pursaklar İlçe, GÜLEDAR Mahalle, 121 Ada, 13 Parsel, 
TARLA nitelikli taşınmaz.
İmar Planı : Taşınmazın 1/1000 ölçekli Uygulama ve 1/50000 ölçekli Nazım plan 
planlı alanda yer almadığı bilgisi alınmıştır.
KonumuTaşınmaz Güledar yerinde Karşıyaka Mahallesinde, Dumlupınar Sirkeli 
yolunun güneyinde, Karşıyaka Mahalle merkezinin güneyinde ve yaklaşık 1km 
mesafede yer almaktadır. Mahalle merkezinden itibaren ulaşımı sağlayan yolun ilk 
400m si stabilize yol, kalan bölümü toprak yoldur. Bölgede teknik altyapıda eksiklikler 
bulunduğu gözlenmiştir. Taşınmazın yakın çevresinde, taşınmazla benzer nitelikte 
tarımsal amaçlı kullanılan taşınmazlar, hobi bahçesi olarak düzenlenen tarlalar 
Karşıyaka (Güledar) Mahalle merkezi bulunmaktadır.
TAŞINMAZ ÖZELLİKLERİ (YERİNDE YAPILAN İNCELEME)
Taşınmaz Özellikleri (121 ada, 13 parsel) Taşınmaz kendine özgü amorf formdadır. 
Taşınmazın sınırlarını belirten herhangi bir yapı elemanı bulunmamaktadır. 
Taşınmazın tarımsal amaçlı olarak kullanıldığı görülmüştür. Taşınmaz doğu yönünde 
az eğimli bir yapıdadır. Taşınmaz komşu parsellere cepheli olup kadastro yoluna 
cephesi bulunmamaktadır. Taşınmaz üzerinde herhangi bir yapı bulunmamaktadır. 
(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Güledar Mah. 121 Ada 13 Parsel Pursaklar / ANKARA
Yüzölçümü : 44.180,23 m2
İmar Durumu :Yok (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 23.150.440,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

24/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2466753

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2026 - 13:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/08/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 26/08/2026 - 13:45

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/1386 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup, mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1386 ESAS sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, 
mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Çankaya İlçe, HARBİYE Mahalle, 2856 Ada, 7 Parsel, 2. 
BODRUM KAT 23 NOLU BAĞIMSIZ BÖLÜM 2. SINIF PİDE SALONU nitelikli 
taşınmaz.
Ana gayrimenkulün Yapısal Özellikleri;
Çankaya ilçesi, Harbiye Mahallesi, 2856 Ada 7 Parsel 15 Dış kapı numaralı , 
Yurtseven Apartmanı Bina; 2 bodrum + zemin + 3 normal kattan oluşmaktadır. Bina; 
6 katlı, 23 adet bağımsız bölüm içermektedir. Bina girişi 1.Bodrum kat seviyesinden 
ve kuzey-doğu cepheden sağlanmaktadır. Binada asansör bulunmamakta ve 
Dış cephesi renkli cam mozaik taş kaplıdır. Ana giriş kapısı camanlı alüminyum 
doğramalı ve binaya ait açık otopark bulunmaktadır.Taşınmazın yer aldığı bina 
1995 yılında inşaatına başlanmış olup, 31 yaşındadır.
Taşınmazın Özellikleri :
Dava konusu 2.Bodrum Kat (23) BB Nolu (idari : 15E) İşyeri Özellikleri: Taşınmaz 
2.Sınıf Pide Salonu nitelikli ve ana yapının 2.Bodrum katında yer almaktadır. 
Taşınmaz bina ön cephesinden 1.bodrum kattan girişi ve merdiven ile 2.bodrum 
katta ulaşılmakta olup kuzey-doğu vitrin cephesi ~1,50 mt. dir. Taşınmaz bina 
girişine göre soldan 1.dükkan olup kuzey-doğu olmak üzere tek cephelidir. 
Taşınmaz bina girişine göre sağ arka-yan tarafta olup doğu ve güney cephelidir. 
Taşınmaz mimari projesine göre 1.bodrum katı; 6 m² net, 7 m² brüt, 2.bodrum katı; 
222 m² net, 237 m² brüt olmak üzere toplam 228 m² net, 244 m² brüt kullanım 
alanına sahiptir. Taşınmazın bina girişinin yanından ayrı 2.bodrum katta girişi 
bulunmaktadır. Taşınmaz mimari projesi göre 2.bodrum katta dükkan, alt kat inin 
merdiven, wc ve arka mutfak, oda, banyo-wc ve arka merdiven giriş alanında 
oluşmakta taşınmazın ön ve arka kısmı ile arasında ~1,50 metre kot farkı olup 
mimari tadilat projesine aykırı olarak alçıpan ile stüdyo, kayıt yeri ve depo alanları 
oluşturulduğu tespit edilmiştir. Taşınmazın kullanım alanında herhangi bir değişiklik 
bulunmamaktadır. Taşınmaz iç mekan olarak yapılı durumdadır. Taşınmaz 
doğalgaz kombi sistemi bulunmaktadır. Taşınmaz hali hazırda dolu vaziyettedir.
Taşınmazda kiracı tarafından işyeri-stüdyo olarak kullanılmaktadır. Taşınmaz 
fiili durumu işyeri-dükkandır. (Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi 
raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Harbiye Mah. Salkımsöğüt Cad. Yurtseven Apt. No:15 E Çankaya/Ankara 
Çankaya / ANKARA
Yüzölçümü : 1.071 m2 (ana taşınmaz) Arsa Payı : 60/1072
İmar Durumu : Çankaya Belediyesi E-İmar servisinden ve İmar Arşivi dosyasında 
yer alan imar bilgilerine göre Ayrık nizam, 4 kat, Konut alanı imarlı olduğu bilgisi 
edinilmiştir. Yol yeşil alan vb. faktörlerden etkilenmemekte olup net imar parseli 
olduğu, görülmüştür.(Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 5.130.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2466750

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 14:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2026 - 14:50
Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2026 - 14:50

T.C. KOCAELİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/35256 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/35256 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : TAŞINMAZ HİSSELİ OLUP BORÇLUNUN HİSSESİ SATILACAKTIR. 
Kocaeli İl, İzmit İlçe, MEHMETALİPAŞA Mahalle/Köy, 3629 Ada, 20 Parsel, Parsel 
sekilsiz, girintili, düz arazi yapısındadır. 44 metre yol cephesi vardır. Üzerinde 
Total Energies Akaryakıt, Milangaz LPG İstasyonu bayiliği faaliyet göstermektedir.
Parselin tamamı saha betonu ile kaplıdır. Üzerinde yaklaşık 240 m² kanopi, 75 
m² zemin oturumlu, 2 katlı 150 m² kullanım alanlı zemin katı market, üst katı ofis 
olarak kullanılan yapı bulunmaktadır. Ekonomik değeri olmayan basit yapılı araç 
yıkama ve yağlama üniteleri için kullanılmak üzere sundurma alanları da mevcuttur. 
Kanopi altında 3 adet akaryakıt pompası, 1 adet LPG pompası bulunmaktadır. 
İşyeri faal halde, bakımlı durumdadır. DETAYLI BİLGİ İÇİN BİLİRKİŞİ RAPORUNU 
İNCELEYİNİZ
Adresi : Erenler Mah. Turan Güneş Caddesi No:261 İzmit/ KOCAELİ
Yüzölçümü : 1.479,00 m2
Arsa Payı : 473/2958
İmar Durumu : İnşaat tarzı İzmit İlçesi, Mehmetalipaşa Mahallesi 3629 Ada 20 Parsel 
13.03.2014 onay tarihli 1/1000 ölçekli Uygulama
İmar planında “Akaryakıt ve Servis İstasyonu Alanı”kalmaktadır. Yapılaşma şartları; 
E: 0,30;Kat
Yüksekliği: 5,50 metre olarak belirtilmiştir.
Kıymeti : 10.623.471,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: 1-Kocaeli 1.Sulh Hukuk Mahkemesinin 22.02.2011 tarih ve 
2010/1644 Esas İzale-i Şuyu Davası şerhi,
2-Kocaeli 2.Sulh Hukuk Mahkemesinin 30.05.2016 tarih ve 2016/724 Esas İzale-i 
Şuyu Davası şerhi,
3-Kocaeli 3.Sulh Hukuk Mahkemesinin 10.10.2018 tarih ve 2007/1561 Esas İzale-i 
Şuyu Davası şerhi,
4-Kocaeli 4.Asliye Hukuk Mahkemesi 16.07.2020tarih ve 2020/265 Esas sayılı 
ihtiyati tedbir şerhi var ise de, mahkemesince ihtiyati tedbir şerhinin satışı engel 
olmadığı bilgisi verilmiştir.
Artırma Bilgileri

03/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2467861

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/07/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 29/07/2026 - 10:06
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/08/2026 - 10:06
Bitiş Tarih ve Saati : 21/08/2026 - 10:06

24 MİLYAR LİRALIK 
KİRLİ ÇARK 

DEŞİFRE EDİLDİ

ANTALYA BÜYÜKŞEHİR 
BELEDİYESİNDE

25 GÖZALTI KARARI

47 İLDE 324 DEAŞ 
ŞÜPHELİSİ

GÖZALTINA ALINDI

ANKARA’DA 
‘SANAL ÇETE’ 

OPERASYONU

Adalet Bakanı Akın Gürlek, Düzce 
merkezli 14 ilde düzenlenen yasa dışı 

bahis operasyonunda 24 milyar lira 
işlem hacmine ulaşan bir suç şebeke-

sinin deşifre edildiğini ve 55 şüpheli 
hakkında adli süreç başlatıldığını 

bildirdi. Bakan Gürlek, sosyal medya 
hesabından yaptığı açıklamada, Düzce 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde 

ve Düzce İl Jandarma Komutanlığınca 
yürütülen titiz çalışmalar neticesinde, 
yasa dışı bahis şebekesine yönelik 14 

ilde eş zamanlı operasyon düzenlendi-
ğini belirtti. Operasyonun detaylarına 

ilişkin bilgi veren Gürlek, söz konusu 
yapının 24 milyar liralık dev bir işlem 
hacmine ulaştığının tespit edildiğini 

vurguladı. Bakan Gürlek, “Gençlerimizi 
ve geleceğimizi hedef alan, ülkemizin 
ekonomisine zarar veren bu suç yapı-

lanmalarının nefesini kesmeye devam 
edeceğiz” ifadesini kullandı.

Antalya Büyükşehir Belediyesinin 
iştiraki ANSET’e yönelik soruşturma 

kapsamında 25 şüpheli hakkında daha 
gözaltı kararı verildi. Antalya Cumhu-
riyet Başsavcılığınca, belediye iştiraki 

ANSET’e yönelik yürütülen soruşturma 
kapsamında, 25 şüpheli için gözaltı ka-
rarı çıkarıldı. Şüphelilerin yakalanması 

için operasyonun sürdüğü öğrenildi. 
İl Emniyet Müdürlüğü Kaçakçılık ve 

Organize Suçlarla Mücadele Şubesince, 
30 Nisan’da Antalya merkezli İstanbul, 

Ankara, İzmir, Muğla, Denizli ve 
Edirne’de düzenlenen eş zamanlı 

operasyonda 27 şüpheli yakalanmış, 
operasyonun devamında 2 zanlı daha 

gözaltına alınmıştı. 
Şüphelilerden 2’si emniyetten serbest 

kalırken, 11’i savcılık sorgusunun 
ardından salıverilmişti. Sulh ceza 
hâkimliğine çıkarılan zanlılardan 

14’ü tutuklanmış, 2’si ise adli kontrol 
şartıyla serbest bırakılmıştı.

Terör örgütü DEAŞ’a yönelik 47 
ilde polis ekiplerince düzenlenen 

operasyonlarda 324 zanlı gözaltına 
alındı. İçişleri Bakanlığının NSosyal 

hesabından yapılan açıklamaya 
göre, Emniyet Genel Müdürlüğü, 
Milli İstihbarat Teşkilatı (MİT) ve 

Cumhuriyet başsavcılıklarının 
koordinesindeki çalışmalar sonucu 
DEAŞ’a yönelik Ankara, İstanbul ve 

İzmir’in de aralarında bulunduğu 
47 ilde operasyonlar düzenlendi. 

Operasyonlarda, aranma kaydı 
bulunan, örgüte finansal destek 
sağlayan ve geçmiş dönemlerde 

DEAŞ içerisinde faaliyet yürüttüğü 
tespit edilerek yakalanan 324 

şüpheli gözaltına alındı. Ayrıca 1 
tabanca, 4 tüfek, 122 fişek, 9 milyon 

679 bin 750 lira değerinde finansal 
varlık ile örgütsel doküman ve 
dijital materyaller ele geçirildi.

Ankara’da sosyal medya üzerinden 
silahlı paylaşımlar yaparak birbir-

lerine üstünlük kurmayı amaçlayan 
suç gruplarına yönelik düzenlenen 
operasyonda 19 şüpheli yakalandı. 
Ankara İl Emniyet Müdürlüğünden 

yapılan açıklamaya göre, Ankara 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordi-

nesinde başlatılan soruşturma 
kapsamında Asayiş Şube Müdürlüğü 

ekipleri, sosyal medya üzerinden 
silahlı paylaşımlar yaparak birbirle-
rine meydan okuyan suç gruplarına 

yönelik harekete geçti. Yapılan 
teknik ve fiziki takip çalışmalarının 

ardından Altındağ ilçesi başta 
olmak üzere belirlenen adreslere 
eş zamanlı baskınlar düzenlendi. 

Operasyonlarda 19 şüpheli gözaltına 
alındı. Ankara Emniyet Müdürü 

Maksut Yüksek, “sanal çetelere” 
yönelik operasyonların kararlılıkla 

sürdürüleceğini kaydetti.
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İtiraflarıyla CHP’yi tutuşturan Yalım’dan yeni mesaj: 

BUNLAR DAHA 
BAŞLANGIÇ

Türkiye güne 
Uşak Belediye 
Başkanı Özkan 
Yalım’ın 
itiraflarıyla 
uyandı. 
CHP Genel 
Merkezi’nin 
uzun süre ihraç 
edemediği 
Özkan Yalım’ın 
anlattıkları 
CHP Genel 
Merkezi’nde 
deprem etkisi 
yarattı. Art arda 
skandalların 
patladığı 
CHP’de sular 
uzun süre 
durulmayacağa 
benziyor.

ökhan Böcek’in 
1 milyon euroluk 

rüşvet itirafına 
tepki göstererek 

Böcek’i tanımadığını ve daha 
önce hiç görmediğini kay-
deden CHP Milletvekili Veli 
Ağbaba’nın yalanı kısa 
sürede ortaya çıkmış, 
Böcek’i hapis-
hanede ziyaret 
ettiği görül-
müştü. Özkan 
Yalım, CHP’nin 
2023 yılında-
ki 38. Olağan 
Kurultayı önce-
sinde birçok ilde 
delegelerle görüşe-
rek Özgür Özel lehine 
destek çalışması yaptığını 
ifade ettiği itiraflarında, bazı 
delegelerin çocuklarının CHP’li 
belediyelerde işe alınması 
karşılığında Özgür Özel’i des-
tekleyeceklerini söylediklerini 

söylemişti. Dele-
gelerin talepleri-

nin seçim koordi-
nasyon merkezine 

iletildiğini, sürecin Veli 
Ağbaba koordinasyonun-

da yürütüldüğünü söylemişti.

İhraç edilmeyi 
beklemiyordu
Özkan Yalım’ın itirafların-

da en dikkat çekici bölüm ise 

2018 yılında CHP’nin şeker 
fabrikalarının özelleştirilme-
sine karşı kurduğu komis-
yon çalışmaları sırasında bir 
doğu ilindeki otelde yaşanan 
olaylar olmuştu.  Yalım, Veli 
Ağbaba’nın kendisinden viski 
istediğini, viskiyi aldıktan 
sonra Bursa PM üyesi Gamze 
Pamuk Ateşli ve Muğla PM 
üyesi Gizem Özcan ile birlikte 
Veli Ağbaba’ya ayrılan odaya 
geçtiklerini belirterek, daha 
sonra Ağbaba’nın kendisine 
“iyi akşamlar” diyerek ayrıl-
masını söylediğini itiraf etmiş-
ti. Tutuklu CHP Uşak Belediye 
Başkanı Özkan Yalım’ın sa-
vunması alınmadan CHP’den 
ihraç edilmesine büyük öfke 
duyduğu ve ikinci ek ifade-
sini verirken Veli Ağbaba’yı 
özellikle hedef aldığı öğrenildi. 
Buna göre CHP yönetimin-
de iki kanat arasında Özkan 
Yalım’ın partiden ihraç edil-

mesine giden süreçte kıyasıya 
bir mücadele yaşandı. Son 
kararda ise Veli Ağbaba’nın 
ihraç yönünde ağırlığını koy-
ması etkili oldu. Veli Ağbaba, 
son Parti meclisinde “sokağa 
çıkamıyoruz, kimseye anla-
tamıyoruz” tepilerini de esas 
alarak Yalım’ın artık ihraç edil-
mesi için Özgür Özel’e baskı 
kurdu ve sonuç aldı. Partiden 
ihraç edilmeyi hiç beklemeyen 
Özkan Yalım, bunun üzerine 
derhâl etkin pişmanlık ifadesi 
vermek üzere Başsavcılığa 
başvurdu ve ilk ifadesinde sa-
vunması alınmadan partiden 
ihraç edildiğini özellikle ifade 
tutanağına geçirdi. Yalım’ın 
ifadesine göre CHP’den ihraç 
edildiği duyurulduktan 1 gün 
sonra, partinin savunmasını 
almak üzere gönderdiği evrak 
kendisine ulaştı. Bunun Özkan, 
avukatları aracılığıyla ihraç 
sürecini araştırdı.

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
ve Kayseri Milletvekili İsmail 

Özdemir, Kayseri'nin ‘2027 TÜRK-
SOY Türk Dünyası Kültür Başkenti’ 
ilan edilmesinin büyük anlam 
taşıdığını belirterek, "Kayseri, sa-
nayinin, ticaretin, tarımın, turizmin 
ve sağlığın da merkezidir. Cumhuri-
yetimizin gözbebeği, Türklüğün ve 
İslamlığın burcudur" dedi. 

MHP Genel Başkanı İsmail Özde-
mir, Kayseri’nin TÜRKSOY tarafından 
2027 Türk Dünyası Kültür Başkenti 
ilan edilmesinin tarihi anlam taşıdı-
ğını belirterek, “Kayseri, sanayinin, 
ticaretin, tarımın, turizmin ve sağlığın 
da merkezidir. Cumhuriyetimizin 
gözbebeği, Türklüğün ve İslamlı-
ğın burcudur” dedi. TBMM Genel 
Kurulu’nda gündem dışı konuşan 
Özdemir, Kayseri’nin tarih boyunca 
Anadolu’nun en önemli ticaret, kül-
tür ve medeniyet merkezlerinden 
biri olduğunu söyledi. Şehrin sahip 
olduğu stratejik konum nedeniyle 
tarih boyunca birçok medeniyetin 
hâkimiyetinde önemli rol üstlendi-
ğini ifade eden Özdemir, Kayseri’nin 
Hititlerden Roma’ya, Selçuklu’dan 
Osmanlı’ya kadar pek çok uygarlı-
ğın izlerini taşıdığını kaydetti.

1067 mesajı
Kayseri’nin 1067 yılında 

Türk-İslam hâkimiyetine girdiğini 
hatırlatan Özdemir, şehrin Gevher 
Nesibe Şifahanesi, tarihi hanları, 
kümbetleri, camileri ve köklü 
kültürel mirasıyla Türk tarihinin en 
önemli merkezlerinden biri olduğunu 
vurguladı. Erciyes Dağı’nın Kayse-
ri’nin çalışkan, üretken ve girişimci 
ruhunun sembolü olduğunu dile 
getiren Özdemir, şehrin bugün sa-
nayi, ticaret, tarım, turizm ve sağlık 
alanlarında Türkiye’nin lokomotif 
şehirleri arasında yer aldığını belirtti. 
Kayseri’nin Türk Dünyası Kültür 
Başkenti ilan edilmesinin büyük 
değer taşıdığını ifade eden Özdemir, 
başta Kayseri Valisi Gökmen Çiçek 
ile Büyükşehir Belediye Başkanı 
Memduh Büyükkılıç olmak üzere 
emeği geçenlere teşekkür etti.

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Mustafa Kalaycı, Türkiye’nin 

milli teknoloji hamleleriyle ileri 
teknolojileri kendi imkânlarıyla ge-
liştiren bir ülke konumuna ulaştığını 
belirterek, “Devir Türk devridir” dedi.

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Mustafa Kalaycı, Türkiye’nin milli 
teknoloji ve savunma sanayisin-
deki atılımlarla önemli bir seviyeye 
ulaştığını belirterek, “Türkiye, milli 
teknoloji ve teknoloji odaklı sanayi 
hamleleriyle bugün ileri teknoloji-
leri kendi imkân ve kabiliyetleriyle 
geliştirip üretebilen bir noktaya 
ulaşmıştır. Devir Türk devridir” 
ifadelerini kullandı. TBMM Genel 
Kurulunda konuşan Kalaycı, 
bölgedeki savaş ve gerilimlerin 
küresel ekonomiyi olumsuz etki-
lediğini, enerji arzı ve fiyatlarında 
ciddi riskler oluştuğunu söyledi. 
Türkiye’nin enerji kaynaklarını 
çeşitlendirdiğini belirten Kalaycı, 
enerji arz güvenliği konusunda 
sorun yaşanmadığını kaydetti.

Bizim eserimiz
Türkiye’nin artık yalnızca bir 

geçiş ülkesi olmadığını ifade eden 
Kalaycı, ülkenin enerji güvenliği, is-
tikrar ve bölgesel denge açısından 
önemli bir merkez hâline geldiğini 
dile getirdi. Savunma sanayisindeki 
gelişmelere de değinen Kalaycı, 
uydu, uçak, helikopter, İHA, SİHA, 
tank, füze ve deniz sistemlerinin 
Türk mühendisleri tarafından 
geliştirildiğini belirtti. Türkiye’nin 
savunma sanayisi ihracatında 
dünyada 11’inci sıraya yükseldiğini 
aktaran Kalaycı, teknolojik dönüşü-
mün yazılım, yapay zekâ, siber 
güvenlik ve uzay çalışmalarına da 
yayılması gerektiğini söyledi.

CHP’DE SKANDAL GRUP IDDIASI 
Veli Ağbaba’nın süreçteki etkisini öğrenen Özkan Yalım, ikinci etkinlik ifadesi için başsavcılığa başvurdu ve savcılık sorgusunda açıkça 
“Veli Ağbaba’nın mevcuttaki bir milletvekili ile grup seks yaşadığını” beyan etti. Ancak savcılık makamı, hanımefendinin milletvekili de 
olmasını dikkate alarak ifadeyi bu şekilde kayda geçmek istemedi; onun yerine Özkan’ın tanık olduğu hadiseyi yumuşatarak kayıtlara 

geçirdi. Özkan Yalım’ın ihraç olayına hâlen daha öfkeli olduğu ve “günlerini görecekler, bunlar daha başlangıç” dediği öğrenildi.

G

Kayseri
Türklük 

ve İslamın 
burcu DEVIR 

ARTIK 
TÜRK 

DEVRIDIR  

Ulaştırma Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu 

"Kurban Bayramı 
tatilinde artan 

yolcu talebine yanıt 
verilmesi için TCDD 

Taşımacılık tarafından 
işletilen yüksek hızlı 
trenlere ek sefer, ana 

hat ve bölgesel trenlere 
de ek vagon konularak 

toplam 18 bin 664 
kişilik kapasite artışı 

sağlayacağız" dedi. 

BAYRAMDA 
EK KAPASITE 
ARTIŞI Abdulkadir Uraloğlu, Kurban 

Bayramı tatilinde artacak yolcu 
yoğunluğu nedeniyle demir 
yollarında ek kapasite artışına 
gidileceğini belirterek, yüksek 
hızlı tren, ana hat ve bölgesel 
trenlerde toplam 18 bin 664 kişi-
lik ek kapasite oluşturulacağını 
söyledi. Bayram tatilinin 9 gün 
olması nedeniyle şehirler arası 
ulaşım talebinde artış yaşandı-
ğını ifade eden Uraloğlu, TCDD 
Taşımacılık tarafından işletilen 
yüksek hızlı trenlere ek seferler 
konulacağını, ana hat ve bölgesel 
trenlere de ilave vagon eklene-
ceğini kaydetti. Ankara-İstanbul 
YHT hattında 23-24 Mayıs ile 
30-31 Mayıs tarihlerinde karşı-
lıklı ek seferler düzenleneceğini 
bildiren Uraloğlu, bu kapsamda 
3 bin 864 kişilik ilave kapasite 
sağlanacağını belirtti. Ana hat 
ve bölgesel trenlerde de önemli 
kapasite artışı yapılacağını ifade 
eden Uraloğlu, İzmir Mavi, Doğu, 
Güney/Vangölü, Konya Mavi ve 
Pamukkale ekspresleri ile bazı 
bölgesel trenlere toplam 260 
vagon ilave edileceğini aktardı. 
Uraloğlu, “Demir yolları sunduğu 
güvenlik, konfor ve düşük kar-
bon emisyonu sayesinde bayram 
dönemlerinde en çok tercih edi-
len ulaşım alternatiflerinden biri 
hâline geldi” ifadelerini kullandı.

GÖKHAN 
BÖCEK

ÖZKAN 
YALIM

İSMAİL
ÖZDEMİR

MUSTAFA 
KALAYCI

Bolu Belediyesine yönelik 
“irtikap” soruşturması 

kapsamında hazırlanan iddi-
anamede, görevden uzaklaş-
tırılan Tanju Özcan hakkında 
“irtikap”, “nitelikli dolandırıcı-
lık” ve “rüşvet” suçlarından 90 
yıl 3 aydan 263 yıl 6 aya kadar 
hapis cezası talep edildi.

Bolu Belediyesine yönelik 
“irtikap” soruşturması kap-
samında aralarında görev-
den uzaklaştırılan Belediye 
Başkanı Tanju Özcan’ın da 
bulunduğu 7’si tutuklu 19 
şüpheli hakkında iddianame 
hazırlandı. Bolu Cumhuriyet 
Başsavcılığınca hazırlanan 
178 sayfalık iddianamede, 
Hazine ve Maliye Bakanlığı, 
Vakıflar Genel Müdürlüğü 
ile İçişleri Bakanlığı müşteki 

kurumlar arasında yer aldı. 
İddianame, Bolu 3. Ağır Ceza 
Mahkemesine gönderildi.

Sözleşme zorlaması
İddianamede, Özcan 

hakkında 6 kez “icbar sure-
tiyle irtikap”, 3 kez “irtikaba 
teşebbüs”, 34 kez “nitelikli 

dolandırıcılık” ve 1 kez “rüşvet” 
suçlarından toplam 90 yıl 3 
aydan 263 yıl 6 aya kadar hapis 
cezası istendi. Soruşturmanın, 
İçişleri Bakanlığı Mülkiye Teftiş 
Kurulu’nun ihbarı üzerine 
başlatıldığı belirtilen iddiana-
mede, bazı zincir marketlerin 
reklam sözleşmelerine zorlan-
dığı, kabul etmeyen firmalara 
yoğun denetimler yapıldığı 
öne sürüldü. İddianamede 
ayrıca ruhsat işlemleri, bağış 
talepleri, hak ediş ödemeleri 
ve kurban bağışı kampan-
yaları üzerinden usulsüzlük 
iddialarına yer verildi. Kurban 
bağışı kapsamında toplanan 
845 bin lira karşılığında kesim 
yapılmadığı belirtilerek “ni-
telikli dolandırıcılık” suçunun 
oluştuğu değerlendirildi.

TANJU ÖZCAN'A
263 yıl ceza istendi

Bakan Kurum, Pekin'de Konut ve 
Kentsel-Kırsal Kalkınma Bakanı 

Ni ile yaptığı görüşmenin sonucunda 
konut ve şehirleşme alanında Türkiye 
ile Çin arasında ortak çalışma grubu 
kurma ve mutabakat zaptı imzalanması 
kararı alındı. Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanı Murat Kurum, Çin'in 
başkenti Pekin'de Konut ve Kentsel-Kır-
sal Kalkınma Bakanı Ni Hong ile bir 
araya geldi. Kurum, NSosyal hesa-
bından yaptığı açıklamada, Çin Halk 
Cumhuriyeti'nde Konut ve Kentsel-Kır-
sal Kalkınma Bakanı Ni ile görüştük-
lerini belirtti. Görüşmede, Türkiye'nin 
ev sahipliğini yapacağı COP31 başta 
olmak üzere şehircilik, konut politika-
ları, kentsel dönüşüm ve akıllı şehirler 
alanlarındaki çalışmaların ele alındığını 
kaydeden Kurum, asrın inşa sürecinde 
edindikleri tecrübeleri, ülkenin afetlere 
dayanıklı ve insan odaklı şehircilik 
vizyonunu paylaştıklarını vurguladı. 

Kurum’dan Çin ile ortaklık zaptı 

Kurum, “Bu kapsamda konut ve şehirleşme 
alanında dünyanın en önde gelen iki ülkesi 
olarak ortak çalışma grubu kurma ve 
mutabakat zaptı imzalanması kararı aldık. 

Adımlarımızın şehircilik ve konut alanındaki iş birliğimizi 
daha da güçlendireceğine inanıyorum. Sayın Bakan'a nazik 
misafirperverliği için teşekkür ediyorum” ifadelerini kullandı.

Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, Belçika Başbakan 

Yardımcısı ve Dışişleri, Avrupa İşleri 
ve Kalkınma İşbirliği Bakanı Maxime 
Prevot ile Cumhurbaşkanlığı Külli-
yesi'nde bir araya geldi. Görüşmede, 
Dışişleri Bakan Yardımcısı ve Avrupa 
Birliği Başkanı Büyükelçi Mehmet Kemal 
Bozay, Türkiye'nin Brüksel Büyükelçisi 
Barış Tantekin ve Belçika'nın Ankara 
Büyükelçisi Hendrik Van De Velde yer 
aldı. Yılmaz, NSosyal hesabından, 
görüşmeye ilişkin yaptığı açıklamada, 
şunları kaydetti: “NATO müttefiki ve or-
tağımız Belçika ile ilişkilerimizin ticaret, 
enerji, bağlantısallık, savunma sanayii ve 
dijital dönüşüm alanlarında yeni bir ivme 
kazanmasından memnuniyet duyuyoruz. 
2025 yılında 9,2 milyar dolara ulaşan 
ticaret hacmimizi önümüzdeki yıllarda 
daha da artırmayı hedefliyoruz. NATO 
müttefikliği temelinde savunma işbir-
liğimizi güçlendirirken, orta koridor ve 
enerji güvenliği gibi stratejik başlıklarda 
ortak çalışmalarımızı derinleştirmeye 
kararlıyız. Türkiye-AB ilişkilerinde yapıcı, 
kapsayıcı ve stratejik bir yaklaşımın 
güçlenmesini önemsiyoruz. Bu vesileyle 
Kraliçe Sayın Mathilde başkanlığında 
Belçika'dan ülkemize yapılan en geniş 
kapsamlı ziyaret olan Belçika Ekonomik 
Misyonu kapsamında gerçekleştirilen 
görüşmelerin, ilişkilerimizin yanı sıra AB 
ile ilişkilerimizde de yeni bir dönüm nok-
tası oluşturmasını ve yeni ortaklıkların 
önünü açmasını temenni ediyorum."

Yılmaz 
Prevot ile 
bir araya 

geldi
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Bakan Fidan’dan Müslüman ülkelere çağrı;

KADERİNİZE 
SAHİP ÇIKIN

akan Fidan, 
Katar'ın Al Jazeera 

kanalında yayınla-
nan ve Resul Serdar 

Ataş'ın sorularını yanıtladığı 
röportajda, gündeme yönelik 
açıklamalarda bulundu. Fidan, 
ABD ile İran arasındaki ateşkes 
görüşmelerine ilişkin, en acil 
önceliğin; ateşkesin devam 
etmesi olduğunu ve buna odak-
landıklarını belirterek, "Ateş-
kesin alternatifi, savaşa geri 
dönmek ve kimse bu senaryoyu 
tekrar yaşamak istemiyor. 
Çünkü şu anda tüm dünya eko-
nomisi ve enerji güvenliği, bu 
savaş nedeniyle zarar görüyor" 
ifadelerini kullandı. Müzakere-
lerde, iki taraf arasında birkaç 
kritik konunun olduğu değer-
lendirmesini yapan Fidan, şöyle 
devam etti: "Onların inşallah 
halli durumunda biz, kalıcı bir 
ateşkese ulaşacağımızı düşünü-
yoruz. Tabii zorlu bir süreç, arada 
büyük bir güvensizlik var. Şu 
anda geride bırakılmış bir savaş 
var, her an tekrar başlayabilir ve 
en önemlisi, Amerika ve İran'ın 
ne düşündüğünden bağımsız 
hareket eden ve kendi gündemi 
olan bir İsrail var. Bölge ülkele-
ri, dünya kamuoyu, herkes bir 
barışın olmasından, boğazın 
açılmasından, bölgede istikrara 
ve güvenliğe geri dönülmesin-
den yana iken İsrail'in biliyor-
sunuz daha başka planları var." 
Fidan, bazı bölge içi ve bölge dışı 
aktörlerin, bazı fanatik İsrail-
lilerin, bazı fanatik Batılıların, 
bölgeyle ilgili dini veya fanatik 
düşüncelerden hareketle orta-
ya koydukları politikalar olduğu 
değerlendirmesini yapan Fidan, 
"Bölgedeki Müslüman ülke-
lerin bir araya gelerek kendi 
kaderlerine sahip çıkmaları 
gerekiyor. Bizim bölgemiz, bir 
laboratuvar değil, başkalarının 
fantezilerini geliştireceği bir 
alan değil, başkalarının kendi 
mesihlerini bulacağı bir yer 
değil. Burası, bölge insanları-
nın yaşadığı, Müslümanlara ait 
olan topraklar. Bu topraklarda 
kendi barışımıza, kendi istik-
rarımıza, kendi güvenliğimize, 
kendi refahımıza, kendimizin 
sahip çıkması gerekiyor" diye 
konuştu. Bölgede şu ana kadar 
çok büyük güvensizlikler oluş-
tuğunu aktaran Fidan, "Bölgede 
yakın geçmiş tarihten başlaya-
rak büyük olaylar oldu. İşgaller 
oldu, iç savaşlar oldu. Karşılıklı 
ülkeler birbirleriyle savaşa 
gittiler, çatışmalar oldu" diye 

konuştu. Bakan Fidan, ABD/
İsrail'in İran'a yönelik saldırıları 
ve Tahran'ın Körfez ülkelerine 
yönelik saldırılarına değinerek 
şöyle devam etti: "Hâlâ sava-
şın tehdidi altında yaşayan bir 
bölgeyiz ama görüşlerimiz artık 
olgunlaştı. Bazı konularda nihai 
kanaate ulaşmanız için belli 
miktar acı tecrübe yaşamanız 
gerekiyor. Herhâlde bölge-
miz yeteri miktar acı tecrübe 
yaşadı ve kanaatlerimiz oluştu, 
fikirlerimiz oluştu. Artık şunu 
görüyoruz; hegemondan bize 
bir fayda yok." Bölge ülkeleri-

nin ya kendi kaderlerine sahip 
çıkacaklarını ya da bu istikrar-
sızlığı, güvensizliği yaşamaya 
devam edeceklerini söyleyen 
Fidan, "Ama ben memnuniyetle 
şunu görüyorum; bölgedeki ül-
keler artık hep beraber bu dersi 
almış durumdalar" dedi. 

Hakan Fidan, bölge ülkeleri-
nin bir araya gelerek bölgenin 
savaş, istikrarsızlık, terör üreten 
bir yer olması için değil, bütün 
bölge ve dünya barışı için istik-
rar, barış, refah üreten bir bölge 
olması için inanılmaz kaynakla-
ra sahip olduğunu dile getirdi.

B

Hürmüz Boğazı açılmalı, tek yol müzakere
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Hürmüz Boğazı’nın kapalı kalmasının dünya ekonomisi, enerji güvenliği ve

gıda fiyatları üzerinde ağır sonuçlar doğurduğunu belirterek, “Bunun bir an önce açılması ve bölgenin normale 
dönmesi gerekiyor” dedi. Fidan, ABD ile İran arasında yürüyen müzakerelerin sonuç vermesinin kritik olduğunu ifade 
ederek, savaşın yalnızca iki ülkeyi değil tüm bölgeyi ve küresel piyasaları etkilediğini söyledi. Hürmüz Boğazı’ndaki 

tıkanmanın enerji fiyatlarını yükselttiğini, başta Afrika olmak üzere birçok ülkenin bundan olumsuz etkilendiğini 
kaydeden Fidan, çözümün diplomasi ve müzakereden geçtiğini vurguladı. Türkiye’nin hem İran hem ABD ile temas 

hâlinde olduğunu belirten Fidan, “Savaşın alternatif olmaması gerekiyor. Tek yol müzakere” ifadelerini kullandı.

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Orta Doğu’da kalıcı barış 
ve istikrar için Müslüman ülkelerin ortak hareket etmesi 
gerektiğini belirterek, “Bölgemiz başkalarının planlarını 

uygulayacağı bir alan değil. Kendi barışımıza, güvenliğimize 
ve refahımıza kendimiz sahip çıkmalıyız” dedi.

K Parti kaynak-
larından edini-

len bilgiye göre, 
Türkiye'nin deniz 

yetki alanlarındaki egemenlik 
haklarını koruyacak ve ulusla-
rarası sulardaki standartlarını 
belirleyecek kapsamlı bir yasal 
düzenleme için çalışmalar baş-
latıldı. Hazırlanan teklifle, daha 
önce farklı mevzuatlarda yer alan 
veya kanunlarda boşluk bulu-
nan hususlar tek bir çatı altın-
da toplanarak yasal bütünlük 
sağlanacak. Düzenleme kapsa-
mında, Türkiye'nin denizlerdeki 
sınırlarını teşkil eden münhasır 
ekonomik bölge (MEB) ve kıta sa-
hanlığı sınırları temel bir kanunla 
kural hâline getirilecek. Kanun 
teklifiyle Türkiye'nin kendi yetki 
alanları içinde uygulayacağı hu-
kuki standartlar netleştirilecek 
ve uluslararası sulara açılan deniz 
sahaları koruma altına alınacak. 
Hazırlanan taslakta, özellikle Ege 

Denizi'nde Türkiye ile Yunanistan 
arasında zaman zaman geri-
lime neden olan ve "gri bölge" 
olarak adlandırılan ada, adacık ve 
kayalıkların hukuki statüsü de 
ele alınıyor. Söz konusu coğrafi 
formasyonların tarifi ve statü-
sü, Uluslararası Deniz Hukuku 
ilkeleri doğrultusunda "Mavi 
Vatan Kanunu" içinde yer alacak. 
Kanun teklifinin hazırlık süre-
cinde, Dışişleri Bakanlığı bürok-
ratları ile koordineli bir çalışma 
yürütülüyor. Taslak düzenleme 
oluşturulurken Uluslararası Deniz 
Hukuku normları ile Türk kanun-
ları karşılaştırmalı olarak analiz 
edildi. Ayrıca, Türk Silahlı Kuv-
vetleri (TSK) ve Deniz Kuvvetleri 
Komutanlığının teknik görüş ve 
önerileri de çalışmaya dahil edildi. 
Mavi Vatan doktrinini iç hukukun 
bir parçası haline getirecek olan 
kanun teklifinin, Kurban Bayramı 
sonrasında TBMM Başkanlığına 
sunulması planlanıyor.

AK Parti, Türkiye'nin Karadeniz, Akdeniz ve Ege 
Denizi'ndeki hak ve menfaatlerini yasal güvence altına 
almak amacıyla "Mavi Vatan" doktrini çerçevesinde 
müstakil bir kanun teklifi hazırlıyor. Teklifin, Kurban 
Bayramı sonrasında TBMM'ye sunulması bekleniyor.

MAVI VATAN 
KANUNU GELIYOR

A

KIMSE SIZE SALDIRAMAZ
Belçika Ekonomik Misyonu kapsamında 
Türkiye'ye ziyaret düzenleyen Belçika 

Kraliçesi Mathilde başkanlığındaki heyet, 
Baykar'ın Özdemir Bayraktar Milli Teknoloji 
Merkezi'ni ziyaret etti. Baykar Yönetim Kurulu 
Başkanı Selçuk Bayraktar, ziyaret sırasında 
heyete sunum yaptı. Selçuk Bayraktar, Kraliçe 
Mathilde başkanlığındaki Belçika heyetine 
yaptığı sunumda, insansız hava araçlarının 
modern savaşlarda önemli bir caydırıcılık 
unsuru hâline geldiğini söyledi. Belçika 
Ekonomik Misyonu kapsamında Türkiye’ye 
gelen heyet, Baykar Özdemir Bayraktar Milli 
Teknoloji Merkezi’ni ziyaret etti. Bayraktar, 
heyete Baykar tarafından geliştirilen insansız 

hava araçları ve kamikaze platformlarına 
ilişkin teknik bilgiler verdi. Kamikaze 
sistemlerinin gerektiğinde geri çağrılabildiğini 
belirten Bayraktar, bunun gereksiz maliyetleri 
önlediğini ifade etti. Dronların savunma 
alanındaki önemine dikkati çeken Bayraktar, 
“Dronelar bir bakıma caydırıcılık unsuru. 
Hatta en büyük caydırıcılık unsurlarından. 
Yeterince fazla sayıda üretirseniz kimse size 
saldıramaz” dedi. Silah sistemlerine ilişkin 
detaylı anlatımı nedeniyle özür dileyen Bay-
raktar, “Bu kadar çok silahtan, silahlandırma 
detayından bahsettiğim için kusura bakmayın 
ama maalesef dünyanın ve yaptığımız işin 
talihsiz yanı bu” ifadelerini kullandı.

MHP’DEN 19 MAYIS’TA ‘TÜRK GENÇLIĞI BÜYÜK KURULTAYI’

ANKARA’DA DEV BULUSMA
Genel 

Başkan 
Bahçeli'nin 
talimatıyla 

hazırlıklarına 
başlanan 

Türk Gençliği 
Büyük 

Kurultayı, 
Türk 

dünyasından 
çok sayıda 
davetlinin 

katılımı ile 19 
Mayıs Salı günü 

Ankara Spor 
Salonu'nda 

gerçekleştirilecek. 

lkü Ocakları 
Eğitim ve Kültür 

Vakfı Genel Baş-
kanı Ahmet Yiğit 

Yıldırım, 19 Mayıs'ta gerçek-
leştirilecek Türk Gençliği 
Büyük Kurultayı'na ilişkin 
hazırlıkların tamamlandığını 
bildirdi. Yıldırım, MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli'nin 
talimatıyla düzenleyecekleri 
"Türk Gençliği Büyük Kurul-
tayı"nın, 19 Mayıs Salı günü 
Ankara Spor Salonu'nda saat 
10.00'da başlayacağını söyledi. 
Kurultayın, Türk gençliğinin 
fikri, teknolojik ve ahlaki 
iddiasını ortaya koyacak tarihi 
bir buluşmaya sahne olacağı-
nı belirten Yıldırım, kurultay 
öncesinde ise "Türk Gençliği 
Çalıştayı"nın düzenlendiğini 
anımsattı. Akademisyenler 

ve uzmanlarla birlikte eğitim, 
teknoloji, kültür, milli kimlik, 
Türk dünyası, dijital dönüşüm, 
aile yapısı ve bağımlılıkla mü-
cadele gibi gençliğin geleceği-
ne ilişkin birçok başlığın çalış-
tayda ele alındığını dile getiren 
Yıldırım, şöyle devam etti:

Çalışmalar
devam ediyor 
"Buradaki amacımız sade-

ce konuşan değil, fikir üreten, 
çözüm geliştiren ve geleceğe 
yön veren bir gençlik yapısını 
ortaya koymaktı. Hazırla-
dığımız çalıştay raporunun 
sonuç bildirgesini de kurultay 
gününde kamuoyuyla pay-
laşacağız. Kurultayımızın en 
büyük adımlarından bir tanesi 
de kurultayımız kapsamında 
gerçekleştirilen teknolojik, 
teknoloji ve inovasyon fuarı da 
bu anlamda büyük bir önem 
arz ediyor. Çünkü biz gençle-
rimizin enerjisini sokağa değil, 
istikbale yönlendiriyoruz. 

Üreten, geliştiren ve yön 
veren bir nesil olmalarını 

istiyoruz." Ahmet 
Yiğit Yıldırım, MHP 

Genel Başkanı 
Devlet Bahçe-

li'nin, Türk 
Yüzyılı'nı 

hedef 
gösterdi-
ğini ve 21. 
yüzyılı 
Türk 
asrı 
yapa-

cak kadroların Ülkü Ocakları 
Eğitim ve Kültür Vakfı çatı-
sı altında yetiştirilmesi için 
çalışmalarının devam ettiğini 
aktardı. Yıldırım, Genel Başkan 
Bahçeli'nin gençliğe büyük 
önem verdiğini ve Türk ile Tür-
kiye Yüzyılı'nı gerçekleştirecek 
gençlere geniş imkânlar tanı-
dığını vurguladı. Öte yandan 
Yıldırım, kurultay kapsamında 
düzenlenecek Tekno Ocak 
Festivali'nin de büyük önem 
taşıdığını belirtti. "Biz, gençle-
rimizin enerjisini sokağa değil, 
istikbale yönlendiriyoruz. Üre-
ten, geliştiren ve yön veren bir 
nesil olmalarını istiyoruz" diyen 
Yıldırım, festivalde üniversite 
öğrencilerinin geliştirdiği pro-
jelerin sergileneceğini bildirdi. 
Tekno Ocak Festivali'nin, ku-
rultayın ardından ATO Congre-
sium'da gerçekleştirileceğini 
dile getiren Yıldırım, kurultaya 
katılan misafirlerin de festivali 
ziyaret edebileceğini söyledi.

Ü

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin kurultayda gençlere hitap edeceğini söyleyen Yıldırım, tüm 
gençleri kurultaya davet ederek, “19 Mayıs'ta İstiklal'in ışığında Türk Yüzyılı'na nasıl yürüdüğümüzü 
herkese göstereceğiz" ifadesini kullandı. Ahmet Yiğit Yıldırım, Kurultay programı kapsamında Asena 

Teşkilatları'nda spor müsabakalarında şampiyonluk kazanan üyelere plaket takdim edileceğini, ardından 
Ülkü Ocakları Genel Merkez sanatçılarının sahne alacağını dile getirdi. Programa, Türkiye'nin dört bir yanından 

ve Türk dünyasından çok sayıda gencin katılacağını aktaran Yıldırım, "İnşallah yüz binlerce bozkurdumuzu Anka-
ra'da göreceğiz" dedi. Kurultayda, Türk gençliğinin, Ankara'dan dünyaya çok güçlü bir mesaj vereceğini vurgulayan 

Yıldırım, şunları kaydetti: “Bu tablo, Türkiye üzerinde hesap yapan çevrelere Türk gençliğinin iradesini ve kararlılığını 
bir kere daha gösterecektir. Çok disiplinli, çok muntazam, milli şuurun yüksek olduğu bir gençliğin aslında burada 
yetiştiğini göreceğiz. Çünkü biz gençliğimize güveniyoruz. Gençliğimizin geleceğimiz olduğunu biliyoruz. Birtakım 

çevreler gençlerimizi ötekileştirirken, onları vurdumduymazlıkla, nemelazımcılıkla, şuursuzlukla suçlarken aslında biz 
ne kadar şuurlu, ahlaklı, vatansever, bilinçli ve kültürlü bir gençlik yetiştirdiğimizi bu salonda göstermiş olacağız." ‘G

ök
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MHP Genel Başkanı Bahçeli'nin 
isimlerini bizzat verdiği, İzmir 

ve Bursa Ülkü Ocakları tarafından 
geliştirilen “Göktay 1" ve “Göktay 2" 

yarış araçları ile “Türkan" 
insansız hava aracının 
da festivalin öne çıkan 
unsurları arasında yer ala-
cağını ifade eden Yıldırım, 
sözlerini şöyle sürdürdü: 
“İlk deneme sürüşlerini 
gerçekleştireceğiz. Arka-
daşlarımız burada yapılacak 
yarışmalar sonrasında da 
çalışmalarını hızlandıra-
caklar. Göktay 1, Göktay 2 
başta olmak üzere birçok 
projemizle yurt dışında Türk 
gençliğini temsil edecek-
ler. İnşallah başarılarla 
beraber hepsi göğsümüzü 
kabartacaklar. Bu tablo aynı 
zamanda Türk gençliğinin 
bilimde, teknolojide ve 
savunma alanında neler 
gerçekleştirebileceğini de 
ortaya koyacaktır. Liderimi-
zin yetişmesini arzu ettiği 
gençlik sadece kalabalık bir 
gençlik değildir. Disiplinli, 
ahlaklı, vatan sevgisi ve 
milli şuuru yüksek olan bir 
gençliktir. İnşallah bu sa-
londa da kurultay gününde 
bunu hep birlikte göreceğiz. 
Gençlerimizin ne kadar 
disiplinli olduğunu, ne ka-
dar ahlaklı olduğunu, milli 
şuurunun ne kadar yüksek 
olduğunu ve teknoloji an-
lamında neler geliştirdiğini, 
ne kadar nitelikli olduğunu 
göstermiş olacağız."

Ankara’dan
 dünyaya mesaj verilecek

AHMET 
YİĞİT 
YILDIRIM
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ABD Savaş Bakanlığı (Pentagon) Mali İşlerden 
Sorumlu Bakan Yardımcısı Jules J. Hurst III, ABD/

İsrail-İran savaşının maliyetinin 29 milyar dolara ulaştığını 
bildirdi. Temsilciler Meclisi Ödenekler Komitesi Savunma Alt 
Komitesine ifade veren Hurst, “Bu rakam 25 milyar dolardı, 
ancak ortak personel ekibi ve mali işler ekibi bu tahmini 
sürekli olarak inceliyor ve bu nedenle şimdi 29 milyar do-
lara daha yakın olduğunu düşünüyoruz” dedi. Maliyetteki 
4 milyar dolarlık artışa açıklama getiren Hurst, “Bunun 
nedeni, personelin görevde kalmasını sağlamak için genel 
işletme maliyetleridir” dedi. Savunma Bakanı Hegseth 
de, ABD’nin bölgedeki askeri varlığını sürdürme veya geri 
çekme planlarıyla ilgili “Savaşı yeniden tırmandırma ve 
gerekirse geri çekilme planımız var” ifadelerini kullandı.

ABD Başkanı Trump’ın “Kürtler beni hayal 
kırıklığına uğrattı” şeklindeki açıklaması ses 

getirirken, ABD ve İsrail basınına yansıyan haberler, 
Türkiye’nin Trump’a baskı uyguladığı yönünde.  ABD 
ve İran arasındaki olası anlaşma yeniden belirsizliğe 
sürüklenirken, ABD Başkanı Donald Trump’ın önceki 
gün İran’daki Kürtlere verilen destekle ilgili yaptığı 
açıklamalar ses getirdi. Trump, İran’daki protestoculara 
Kürtler üzerinden silah gönderdiklerini ancak Kürtlerin 
silahları İranlılara ulaştırmadığını öne sürmüş, “Kürtler 
beni hayal kırıklığına uğrattı” demişti.

Ancak ABD ve İsrail basınına yansıyan haberler, 
İran’da Kürtlerin kullanılması fikrinin Trump’ın kendisi 
tarafından veto edildiği yönünde. Trump’ın, Kürt grup-
larını İran rejimine karşı yerel bir ayaklanmaya yardım 
etmemekle suçlamasına rağmen, kaynaklar nihayetinde 
kendisinin bu fikri veto ettiğini doğruladı. ABD’nin üst 
düzey savunma yetkilileri başından beri Kürt planına 
karşı çıktılar; bu da Trump’ın, diğer faktörlerle birlikte, 
planı reddetmesine neden oldu. Gazete, Türkiye’nin de 
Trump’a bu konuda baskıda bulunduğunu ve bunun da 
etkili olmuş olabileceğini öne sürdü. 

Öte yandan Trump’ın bahsettiği silahların akıbeti 
sorgulandı. Haberde, ABD’nin sağladığı silahların Kuzey 
Irak’taki gruplara gönderildiği ve buradan da İranlı Kürt-
lere gönderilmesinin hedeflendiği iddia edildi. İran Kürt 
muhalif grupları ise, silah aldıkları iddialarını yalanladı 
ve Trump’ın açıklamalarının İran’a kendilerine karşı daha 
fazla saldırı için bahane sağladığını savundu.

PENTAGON:
GEREKIRSE 
ÇEKILIRIZ

‘TRUMP, ISRAIL’I 
DEĞIL, TÜRKIYE’YI 

DINLEDI’

IRAN-ABD 
HATTINDA DIPLOMASI TIKANDI

Raporlarda, Trump’ın iddia ettiğinin 
aksine İran’ın Hürmüz Boğazı boyunca 

30 füze üssünü operasyonel hâle getirdiği 
bulgusu yer aldı. Raporda, “Söz konusu 
üsler Amerikan savaş gemileri, petrol tan-
kerleri ve bölgedeki deniz trafiği için ciddi 
tehdit oluşturmaya devam ediyor” denildi. 

Söz konusu bulguların, Trump ile Savaş 
Bakanı Pete Hegseth’in aylar boyunca yaptı-
ğı açıklamalarla çeliştiği belirtildi. Raporda, 
yalnızca Patriot kullanımının mevcut üretim 
hızına göre iki yılı aşkın üretime  
denk geldiği vurgulandı.

HÜRMÜZ’DEKI 
ÜSLER CIDDI TEHDIT

DÜĞÜM 
ÇÖZÜLEMİYOR!

YA ANLAŞMA 
YA YOK OLUŞ!

İRAN’A TEHDITLER YAĞDIRAN TRUMP, NATO’YU DA DEFTERDEN SILDI

TRUMP, 8,5 YIL 
SONRA ÇIN’DE

ABD Başkanı Donald Trump, Orta Doğu’daki savaşın kırılgan bir 
ateşkes sürecinde halen çözüme kavuşturulamadığı bir 
dönemde, 8,5 yıl aradan sonra, ülkesinin stratejik rakibi 

Çin’i ziyaret ediyor. ABD’den bu ülkeye lider düzeyindeki 
son ziyaret, Trump’ın ilk döneminde, 2017’de yapılmıştı. 

Trump, siyasi kurmayları ve Amerikan şirketlerinin tem-
silcilerinden oluşan geniş bir heyetle 3 günlük ziyaret için 

başkent Pekin’e ulaştı. Ziyarette Dışişleri Bakanı Marco 
Rubio, Savunma Bakanı Pete Hegseth, Ticaret Temsil-
cisi Jamieson Greer ve Beyaz Saray Müsteşarı Stephen 
Miller, Trump’a eşlik ediyor. Heyette, Tesla’nın patronu 

Elon Musk ve Apple CEO’su Tim Cook da var.

ABD Başkanı Trump, İran, Rusya-Ukrayna 
savaşı, NATO ve Pakistan ara buluculuğu hak-
kında kritik açıklamalar yaptı. Trump, İran’la ya 
anlaşma yapılacağını ya da İran’ın yok edilece-
ğini söylerken, NATO’ya ihtiyaç duymadıklarını 
ve Rusya-Ukrayna savaşının sonuna yaklaştı-
ğını vurguladı. İran’la görüşmelerin sürdüğünü 
ve ABD için iyi olan bir anlaşma yapacaklarını 
vurgulayan Trump, bu anlaşmanın hem ABD 
hem de İran halkı için iyi olacağına inandığını 
söyledi. Trump, İran’ın askeri ve siyasi kapa-
sitesini büyük ölçüde ortadan kaldırdıklarını 
savunarak, “Tüm kontrol bizde. İran’la ya bir 
anlaşma yapacağız ya da yok edilecekler. Her 
halükarda biz kazanacağız, ya barışçıl bir şekil-
de ya da başka bir şekilde” dedi.

‘Savaşı biz bitireceğiz’
İran’ın donanmasının, kara ve hava un-

surlarının ve radar sistemlerinin yok edilerek 
askeri açıdan yenilgiye uğratıldığını savunan 
Trump, İran’ın nükleer silaha sahip olamaya-
cağını, istese bugün İran’ı terk edebileceğini 
ancak “başladığı işi tamamen bitirmek iste-
diğini” ifade etti. Trump, Rusya ile Ukrayna 
arasındaki geçici ateşkesin sona ermesine 
ilişkin değerlendirme yaparak, sürecin gidi-
şatından umutlu olduğuna işaret etti.

CIA RAPORU 
TRUMP’I 
YALANLADI
ABD Başkanı, İran konusunda bir kez daha 
NATO’yu hedef alarak ittifakın ABD’ye 
destek vermediğini ve bundan memnun 
olmadıklarını ifade etti. “NATO’ya 
ihtiyacımız yok. Onlara ihtiyacımız 
varken orada değillerdi; NATO, bizi çok 
hayal kırıklığına uğrattı” diyen Trump, 
artık İran konusunda ittifakın yardımına 
ihtiyaç duymadıklarını vurguladı. Trump, 
anlaşma sağlanamazsa İran’a saldırıların 
yeniden başlayacağını belirtirken, CIA’in 
gizli istihbarat raporlarında, İran’da  
füze üslerinin yeniden devreye 
girdiği kaydedildi.

ABD Başkanı, İran'ın askeri kapa-
sitesinin büyük ölçüde bitirildiğini 
savunarak, ''Ya ABD için iyi olan bir 
anlaşmaya imza atacaklar ya da ta-
mamen yok edilecekler'' sözleriyle 
en sert mesajını gönderdi. Başlattığı 
işi bitirmekte kararlı olduğunu 
belirten Trump, ''NATO'ya ihtiyacı-
mız yok, onlara ihtiyacımız varken 
yanımızda değillerdi'' dedi.

INGILTERE’DEN 
ASKERI SEVKIYAT

İngiltere Savunma Bakanlığı, Hürmüz Boğazı’nda güvenliği sağlamak ve bölgedeki İngiltere 
çıkarları ve müttefiklerini savunmak için bölgeye savaş gemisine ek olarak drone 

avlama sistemleri, Eurofighter Typhoon jetleri göndereceğini bildirdi. İngiltere 
Savunma Bakanlığından yapılan açıklamada, İngiltere ve Fransa’nın baş-

kanlığında 40’tan fazla ülkenin savunma bakanının katılımıyla 
gerçekleştirilen çevrim içi toplantıda, Hürmüz Boğa-

zı’nın güvenliğinin ele alındığı 
belirtildi.

ABD ile İran arasındaki ateşkesin ardından sunulan çözüm taslak-
ları ret döngüsüne girdi. Tahran, Washington’ın taleplerini “tesli-

miyet” olarak nitelendirirken, Netanyahu’nun İran’daki uranyumu 
operasyonla çıkarılabileceğine dair sinyalleri endişe yarattı.

ABD ile İran arasında müzakerelerin 
tıkanması ve 7 Nisan’da ilan edilen 
ateşkesin ardından tarafların bir türlü 
anlaşma zemini bulamaması savaşın 
yeniden başlaması ihtimalini artırıyor. 
ABD’nin, Pakistan ara buluculuğunda 
Tahran’a ilettiği anlaşma taslağına 
İran’dan gelen yanıtın Trump tarafından 
“kabul edilemez” bulunması, tarafların 
anlaşabileceğine dair umutları azalttı. 

İran Dışişleri Bakanlığı Sözcüsü İsmail 
Bekayi, temel taleplerinin savaşın sona 
erdirilmesi olduğunu belirtmişti.

Ateşkes yoğun bakımda 
ABD Başkanı Trump, Tahran’ın 

yanıtını “kabul edilemez” bulduğunu 
açıklarken, “İran’ın gönderdiği çöp par-
çasını okuduktan sonra ateşkesin en 
zayıf anında olduğunu söyleyebilirim” 

dedi. İsrail Başbakanı 
Netanyahu da iddiaları 
doğrularcasına, “Savaş 
çok şey başardı ama henüz 
bitmedi çünkü dışarı çıkarıl-
ması gereken nükleer mater-
yaller, zenginleştirilmiş uranyum 
var. Ayrıca uranyum zenginleştirme 
yapılan tesislerin de sökül-
mesi gerekiyor” dedi.

ABD’nin, Pakistan ara 
buluculuğunda Tahran’a ilettiği 

anlaşma taslağına İran’dan gelen 
yanıtın Trump tarafından “kabul 
edilemez” bulunması, tarafların 

anlaşabileceğine dair 
umutları azalttı.
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1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

Donald 
Trump

Şi 
Cinping
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Rusya, İran’la askeri iş birliğini yeni bir 
seviyeye taşıdı. Uydu görüntüleri, Mos-
kova’nın Şahid tipi kamikaze İHA üretim 
merkezini yüzlerce hektar genişlettiğini 
ortaya koydu. ABD basını ise Kremlin’in 
Hazar Denizi üzerinden İran’a İHA par-
çaları ve teknoloji desteği gönderdiğini 
yazdı. Rusya, bir yandan İran’a yönelik 
silah ihracatını artırırken, bir yandan da 
dünyanın en büyük Şahid tipi insansız 
hava aracı (İHA) fabrikasını genişletiyor. 
Moskova, Rusya’nın ana İHA üretim 
merkezi konumundaki Alabuga Özel 
Ekonomik Bölgesi’ni geçtiğimiz yıl 340 
hektar genişletti. Uydu görüntülerinde, 
Alabuga Özel Ekonomik Bölgesi’nin 
kuzey bölümünde yeni inşa edilen 
devasa hangarlar ve merkez komplekste 
üretim tesisleri ile konut alanlarının 
genişletildiği görülüyor. Güneyde ise, 
ayrı bir inşaat alanı kuruldu.

İspanya Dışişleri Bakanı Jose Manuel 
Albares, AB’nin savunma alanında 
ABD’ye olan bağımlılığını azaltmak için 
kendi ordusunu kurması gerektiğini 
söyledi. Albares, Avrupa ülkelerinin 
Rusya gibi aktörlerin Washington’ın 
yardımına gelip gelmeyeceğini test 
etmesine karşı hazırlıklı olması gerektiği-
ni belirtti. Albares, “Her sabah ABD’nin 
bir sonraki adımının ne olacağını merak 
ederek uyanamayız” dedi. Bağımsız bir 
savunma gücünün NATO’yu zayıflatma-
yacağını savunan Albares, ABD’nin kendi 
ordusunu güçlendirmesinin ittifaka zarar 
vermediğini hatırlattı. NATO’nun sundu-
ğu caydırıcılığın yeniden tesis edilmesi 
gerektiğini kaydeden İspanya Dışişleri 
Bakanı Albares, “Eğer NATO eskiden 
sağladığı güvenliği artık sağlayamıyorsa, 
Avrupalılar olarak daha fazlasını yapma-
lıyız” ifadelerini kullandı.

Fransız milletvekilleri, Kenya’daki bir 
panelde sahneye çıkan ve katılımcıları 
“sessiz olmaya aksi takdirde salonu terk 
etmeye” çağıran Fransa Cumhurbaşkanı 
Macron’un bu hareketine tepki gösterdi. 
Yerel kıyafetli kişilerin sahnede konuşma 
yaptıkları sırada salonda yükselen seslere 
tepki gösteren Macron,  sunucudan mik-
rofonu alarak, “Affedersiniz arkadaşlar! 
Hey, hey, hey! Üzgünüm ama bu kadar 
gürültü varken böyle ilham verici insan-
ların buraya gelip konuşma yapması ve 
kültürden bahsetmek imkânsız” dedi ve 
katılımcıları, konuşmacılara karşı saygısız 
davranmakla itham etti. LFI partisi 
milletvekili Daniele Obono, Fransa’nın 
sömürgeci geçmişine atıfta bulunarak, 
“Cumhurbaşkanı Emanuel Macron’un, 
Afrika kıtasına ayak basar basmaz bir 
sömürgeci gibi davranmaktan kendini 
alıkoyamadığını” söyledi.

Bir  yolcu gemisinde çıkan ve 3 kişinin 
ölümüne yol açan Hantavirüs’ün dünya 
genelinde gündem olmasının ardından, 
bu kez norovirüs kâbusu baş gösterdi. 
Fransa’da, Bordeaux Limanı’na yanaşan 
bir kruvaziyer gemisinde norovirüs 
şüphesi nedeniyle bir yolcunun hayatını 
kaybetmesi ve çok sayıda kişide semptom 
görülmesi üzerine gemideki bin 700 yolcu 
ve mürettebat karantinaya alındı. Ambi-
tion adlı kruvaziyer gemisi, İskoçya’dan 
yola çıktıktan sonra Belfast, Liverpool ve 
Brest limanlarını ziyaret ederek Fransa’ya 
ulaştı. Yetkililer, 90 yaşındaki bir 
yolcunun gemide hayatını kaybettiğini, 
50 kişide kusma ve ishal ile norovirüs 
belirtilerinin tespit edildiğini bildirdi. No-
rovirüsün, bulaşıcı bir gastroenterit türü 
olduğu ve hızla yayılabildiği belirtildi. 
Gemide sağlık ekiplerinin karantina ve 
inceleme çalışmaları sürüyor.

RUSYA’NIN DEV
TESİSLERİ, SAVAŞ
MERKEZİNE DÖNDÜ

İSPANYA’DAN
‘AVRUPA ORDUSU
KURALIM’ ÇAĞRISI

MÖSYÖ MACRON
SÖMÜRGECİLİK
ARTIK GERİDE KALDI

HANTAVİRÜS’TEN
SONRA YENİ KÂBUS
NOROVİRÜS

T.C. BAKIRKÖY 43. ASLİYE CEZA MAHKEMESİ
Sayı : E.98380628-2022/602-Ceza Dava Dosyası
Konu : Gerekçeli Karar ve İstinaf Başvuru Dilekçesi
MALEN SORUMLU : Ali Hac Ali ABİD - T.C: 990*****648 Aydınlık Evler Mah.
Kartopu Sok. No: 28 D:1 Melikgazi/KAYSERİ
Tebliğin Mevzuu: Gerekçeli Karar ve Sanık müdafiiİstinaf Başvuru dilekçesi
Sanık Hamza El Hüseyin üzerine atılı göçmen kaçakçılığı suçunu işlediğisabit 
olduğundan, 5237 SY.TCK 61maddesi uyarınca sonuç ceza 4 YIL 2 AY HAPİS 
CEZASI VE 833 GÜN ADLİ PARA CEZASI (günlüğü 100 TL’den 83.300 TL 
ADLİ PARA )İLE CEZALANDIRILMASINA,TCK 53 maddenin sanık hakkında 
uygulanmasına, para cezasının TCK 52/4 madde gereği takdiren 10 eşit taksitle 
ödenmesine, taksitlerden birinin zamanında ödenmemesi halinde geri kalan 
kısmının tamamının tahsil edileceği ve ödenmeyen adli para cezasının hapse 
çevrilmesine Yasal iki haftalık süre içerisinde İstinaf yolu açık olmak üzere karar 
verilmiştir.
İş bu karara karşı sanık Hamza El HÜSEYİN müdafii tarafından istinaf kanun 
yoluna başvurulmuş olup iş bu ihtar istinaf başvuru dilekçesi tebliği yerine geçmek 
üzere gerekçeli karara derç edilmiştir.
İş bu ilan yayımlanma tarihinden itibaren yedi gün sonunda yapılmış sayılır. 
06.05.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2468447

T.C. TERME İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/532 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/532 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Samsun ili Terme İlçesi Dibekli Mahallesi 119 ada 10 parsel sayılı 
taşınmaz tapu kayıtlarında “Fındık Bahçesi” niteliğinde olup tamamının yüzölçümü 
227.845,21 m2’dir. Borçlunun taşınmaz üzerindeki hisse oranı 5/57 olup bu hisse 
oranına tekabül eden alan büyüklüğü 19.986,42 m2’dir. Yalnızca borçlu hissesi 
satışa konu edilmiştir.
Adresi : Dibekli Mahallesi 119 Ada 10 Parsel Sayılı Taşınmaz, Terme / SAMSUN
Yüzölçümü : 19.986,42 m2 (Borçlunun 5/57 oranındaki hissesine tekabül eden 
alan büyüklüğüdür.)
İmar Durumu : Detaylı bilgi esatis.uyap.gov.tr adresinde yayımlanan satış ilanında 
mevcuttur.
Kıymeti : 6.259.628,72 TL
KDV Oranı : % 20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibi
Artırma Bilgileri

07/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2467447

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 22/06/2026 - 13:35
Bitiş Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 13:35
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/07/2026 - 13:35
Bitiş Tarih ve Saati : 27/07/2026 - 13:35

T.C. AKYAZI İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1436 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1436 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN ÖZELLİKLERİ:
İhaleye konu taşınmaz tapuda Sakarya İli Akyazı İlçesi Taş burun Mah.175 ada 28 
parsel 1951,13 m2 yüz ölçümlü ‘’ Ahır ve Fındıklık’’ vasfındaki taşınmaz tapu 
da borçlu adına 1/2 pay olarak kayıtlıdır.
İmar Durumu: Taşınmaz 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama 
imar bulunamamaktadır. Taşınmaz ‘’ Köy Yerleşik Alan’’ içerisinde kalmakta olup 
yine aynı parsel Büyükşehir Belediye Meclisince 10/04/2023 tarihinde onaylanan 
1/25000 ölçekli Güney Planlama Alt Bölgesi Çevre Düzeni Planı kapsamında ‘ 
Kırsal Yerleşim Alanı’’ içerisinde kalmaktadır. Parsel Emsal 0.40, Ayrık 2 kat 
yapılaşma şartlarına haizdir. Taşınmaz üzerinde bulunan yapılara ilişkin yapı 
ruhsatı ve yapı kullanma izin belgesi mevcut olmadığı tespit edilmiş olup, 2025 yılı 
emlak vergi bedeli 50 TL’dır.
HALİHAZIR DURUMU:Taşınmaz üçgen şeklinde olup, kuzey yönünden yola 
cephelidir. Taşınmaz kuş uçuşu olarak doğu yönünde 220 metre mesafede Köy 
Yazlık Mahalle Camii ve doğu yönünde 1,6 km mesafedeTaş burun Meydan ve 
kuzey doğu yönünde 2,63 km mesafede Kuzuluk Fabrika alanı ve kuzeydoğu 
yönünde 3,4 km Sakarya- Mudurnu kara yolu ve kuzey yönünde 6,68 km Adliye 
Binası ve kuzey yönünde 7,92 km mesafede Belediye Binası bulunmaktadır. 
Taşınmazın etrafında kısmen konut yerleşimi ve kısmen tarım alanları ile çevrilidir. 
Ulaşım imkanları iyi durumda olup belediyenin hizmetlerinden yararlanmaktadır. 
Keşif tarihi 18/12/2025 tarihi m2 fiyatının 2.750,00 TL olduğu tespit edilmiştir.
Depo: Taşınmaz üzerinde yaklaşık 15-20 yıllık etrafı ahşap ile çevrili, üstü saç ile 
örtülü depo olarak kullanılan yapıdır. Yapının zemin alanı 75 m2 ve toplam alanı 
150,00 m2 olduğu tespit edilmiştir. 311.100,00 TL olduğu tespit edilmiştir.
Taşınmaz üzerinde 9,5mx*10m ebatlarında zemine beton dökülü olduğu ve 
taşınmazın yola bakan kuzey cephesinde duvar ve demir kapıların bulunduğu 
belirlenmiş olup 175.000,00 TL olduğu tespit edilmiştir.
Taşınmazın üzerinde muhtelif çeşitlere ağam bulunmakta olup detayları 
bilirkişi raporunda açıkça belirtilmiş olup 87.500,00 TL olduğu tespit edilmiştir. 
Taşınmazınarsa değeri+yapı+ziraat değeri1/2 =2.969.603,75 TL olduğu bilirkişi 
raporu ile tespit edilmiştir.
İmar Durumu :Yukarıda belirtilmiştir.
Kıymeti : 2.969.603,75 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

12/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2468327

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 11:23
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 11:23
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 11:23
Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 11:23

T.C. ANKARA GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2024/826 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup, 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/826 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir. Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Pursaklar İlçe, GÜLEDAR Mahalle, 121 Ada, 14 Parsel, TARLA 
nitelikli taşınmaz.
İmar Planı -Taşınmazın, 1/1000 ölçekli Uygulama ve 1/50000 ölçekli Nazım plan 
planlı alanda yer almadığı bilgisi alınmıştır.
TAŞINMAZ ÖZELLİKLERİ (YERİNDE YAPILAN İNCELEME)
Taşınmaz Özellikleri (121 ada, 14 parsel) Taşınmaz kendine özgü amorf formdadır. 
Taşınmazın sınırlarını belirten herhangi bir yapı elemanı bulunmamaktadır. Taşınmazın 
tarımsal amaçlı olarak kullanıldığı görülmüştür. Taşınmaz düz sayılabilecek bir 
topografik yapıdadır. Taşınmaz doğu cephede kadastro yoluna diğer yönlerde 
komşu parsellere cephelidir.Taşınmaz üzerinde herhangi bir yapı bulunmamaktadır. 
(Taşınmazın geniş evsafı dosyada mevcut bilirkişi raporunda açıklanmıştır.)
Adresi : Güledar Mahalle 121 Ada 14 Parsel Pursaklar / ANKARA
Yüzölçümü : 12.886,52 m2
İmar Durumu :Yok (Müdürlüğümüz dosyasında geniş evsafı mevcuttur.)
Kıymeti : 7.654.595,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Dosyada mevcut tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri :

24/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2466768

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 14:45
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 14:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 15/07/2026 - 14:45
Bitiş Tarih ve Saati : 22/07/2026 - 14:45

T.C. AKYAZI (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/2 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı taşınmazlar satışa çıkarılmış olup ayrıntılı 
görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr 
adresi üzerinden 2023/2 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İli, Akyazı İlçesi, Alaağaç Mah., Kabadere Mevkii, 106 Ada, 66 
Parsel.
Tapuda tarla niteliğinde kayıtlı, üzerinde ekonomik değer ifade eden herhangi bir 
yapı ve muhdesat bulunmamakta, tarımsal amaçlı kullanılmaktadır.
Yüzölçümü : 6.420,46 m2
İmar Durumu: 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planı bulunmamakta, parselin bir kısmı Alaağaç Köyü (Mahallesi) Köy Yerleşik Alan 
Haritasında köy yerleşik alan içerisinde, diğer kısmı ise tarım alanı içerisinde, bir 
kısmı kırsal ise yerleşim alanı içerisinde kalmaktadır.
Kıymeti : 3.120.230,00 TL
KDV Oranı :%10 (KDV oranı taşınmazın işlem tarihi itibari ile geçerli fiili duruma 
dikkate alınarak belirlenmiş olup taşınmazın teslimi tarihinde fiili durumunda 
değişiklik olması halinde KDV oranı değişebilecektir.)
Kaydındaki Şerhler: Dosyasından bakılabilir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İli, Akyazı İlçesi, Alaağaç Mah., Kabadere Mevkii, 106 Ada, 67 
Parsel.
Tapuda tarla niteliğinde kayıtlı, üzerinde ekonomik değer ifade eden herhangi bir 
yapı ve muhdesat bulunmamakta, tarımsal amaçlı kullanılmaktadır.
Yüzölçümü : 3.521,52 m2
İmar Durumu: 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planı bulunmamakta, parselin bir kısmı Alaağaç Köyü (Mahallesi) Köy Yerleşik Alan 
Haritasında köy yerleşik alan içerisinde, diğer kısmı ise tarım alanı içerisinde, bir 
kısmı kırsal ise yerleşim alanı içerisinde kalmaktadır.
Kıymeti : 2.200.950,00 TL
KDV Oranı :%10 (KDV oranı taşınmazın işlem tarihi itibari ile geçerli fiili duruma 
dikkate alınarak belirlenmiş olup taşınmazın teslimi tarihinde fiili durumunda 
değişiklik olması halinde KDV oranı değişebilecektir.)
Kaydındaki Şerhler: Dosyasından bakılabilir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İli, Akyazı İlçesi, Alaağaç Mah., Kabadere Mevkii, 106 Ada, 68 
Parsel.
Tapuda tarla niteliğinde kayıtlı, üzerinde ekonomik değer ifade eden herhangi bir 
yapı ve muhdesat bulunmamakta, tarımsal amaçlı kullanılmaktadır.
Yüzölçümü : 5.420,91 m2
İmar Durumu: 1/5000 ölçekli nazım imar planı ve 1/1000 ölçekli uygulama imar 
planı bulunmamakta, parsel Alaağaç Köyü (Mahallesi) Köy Yerleşik Alan Haritasında 
köy yerleşik alan içerisinde, kırsal yerleşim alanı içerisinde kalmaktadır.
Kıymeti : 3.896.279,06 TL
KDV Oranı :%10 (KDV oranı taşınmazın işlem tarihi itibari ile geçerli fiili duruma 
dikkate alınarak belirlenmiş olup taşınmazın teslimi tarihinde fiili durumunda 
değişiklik olması halinde KDV oranı değişebilecektir.)
Kaydındaki Şerhler: Dosyasından bakılabilir.
Artırma Bilgileri

06/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2467598

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 10:47
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 10:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 10:47
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 10:47

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 11:50
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 11:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 11:50
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 11:50

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/06/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 17/06/2026 - 13:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 13:45
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SOLDAN SAĞA: 1. Cehennem bekçisi - Kısa imza - 
Gökteki Ay - Talih, baht, şans. 2. Yüzyıl - Resmi hükümet 
makamı - Vahşi hayvan barınağı - Süslü mezar - Sodyum 
simgesi. 3. Bağış - İçten çürümüş ağaç - Toplanma, 
birleşim. 4. Engel - Radyum simgesi - Madenleri 
sıvılaştırma - Çepeçevre. 5. Mürekkep kurutma kumu 
- Eski dilde lanet etme - İzmir ilçesi - Hitit. 6. Bitirme, 
tamamlama - Avrupa'da soyluluk unvanı - Beygir - 
Klakson. 7. Bir bağlaç - Amerikan devesi - Atardamar 
- Çelik para dolabı - Ateş. 8. Kuran’da 96. sure - İri taneli 
bezelye - Erkek keçi - Seramik levha. 9. Eski dilde değme, 
dokunma - Ayak direme - Bilim, bilgi - Çatışma, patırtı - Bir 
haber ajansı. 10. Yapı döküntüsü - İktisat - Asker - Ticari 
eşya. 11. Sterlin’in yüzde biri - Sahabeler - Sürgün - 
Büyükelçi. 12. Eski Yunan'da halk meydanı - Tayfa yamağı 
- Kuş yuvası - Tantal’ın simgesi. 13. Nazım Hikmet’in 
soyadı - Çok acıklı olay - Yönlendirme - Çavuşkuşu, 
hüthüt. 14. Simite ekilir - İnat - Yeni Zelanda’da yaşayan bir 
kuş - Dingil.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Yapıştırıcı - Ölüm cezası - 
Leopar. 2. Notada duraklama zamanı - Tehir - Altın’ın 
simgesi. 3. Sabun malzemesi yaprak - Yarım kafiye. 4. 
Ödünç mal - Ahali - Takımlar grubu, küme. 5. Brom simgesi 
- Eski dilde su - Jüpiter’in uydusu - Elektrik direnç birimi. 
6. Ülkü - Görünüş. 7. Utanma duygusu - Tarlada saban 
izi - Sevap kazanmış olan. 8. Zeytin küspesi - Bunama 
- Lityum'un simgesi. 9. Divan Edebiyatı nazım ölçüsü - 
Tabaklanmış ceylan derisi - Gökteki Ay. 10. Bir nota - Alan 
korkusu. 11. Bolu'da bir göl - Genişlik - Kampana. 12. 
Filizlenmiş ekin - Irk bilimi. 13. Neodim simgesi - Eğreti, 
ödünç - Bir nota - İşaret, alamet. 14. Yıkım, kıran - Evren. 
15. Gökkuşağı - Kuvvet, kudret - Bir binek ve hizmet 
hayvanı. 16. Hahniyum simgesi - Arapça el yazısı biçimi - 
Figür. 17. Su yuvarı - Ek çizgisi. 18. Bir köpek cinsi - Eski 
dilde geveze - Küçük çocuk. 19. Yanıcı bir gaz - Bir tür hafif 
ayakkabı. 20. Bir cins iri at - Suçu bağışlama - Baryum 
simgesi. 21. Avanak - Çözümlemeli. 22. Sert, yumuşak 
karşıtı - Yapı için ayrılan yer - Bir tür dans.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 134  161  220  243  323  427  447  630  709  776

4 RAKAMLILAR
 1000  1640  1937  2527  2725  2880  3027  3131  3938  

3960  4243  5803  7186  7272  8306
5 RAKAMLILAR

 20484  30313  30360  31230  31605  39380  39493  41582  
43269  50428  56050  57460  60325  62207  70916  84150  

90203  92165
6 RAKAMLILAR

 205261  483780  714382  737074  793750
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  03:55	 05:41	 13:05	 17:00	 20:20	 21:59
ANKARA		  03:45	 05:28	 12:50	 16:43	 20:02	 21:38
İZMİR		  04:16	 05:54	 13:13	 17:04	 20:21	 21:53
BURSA		  03:59	 05:42	 13:05	 16:59	 20:18	 21:54
TRABZON	 	 03:12	 04:58	 12:23	 16:18	 19:37	 21:16

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

1 4  M AY I S  2 0 2 6  P E R Ş E M B E

İKİNDİ AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: BURCU ÖZKAYA

GÜNÜN   HADİSİ
“Dul bir kadının ve fakirin işleri 

için koşturan kimse, Allah 
yolunda cihat eden yahut geceyi 

namazla, gündüzü oruçla geçiren 
kimse gibidir.” (Buhari, Nafaka,1)

Bakara suresi, 277. ayet: 
“İman edip güzel amellerde 

bulunanlar, namazı 
dosdoğru kılanlar ve 

zekâtı verenler; şüphesiz 
onların ecirleri Rablerinin 
katındadır. Onlara korku 
yoktur ve onlar mahzun 

olmayacaklardır.”

GÜNÜN   AYETİ

ZEKÂT VE SALIH NIYET

Nankörlük edene azap büyük olur

İslam dininin, Müslümanları hayırda yarışmaya, 
iyilik ve takva üzerinde yardımlaşmaya davet 
etmesi, zekât müessesesinin İslam’ın temel şart-
larından biri olarak vazedilmesi, yardımlaşmanın 
ibadet olarak görülmesi, paylaşmanın temel  
erdemlerinden biri olmuştur.

İnsan, 
sahip 

olduklarıyla 
değil; paylaş-

tıklarıyla imtihan 
edilir. Tarih boyunca 

toplumları ayakta tu-
tan en güçlü bağlardan 

biri merhamet, daya-
nışma ve karşılıksız iyilik 

anlayışı olmuştur. İslam dini 
ise yardımlaşmayı yalnızca 

sosyal bir sorumluluk değil, 
kalbin samimiyetini ortaya 

koyan bir kulluk bilinci olarak 
ele alır. Bu sebeple zekât; sadece 

maldan eksiltmek de-
ğil, nefsi arındırmak, 
kardeşliği güçlen-
dirmek ve Allah 
rızasını gözeterek 
insan onurunu 
korumaktır. Çünkü 
gerçek infak, 
gösterişten uzak, 
gönül incitmeyen 

ve yalnızca Hak 
rızasını he-

defleyen bir 
teslimiyet 

hâlidir.

Dünya 
ve ahiret hayatını 

iman ve iyilik kurtaracak. 
“İyiliği, daha fazlasını bekleye-

rek (bir kazanç elde etmek için) 
yapma.” (Müddessir 74/6) Bura-
dan hareketle, ibadet türlerinden 
namaza dair sayısız şey yazılmış ve 
çizilmiştir lakin huşu şartı sadece 
namazla sınırlı değildir. Zekât ko-
nusu, içerisinde sadaka ve infakın 
tüm türleri saklı olmak şartıyla 
huşuya ve has niyete ihtiyaç duyan 
bir başka ibadettir.

Gösterişten uzak durmak
“Güzel bir söz ve bağışlama, 

peşinden gönül kırma gelen bir 
sadakadan daha hayırlıdır. Allah, 
her bakımdan sınırsız zengindir, 
Halim’dir (hemen cezalandırmaz, 
mühlet verir). Ey iman edenler! Al-
lah’a ve ahiret gününe inanmadığı 
hâlde insanlara gösteriş olsun diye 
malını harcayan kimse gibi, sada-
kalarınızı başa kakmak ve gönül 
kırmak suretiyle boşa çıkarmayın. 
Böylesinin durumu, üzerinde biraz 
toprak bulunan ve maruz kaldığı 
şiddetli yağmurun kendisini çıplak 
bıraktığı bir kayanın durumu gibi-
dir. Onlar kazandıklarından hiçbir 
şey elde edemezler. Allah, kâfirler 
topluluğunu hidayete erdirmez.” 
(Bakara 2/263, 264)

Allah rızasını kazanmak
Görüldüğü üzere zekât sadece 

para verilerek yerine getirilebilecek 
bir ibadet olmadığı gibi, içerisinde 

huşu ve Allah rızası aramak 
gayreti de olan bir güler 

yüz ve yardımlaşma 
amelidir, ibadetidir. 
Dahası öncesi ve 
sonrasıyla riya ve 
gösterişe kapalı ol-

ması gereken zekât, 
tatlı sözle, yumuşak 

edayla yerine getiril-
melidir ki başa kakılan 

sadakanın zararı faydasın-
dan çoktur. “Sadakaları açık-
tan verirseniz ne güzel! Fakat 

onları gizleyerek fakir-
lere verirseniz 

bu, sizin için 
daha hayırlıdır ve 
günahlarınızdan bir kısmı-
na da kefaret olur. Allah, yaptık-
larınızdan hakkıyla haberdardır.” 
(Bakara 2/271) Keza, sadakaların 
açıktan verilmesi mümkünse de 
riya ve gösterişe yakınlığı sebebiyle 
bunun yerine gizlice verilmesi daha 
makbuldür ki ayet bunu işaret eder 
ve bu da gerçek samimiyet ve huşu 
demektir.

En güzel zekât
“Eğer borçlu darlık içindey-

se, ona eli genişleyinceye kadar 
mühlet verin. Eğer bilirseniz, 
(borcu) sadaka olarak bağışla-
manız, sizin için daha hayırlıdır.” 
(Bakara 2/280) Verilen borcun geri 
alınmaması da bir sadakadır ve 
bunun mantığı şu şekildedir; borç 
veren için o para ihtiyaç fazlası-
dır ki verilmiştir ve borcu alanın 
ihtiyacı vardır ki almıştır. Bu durum 
hâlâ devam ediyorsa ve gerçekse 
o hâlde o borcu geri istememek en 
güzel zekâtlardandır. Sadakaları 
alan aslında Yüce Allah’tır. “Onlar, 
kullarının tövbesini kabul edenin 
ve sadakaları alanın Allah olduğu-
nu; tövbeyi çok kabul edenin, çok 
merhametli olanın Allah olduğunu 
bilmediler mi?”(Tevbe 9/104)

İhtiyaçtan arta kalan
Zekât konusunda çok mühim 

meselelerden birisi de zekâtın mik-
tarına dairdir ve fıkıhta ve sünnette 
bu miktar kırkta bir nispetinde as-
gari olarak uygulanmışsa da ayetin 
işareti “ihtiyaçtan arta kalan”-
dır.  “Yine sana Allah yolunda ne 
harcayacaklarını soruyorlar. De ki: 
“İhtiyaçtan arta kalanı.” Allah, size 
ayetleri böyle açıklıyor ki düşüne-
siniz.” (Bakara 2/219) İhtiyaçtan 
artanı bağışlamak ve paylaşmak 
yüce bir iman ve feragat ister ki 
zaten ayetin sonu, düşünesiniz 
şeklinde bitmektedir. Modern 
zamanlarda vergiler de zekât ma-
hiyetindedir ancak vergi kaçırma-
mak, kazancı helal kılmak gibi 
pek çok şarta ilaveten 
tahakkuk eden 

vergi 
zaten 
kırkta birden 
azdır ve üzerine 
sahte harcama ve 
zararlar da bilanço-
da zarar hanesine 
yazılınca neredeyse kuş 
kadar bir vergi/zekât 
mükellefiyeti çıkmaktadır. 
Yani ihtiyaçtan arta kalan 
miktarınca olması gereken 
zekât yaklaşık seksende bire 
tekabül etmekte ve o da zaten 
taksitlendirilmekte veya hiç 
ödenmemekte, üç yılda bir nasıl-
sa borçlar silinmektedir. 

Kısaca, zekâtı vermek yetmez, 
salih niyet de lazımdır ve bu an-
cak Allah rızasını arayabilenlerin 
işidir. Yoksa korkarız tüm zekâtlar 
israftan öte gidemeyecek, başa 
kakmadan daha da beter etki 
edecektir. Çünkü zekât toplum içi 
maddi dengelerin tesisi, suç ora-
nının düşürülmesi, muhtaçlıkların 
giderilmesi, sağlıklı beslenme ve 
barınmanın temini gibi idealler 
ile alakalıdır ve zekât olarak 
verilen şeyler o toplumun tüm 
fertlerine emniyet ve asa-
yiş olarak zaten geri döner. 
Kaldı ki iman kardeşliğinin 
tesisi konusunda mevcut 
imanların paylaşılması 
kardeşlikler gereğidir. Ve 
tüm bunlar isteyerek, 
dürüstçe, fazlasıyla, 
karşılıksız, rencide 
etmeden yapıl-
malıdır. Çünkü 
Allah niyetlere 
şahit olan-
dır.

Yardımlaşma 
olan bir 
toplumda 
huzur vardır
Bir toplumda ne kadar çok 
yardımlaşma ve dayanışma varsa o 
kadar çok huzur, barış ve kardeşlik 
hâkim olur. Bu duyguları kaybeden 
ve sadece kendini düşünen bir kişi, 
insanlıktan nasibini almamıştır. 
İşte bu nedenle komşu hakkı ve 
paylaşmaya büyük önem veren 
Peygamberimiz Hz. Muhammed 
(sav), Müslümanları kardeş 
olarak tarif ederken, birbirinin 
derdiyle dertlenmeyeni de hakiki 
mümin saymamıştır. Abdullah b. 
Abbas (ra)’dan rivayet edildiğine 
göre Peygamberimiz (sav) şöyle 
buyurmuştur: “Yanı başındaki 
komşusu açken tok olarak 
geceleyen kişi (olgun) mümin 
değildir.” Bu hadis bizlere hangi 
dinden, hangi ırktan olursa olsun 
komşumuza yardım etmenin bir 
insanlık görevi olduğunu anlatıyor. 
Hatta yine başka bir hadis-i şerifte 
Hz. Peygamber, “Hangi mahallede 
bir kişi aç kalırsa, o mahalle halkı 
Allah’ın korumasından uzak düşer” 
buyururken, komşu hakkında ise 
“Cebrail komşu hakkında o kadar 
tavsiyede bulundu ki, nerede ise 
komşuyu komşuya mirasçı kılacak 
sandım” buyurarak meselenin 
önemini vurgulamıştır.

Gerçek şükür, nimetlerin asıl sahibinin daima Cenabıhak olduğunu bilmektir. Ona kalben ve kavlen teşekkür hâlinde bulunmaktır. Ayrıca ihsan ettiği nimetleri rızası 
istikametinde kullanmak suretiyle, bunu fiilen de ifade etmektir. Şükrün zıddı olan nankörlük ise, bütün nimetlerin Cenabıhakk’ın lütfu olduğu hakikatini görmezden 

gelerek; “Ben başardım, ben kendi gücümle kazandım…” gibi düşüncelerle nefsaniyeti palazlandırmaktır. Yani nimetleri nefsine mal etmek ve muvaffakiyetleri 
kendinden bilmektir. Bu gaflet içinde, nimetleri günah ve masiyetlere sarf etmektir. Kul, şükür veya nankörlükten hangisini tercih ederse etsin, Cenabıhakk’a ne 

bir fayda ne de bir zarar verebilir. Fakat kendisi gerek dünya hayatında, gerekse kabirde, kıyamette, hesap gününde, velhasıl ebedi hayatta bu tercihinin karşılığını 
mutlaka görecektir. Nitekim Cenabıhak, ayet-i kerimelerde şöyle buyurmaktadır: “Şüphesiz biz ona (insana, doğru) yolu gösterdik. İster şükredici olsun, ister nankör!” 

(el-İnsan, 3) “…Eğer şükrederseniz elbette size (nimetimi) artırırım. Eğer nankörlük ederseniz, hiç şüphesiz azabım çok şiddetlidir.” (İbrahim, 7)

Tevbe suresi, 
11. ayet: “Eğer onlar 
tövbe edip namazı 
kılarlarsa ve zekâtı 

verirlerse, artık onlar sizin 
dinde kardeşlerinizdir. 
Bilen bir topluluk için 

ayetleri böyle birer 
birer açıklarız.”

“Kulların 
sabaha eriştiği 

her gün (yeryüzüne) iki 
melek iner. Bu iki melekten 
biri, ‘Allah’ım, malını hayır 

yolunda harcayan kişiye (harcadığı 
malın yerine) yenisini ver.’ der. 

Diğeri de, ‘Allah’ım, malını (hayır 
yollarında harcamayarak) elinde 

tutan (cimrilik eden) kişinin 
malını telef et’der.” 
(Buhari, Zekât,27)
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Basketbol Süper Ligi’nde zirveyi yakından ilgilendiren 
derbi mücadelesinde Fenerbahçe Beko’ya konuk olan 
Beşiktaş GAİN, 85-72’lik skorla maçın kazananı oldu. 

Ülker Spor ve Etkinlik Salonu’ndaki maça hızlı bir 
giriş yapan siyah beyazlılar, rakibine adeta potayı 

göstermeden ilk çeyreği 26-9 önde kapattı. Devre-
ye 49-28 geride giren Fenerbahçe Beko’nun ikin-

ci yarının başındaki çabasına rağmen Beşiktaş 
GAİN, son çeyreğe 65-52 önde girdi. Son çey-

rekte rakibine arayı kapatma izni vermeyen 
siyah beyazlılar, Mathews’in 16, Dotson’un 14 

sayı attığı maçtan 85-72 önde ayrıldı.

DERBİDE KAZANAN BEŞİKTAŞ GAİNDERBİDE KAZANAN BEŞİKTAŞ GAİN

ZTK’da ikinci finalist, başkent-
te geri dönen bordo mavililer 
oldu. Gençlerbirliği Arda Ars-
lan ile öne geçtiği maçta Arda 
Çelik’in kendi kalesine ve Mu-
çi’nin uzatma golüyle elendi.

Müsabaka öncesi kadrolar açık-
landığında,  Metin Diyadin’in bu-
günkü maçtan çok ligi düşündüğü 
ortaya çıktı. Bordo mavililer için  
ilk dakikadan itibaren skoru de-
ğiştirecek ve farklı kazanacak bir 
oyun beklentisi doğdu. Fatih Tek-
ke, maç öncesi bunun iyi bir du-
rum olmadığını, genç oyuncuların 
aşırı motivasyonla kendilerini daha 
zorlayacaklarını söyledi ve haklı da 
çıktı. Trabzonspor yaptığı ataklarda 
oyunu hızlandıramadı. Onuachu’yu 
da topla buluşturamayınca ilk 
yarıda isabetli şut çıkmadı. Kırmızı 
siyahlı onbirin  yaş ortalaması 22 idi.  
Furkan (16),  Diabate (18)  Yiğit (17) 
ve Erk Arda (17) ile ev sahibi gençler,  
ilk yarıda daha iyi mücadele etti. 
Trabzonspor, bir Fatih Tekke klasiği 
olan, her maçta olduğu gibi ikinci 
yarıya daha istekli ve atak başladı. 

Muçi ile gole de çok yaklaştılar. 
Erk Arda takımının ilk şutunda 

Onana ‘yı  avladıktan son-
ra Fatih hocadan 3 hamle 

geldi.  Trabzon atakları 
yoğunlaştı önce skora  
eşitlik geldi. Kaleci Erhan 
başarılı kurtarışlar yapsa 
da, Muçi’nin müthiş şutu 
Fırtına’yı finale taşıdı.
Hakem dün akşam bildi-

ğimiz Ali Yılmaz değildi. 
Faul değerlendirmeleri 

bir tuhaftı. Otorite zaafiye-
ti vardı. Maç öncesi, birileri 

konsantre olmasını engellemiş 
havası vardı.

Ernest Muçi’nin
müthiş şutu

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
METİN DİYADİN FATİH TEKKE

ANDRE ONANA
WAGNER PINA
SALİH MALKOÇOĞLU
CHIBUIKE NWAIWU
MATHIAS LOVIK
(OZAN TUFAN-65) 
CHRIST OULAI
(B. BAŞKAN-90+8)
B.BOUCHOUARI 
OLEKSANDR ZUBKOV
(UMUT NAYİR-65)
ERNEST MUÇI             90+2
ANTHONY NWAKAEME
(FELIPE AUGUSTO-65)
PAUL ONUACHU

GENÇLERBİRLİĞİ

STAT: ERYAMAN

TRABZONSPOR
ALİ YILMAZ GÖKHAN BARCIN, MEHMET KISAL

ERHAN ERENTÜRK
FIRATCAN ÜZÜM 
YİĞİT HAMZA
ARDA ÇELİK                  (KK) 78
MATEJ HANOUSEK
O.DIABATE
SAMED ONUR 
FURKAN AYAZ 
(CİHAN ÇANAK-90+2)
ENSAR KEMALOĞLU
(DELE BASHIRU-83) 
GÖKTAN GÜRPÜZ
ERK ARDA ASLAN                   62
(FRANCO TONGYA-74)

G.BİRLİĞİ
FIRSATI 
KAÇIRDI

FIRTINA FIRTINA 
FiNALDEFiNALDE

ençlerbirliği’ni deplasmanda geri döne-
rek yenen Trabzonspor, üst üste üçüncü 
kez Ziraat Türkiye Kupası finaline 
kaldı. 62’nci dakikada ev sahibinin 

17 yaşındaki santrforu Erk Arda, ceza alanı 
çizgisinden Onana’yı avladı. 72’nci dakikada 
Miçi’nin vuruşunda top direkten döndü. 
78’inci dakikada Muçi’nin kornerinden gelen 
top Arda’nın ters vuruşuyla ağlara gitti. 
83’üncü dakikada Augusto bir kez daha 
direği nişanlarken, Muçi, 90+2’nci dakikada 
turu getirdi.

Tümosan Konyaspor’un, Ziraat 
Türkiye Kupası’ndaki rakibinin 
belirleneceği karşılaşmada 
Eryaman Stadı’nın tribünleri 
tamamen doldu. Gençlerbirli-
ği ve Trabzonspor taraftarları 
kendilerine ayrılan yerlerde 
boşluk bırakmazken, takımla-
rını maç boyunca destekledi. 
İki takım oyuncuları seremo-
niye “Futbola aşığız, küfüre 
karşıyız” yazılı pankartla çıktı.TR
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Ziraat Türkiye Ziraat Türkiye 
Kupası’nda ikinci Kupası’nda ikinci 

finalisti belirleye-finalisti belirleye-
cek maça konuk cek maça konuk 

Trabzonspor, Be-Trabzonspor, Be-
şiktaş maçı kad-şiktaş maçı kad-

rosundan Ozan rosundan Ozan 
ve Umut’u kenara ve Umut’u kenara 

çekip, Pina ve çekip, Pina ve 
Onuachu değişik-Onuachu değişik-
liği ile çıktı. Ligde liği ile çıktı. Ligde 

kalmayı kupa-kalmayı kupa-
dan önceye alan dan önceye alan 
Gençlerbirliği’n-Gençlerbirliği’n-

de, Kasımpaşa de, Kasımpaşa 
maçında 2-0’dan maçında 2-0’dan 

3-2’lik dönüşü 3-2’lik dönüşü 
gerçekleştiren gerçekleştiren 

11’in tamamı 11’in tamamı 
değişti. Kırmızı değişti. Kırmızı 

siyahlılar, az süre siyahlılar, az süre 
alan ve altyapı-alan ve altyapı-
dan 2’si sahada, dan 2’si sahada, 
2’si kulübede 4 2’si kulübede 4 

oyunculardan oyunculardan 
kurulu takımla kurulu takımla 
mücadele etti. mücadele etti. 

AS’LARAKARŞIAS’LARAKARŞI
ROTASYONROTASYON

Trabzonspor’da savunma-Trabzonspor’da savunma-
nın kilit ismi Stefan Savic, nın kilit ismi Stefan Savic, 
sakatlık sonrası ilk kez maç sakatlık sonrası ilk kez maç 
kadrosuna girdi. Deneyimli kadrosuna girdi. Deneyimli 
futbolcuyu hamle oyuncu-futbolcuyu hamle oyuncu-
su olarak düşünen teknik su olarak düşünen teknik 
direktör Fatih Tekke, sa-direktör Fatih Tekke, sa-
vunmada Salih-Nwaiwu vunmada Salih-Nwaiwu 
tandemini değiştirmedi. tandemini değiştirmedi. 
Tekke, sakat Batahov ve Tekke, sakat Batahov ve 
Okay’dan yararlanamadı.Okay’dan yararlanamadı.

SAVIC MAÇSAVIC MAÇ
KADROSUNDAKADROSUNDA
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ANALİZ
ALİ KUNAK

85-7285-72

Ziraat Türkiye Ku-
pası’nda Konyaspor 
ile Trabzonspor 
arasındaki final 
müsabakası Coren-
don Airlines Park 
Antalya Stadı’nda 
22 Mayıs Cuma 
günü saat 20.45’te 
oynanacak.

FİNAL 
22 MAYIS’TA
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Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

Ülker 3 yıl Basketbol Mili Takımı sponsoru
Uzun yıllardır Türk sporunun yanında 
yer alan Ülker, Türkiye Basketbol Fede-
rasyonuyla kapsamlı bir iş birliğine 
imza attı. Milli Takımların 3 yıl boyunca 
resmi sponsorluğunun yanı sıra Türk 
basketbolunun altyapısının güçlen-
mesine ve genç sporcuların gelişim 
yolculuğuna katkı sunmayı amaçlayan 

anlaşma kapsamında Basketbol 
Gençler Ligi, bu süre boyunca Ülker 
Basketbol Gençler Ligi olarak anılacak. 
Ülker, Türk basketbolunun yeni yıldız-
larını çıkması için önemli platformlar-
dan biri olan Basketbol Gençler Ligi’ne 
adını vererek, Türk basketboluna kalıcı 
değer katmayı hedefliyor.

Kariyerindeki ilk Gazi 
Koşusu’nu 2000 yılında 
Kapris, 2’ncisini 2008’de Van 
Nistelrooy ile kazandığını 
belirten milli jokey Sadettin 
Boyraz, meslek hayatının 
sonuna geldiğini söyledi. 
Jokeyliğin fiziksel ve mental 
açıdan oldukça zor bir mes-
lek olduğunu ifade eden Boy-

raz, “Bu sene mesleğimde 
tam 40 yılımı dolduruyorum. 
Dile kolay… 40 yıl boyunca, 
20 binin üzerinde yarışa 
çıktım. Çok şükür başarılı bir 
kariyerim oldu. Kendime iyi 
baktım, profesyonel şekilde 
yaşadım. Ancak, artık bı-
rakma zamanımın geldiğini 
düşünüyorum” dedi.

Boyraz: JokeylikBoyraz: Jokeylik
gerçekten çok zorgerçekten çok zor

Son haftalarda gösterdiği performans ile tartışıl-
maya başlayan Beşiktaş’ın Çek yıldızı Vaclav Cer-
ny için ülkesinden kötü haber geldi. Çekya basını, 
milli takım teknik direktörü Miroslav Koubek’in 
Cerny’yi Dünya Kupası kadrosuna almayacağı 
haberini verdi. Siyah beyazlı formayla 33 maçta 
6 gol, 8 asistlik katkı veren 28 yaşındaki kanat 
oyuncusunun, aldığı haberden etkilendiği, 
moralinin bozuk olduğu belirtildi. Bu arada yeni 
sezona eksiklerini gidererek girmeye hazırlanan 
siyah beyazlılar , Al Musrati, Elan Ricardo, Can 
Keleş, Tayyip Talha, Jean Onana, Joao Mario, 
Amir Hadziahmetovic, Emrecan Uzunhan, Emre-
can Terzi ile yolların ayrılmasına karar verildi.

Jokeylik mesleğinin çok zor olduğunu 
anlatan Sadettin Boyraz, 20 binin üze-
rinde yarışa çıktığı 40 yıllık mesleğinin 
sonuna yaklaştığını söyledi.

ÖZBEK: HEDEFIMIZÖZBEK: HEDEFIMIZ
ŞIMDI DAHA BÜYÜKŞIMDI DAHA BÜYÜK
Divan Kurulu toplantı-Divan Kurulu toplantı-
sında bir konuşma ya-sında bir konuşma ya-
pan Galatasaray Başkanı pan Galatasaray Başkanı 
Özbek, “Arkadaşlarımla Özbek, “Arkadaşlarımla 
beraber bu görevi en iyi beraber bu görevi en iyi 
şekilde yerine getirmeye şekilde yerine getirmeye 
çalıştık. 2 sene daha bu çalıştık. 2 sene daha bu 
göreve talibiz” dedi.göreve talibiz” dedi.

alatasaray Kulübü Başkanı alatasaray Kulübü Başkanı 
Dursun Özbek, Divan Kurulu Dursun Özbek, Divan Kurulu 

Toplantısı’nda açıklamalarda Toplantısı’nda açıklamalarda 
bulundu. Özbek konuşmasında bulundu. Özbek konuşmasında 

“Her mayıs ayı olduğu gibi yine mutlu-“Her mayıs ayı olduğu gibi yine mutlu-
yuz ve gururluyuz. Futbol takımımız, üst yuz ve gururluyuz. Futbol takımımız, üst 
üste 4’üncü 26’ıncı şampiyonluğumuzu üste 4’üncü 26’ıncı şampiyonluğumuzu 
kazanarak bizi gururlandırdı. Bu başarı-kazanarak bizi gururlandırdı. Bu başarı-
da büyük emeği olan başta Okan Hoca da büyük emeği olan başta Okan Hoca 
olmak üzere, teknik kadromuz, oyuncu-olmak üzere, teknik kadromuz, oyuncu-
larımız ve çalışanlarımıza tebriklerimi larımız ve çalışanlarımıza tebriklerimi 
gönderiyorum. Hedeflerimiz şimdi daha gönderiyorum. Hedeflerimiz şimdi daha 
büyük. O hedeflere birlikte yürüyeceğiz. büyük. O hedeflere birlikte yürüyeceğiz. 
Cuma günü stadyumumuzda kupamızı Cuma günü stadyumumuzda kupamızı 
alacağız” dedi.alacağız” dedi.

G

‘YENİDEN TALİBİZ’
Yönetime yeniden aday olduklarını belirten Özbek 
“Seçimden önceki son divan toplantımız. Arka-
daşlarımla beraber bu görevi en iyi şekilde yerine 
getirmeye çalıştık. 2 sene daha bu göreve talibiz. 
Bu görev süresinde bizimle birlikte Galatasaray 
için emek veren, önümüzdeki dönemde listede 
yer almayan ancak her zaman yanımızda olan 
arkadaşlarıma teşekkür ediyorum” diye konuştu.

T.C. ANTALYA 
12. ASLİYE CEZA 

MAHKEMESİ
Sayı : 2025/976 Ceza Dava Dosyası 
11.05.2026
Konu : İlanen Tebligat
İLAN METNİ
Sanık ERKAN İN’in Hakaret suçundan 
1 ay 20 gün hapis cezası ile 
cezalandırılmasına ve tüm aramalara 
rağmen bulanamayan sanık hakkındaki 
hükmün sanığa ilanen tebliğine, ilan 
tarihinden itibaren 15 gün içinde 
Mahkememize verilecek dilekçe veya 
tutanak altına alınmak üzere zabıt 
katibine yapılacak beyan ile istinaf 
başvurusunda bulunabileceği hususu 
İLANEN TEBLİĞ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2467502

T.C. İZMİR 
İFLAS DAİRESİ

12/05/2026
2026/3 İFLAS
İİK.’ NUN 230, 231, 232, 233, 234, 235 
VE 236. MADDELERİ GEREĞİNCE 
SIRA CETVELİNİN 
DÜZENLENDİĞİNE DAİR İLANDIR 
İzmir 2. Asliye Ticaret Mahkemesinin  
28/01/2026 Tarih ve  2025/134 Esas 
sayılı İlamı ile iflasına karar verilen 
Cennetoğlu Mah. Yeşillik Cad. 
Selgeçen Modeko Blok  No: 228-230  
İç Kapı No: 514 Karabağlar / İzmir  
Adresli,   3250599801 Vergi Nolu  
Müflis  H Z INDUSTRIAL TEKNİK 
MAKİNA SANAYİ VE TİCARET 
LİMİTED ŞİRKETİ’ nin  borçlarından 
dolayı iflas masasına alacak kaydı 
yaptıranların, kayıt, kabul, red ve 
sıralarını karar dayanağıyla birlikte 
gösteren  12/05/2026 Tarihli sıra 
cetveli, 12/05/2026 Tarihinde İzmir İflas 
Müdürlüğü divanhanesine asılmış  ve 
Dairemizde incelenmek üzere hazırdır.
    Sıra cetvelinde gösterilen alacakların 
esasına ilişkin itirazların en geç 15 
gün içerisinde İzmir Asliye Ticaret 
Mahkemelerinde, sıraya ilişkin 
itirazların ise en geç 7 gün içerisinde 
İzmir İcra Hukuk Mahkemelerinde 
dava açabilecekleri hususu İİK.’ nun 
166, 230, 231, 232, 233, 234, 235 ve 
236. Maddeleri gereğince tebliğ ve ilan 
olunur. 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2468473
T.C. İNEGÖL İCRA DAİRESİ

Örnek No: 72
2024/7 İFLAS
İFLAS ALACAKLILARI SIRA CETVELİNİN VE İKİNCİ
ALACAKLILARIN TOPLANTISININ İLANI
Müflisin adı soyadı ve yerleşim yeri : (İflas Nedeniyle) Tasfiye Halinde Şifavet 
Veteriner Hekimlik Hizmetleri Hayvancılık Zirai İlaç Ve Zirai Mücadele Tıbbi Alet Ve 
Sarf Malz. San. Ve Tic. Ltd. Şti. Tic. Sic.: 4698
Müflis (İflas Nedeniyle) Tasfiye Halinde Şifavet Veteriner Hekimlik Hizmetleri 
Hayvancılık Zirai İlaç Ve Zirai Mücadele Tıbbi Alet Ve Sarf Malzemeleri Sanayii 
Ve Ticaret Limited Şirketi hakkındaki alacak ve istihkak iddialarının tahkik ve tetkik 
işlemi bitmiş, İcra ve İflas Kanununun 206 ve 207. maddeleri gereğince düzenlenen 
alacaklılar sıra cetveli İnegölİcra Dairesi’nce incelemeye hazır bulundurulmuştur.
Sıraya ve alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların, ilandan itibaren 7 gün 
içinde İcra ve İflas Kanununun 235.maddesi hükmüne göre yapılması, gereken 
kanuni işlemin ifası (müflis alacaklılarına karşı konkordato teklif ettiğinden bu cihetin 
müzakeresi) için ikinci alacaklılar toplantısı günü olarak tayin edilen 18/06/2026 
günü saat 14:30 da Ertuğrulgazi Mah Alanyurt Cad No : 16/1 Adliye Ek Hizmet 
Binası Denetim Serbestlik Konferans Salonu hazır bulunmaları veya yetkili bir vekil 
göndermeleri lüzumu İcra ve İflas Kanununun 232, 234, 235. maddeleri gereğince 
ilan ve tebliğ olunur. (İc.İf.K.232,234,235) Yönetmelik Örnek No : 37

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2468107

T.C. KAYSERİ GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/209 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/209 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kayseri İl, Melikgazi İlçe, YILDIRIM BEYAZIT Mahalle/Köy, 2635 Ada, 
4 Parselde kayıtlı BİR ASMA KATLI BETONARMA MAĞAZA vasfındakitaşınmazın 
TAM (1/1) HİSSESİ SATILIKTIR. Satış konusu taşınmazın arsası 1791,46 m2 
yüzölçümüne sahiptir. Ana taşınmaz üzerinde bulunan yapı, bodrum kat+ zemin kat 
+ asma kat + teras kattan oluşmata olup, toplam 4 katlıdır.Bodrum katta sığınak, 
mağaza alanı ve servis holü, zemin kata mağaza alanı, asma katta restoran, mutfak 
servis alanı, teras katta teknik hacim ve klima merkezi hacimlerinden oluşmakta olup 
bodrum kat 1.781 m2, zemin kat 1.781 m2, asma kat 1.456 m2 ve teras kat 485 m2 
olup toplam brüt 5503 m2 alanlıdır. Taşınmaz içerisinde zeminler seramik kaplama, 
duvarlar plastik boya ve seramik kaplama, tavanlar ise asma tavandır.Dış cephe 
doğramaları alüminyum mamüldür. Binada ısınma kendine ait ısı merkezinden 
sağlanmaktadır.Binada 1 adet asansör bulunmaktadır. Bina dış cephesi kompozit 
malzeme ile kaplanmıştır.
Kayseri 2. İcra Hukuk Mahkemesi 2025/658 Esas, 2026/131 Karar sayılı ilamı ile 
taşınmazın değeri yapı+arsaolarak belirlenmiş ve taşınmazın mütemmim cüzü 
niteliğindeki 2 adet yürüyen merdiven, 1 adet 3 duraklı 6 kişilik asansör, 1 adet 3 
duraklı 1600 kg yük asansörü, 1 adet 4 duraklı 1600 kgyük asansörü, 1 adet 55D 
KVA kabinli jenaratör ve 1 adet reklam totem değerleme kapsamına alınmamış 
olduğundan; işbu mütemmim cüzler satış kapsamı dışında bırakılmıştır.
Adresi : Yıldırım Beyazıt Mahallesi, Sivas Bulvarı, No: 184Melikgazi / KAYSERİ
Yüzölçümü : 1.791,46 m2
İmar Durumu: 1/1000 ölçekli uygulama imar planına göre 34m x 55m taban alanı 
Yençok: 7,50m olan ticaret alanı üzerinde kalmaktadır.
Kıymeti : 214.570.650,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri :

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2468096

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/06/2026 - 14:14
Bitiş Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 14:14
Başlangıç Tarih ve Saati : 30/07/2026 - 14:14
Bitiş Tarih ve Saati : 06/08/2026 - 14:14

T.C. DÖRTYOL 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
İLAN

Sayı :2026/44 Esas 06.05.2026 DÖRTYOL 2. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
Davacı , TÜRKİYE ELEKTRİK DAĞITIM ANONİM ŞİRKETİ tarafından Kamulaştırma, 
Bedel Tespiti ve Tescil tesisi yapılacak aşağıda bilgileri yazılı taşınmaz Tedaş Genel 
Müdürlüğü tarafından kamulaştırılmış olup mahkememizde 2942 sayılı Kamulaştırma 
Kanununun 10. Maddesine göre bedel tespiti ve tescil davası açılmıştır.
Tebliğ tarihinden itibaren 30 gün içerisinde idari yargıda iptal ve adli yargıda maddi 
hatalara karşı düzeltme davası açılabileceği, açılacak davalarda husumetin Tedaş 
Genel Müdürlüğüne yöneltilmesi,
30 gün içerisinde idari yargıda iptal davası açtığını ve yürütmeyi durdurma kararı 
aldığınızı belgeleyemediğiniz takdirde kamulaştırma işlemi kesinleşecek olup, 
mahkememizce tespit edilen bedel üzerinden daimi irtifak hakkı/mülkiyeti Tedaş 
Genel Müdürlüğü adına tescil edilecektir.
Mahkememizce tespit edilecek kamulaştırma bedeli T.C. Vakıflar Bankasına 
yatırılacaktır.
Konuya ve taşınmaz malin değerine ilişkin tüm savunma ve delillerinizi, tebliğ 
tarihinden itibaren 2 haftalık süre içinde mahkememize yazılı olarak bildirmeniz 
gerekmektedir.
Mahkememizde açılan ve mahkememizin 2026/44 Esas sırasına kaydı yapılan 
dava dosyasının duruşmasının 18.06.2026 günü saat 09:43’da yapılmasına karar 
verilmiştir. Belirlenen duruşma günü ve saatinde bizzat hazır bulunmanız veya 
kendinizi bir vekille temsil ettirmeniz gerektiği, bulunmadığınız veya kendinizi bir 
vekille temsil ettirmediğiniz takdirde yargılamanın yokluğunuzda yapılacağı ve karar 
verileceği hususu, duruşma günü yerine kaim olmak üzere ihtar olunur. (H.U.M.K. 
213-377 ilgililerine 2942 saylı kanunun 10. Maddesi gereğince ilan olunur.) 
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZ : Hatay İli, Dörtyol İlçesi, Kuzuculu mahallesi, 1364 
Ada 140 parsel
MALİK : EMİNE AKIN, FERAY GÖKÇE, KEREM BAHCIVAN, NİGAR ÇOĞAN, 
ŞENGÜL EDİK, MURAT BAHCIVAN

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2466738

Galatasaray’ın, 26’ncı şampiyonluğu kut-
lama töreni yarın RAMS Park’ta yapılacak. 

Sarı kırmızılıların ‘Dört Dörtlük Gece” 
başlığı ile duyurduğu etkinlik, 19.05’te 

gerçekleştirilecek. Galatasaray Lisesi’nden 
üstü açık otobüsle yola çıkacak futbolcular, 
stata geldikten sonra, DJ performansı, dro-

ne, ses ve ışık gösterileri ile ilerleyecek 
gecenin biletleri en düşük 190,5 ile 

en yüksek 19 bin 50 lira olarak 
satışa çıktı.

KUTLAMA 
YARIN

‘BAŞARI YOLU DİKENLİ’
Türk at yarışçılığının en 
önemli ismi Boyraz, yeni 
nesil jokeylerin üç yıllık 
kapsamlı eğitimler nedeniy-
le çok şanslı olduğunu belir-
terek, “Başarıya giden yollar 
hiçbir zaman gül bahçesin-
den geçmez. Zorluklar, ka-
zalar, başarısızlıklar olabilir. 
Biz bunların hepsini yaşadık. 

Genç jokeyler, mesleklerini 
sever ve disiplinli çalışır-
larsa uzun yıllar yarışçılığa 
hizmet edebilirler” diye 
konuştu. Birçok üst düzey 
jokeyi anan 54 yaşındaki 
jokey, İtalyan jokey Frankie 
Dettori’nin diğer jokeylerden 
ayrı bir yere sahip olduğunu 
söyledi. (İlkay ASLAN)

VACLAV CERNY’E
KÖTÜ HABER

BORÇ 29,4 MİLYAR TL
Galatasaray Sportif AŞ Yönetim Kurulu 
Üyesi İbrahim Hatipoğlu, sarı-kırmızılı 
kulübün mali tablosunu açıkladı. Gelirler-
de büyük artış yaşanırken toplam borcun 
29,4 milyar liraya yükseldiği belirtildi.



Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: MERAL OCAKCI

BD’nin 
Arizona eya-

letindeki Da-
vis-Monthan 
Hava Üssü, 

barındırdığı 4 binden fazla 
askeri uçakla dünyanın en 
büyük havacılık depola-
ma merkezi olarak dikkat 
çekiyor. Çölün düşük nemli 
havası sayesinde korozyona 
uğramadan korunan bu dev 
envanter, aslında ABD or-
dusu için her yıl 500 milyon 
dolar tasarruf sağlayan dev 
bir yedek parça deposu. 34 
milyar dolar değerindeki bu 
"hayalet filo", gerektiğinde 
restore edilerek yeniden 

göklere dönebilecek şekilde 
muhafaza ediliyor.

Arizona Çölü’nde 10 kilo-
metrekareden fazla bir alanı 
kaplayan tesis, II. Dünya Sa-
vaşı ve Vietnam Savaşı'ndan 
kalma binden fazla uçağın 
yanı sıra modern döneme 
ait çok sayıda hizmet dışı 
bırakılmış hava aracına ev 
sahipliği yapıyor. 

309. Havacılık ve Uzay 
Bakım ve Yenileme Grubu 
tarafından yönetilen üste, 
yaklaşık 800 kişilik sivil 
ve askeri personel görev 
yapıyor. Tesisteki temel 
operasyonlar; mevcut hava 
filosunu desteklemek için 

yedek parça temini, uçak 
restorasyonu ve motor 
bakımı üzerine yoğunlaşı-
yor. Hizmet dışı bırakılmış 
uçaklardan geri kazanılan 
parçaların kullanımı saye-
sinde ABD ordusunun her yıl 
yaklaşık 500 milyon dolar 
tasarruf sağladığı belirtiliyor. 
Depolama alanı için Arizona 
ikliminin seçilme nedeni, 
bölgedeki düşük nem oranı 
ve sert çöl toprağı olarak 
açıklanıyor. Kuru hava, metal 
gövdelerdeki korozyon ve 
paslanmayı en aza indirerek 
60-70 yıllık uçakların bile 
yapısal bütünlüğünü koru-
masına olanak tanıyor. 

ÇÖLDEKİ 
HAYALET FİLO!

Çölün dü-
şük nemli 
havasında 
muhafaza 

edilen bin-
lerce uçak, 

gerektiğinde 
restore edile-
rek yeniden 
göklere dö-

nebiliyor.

Sokağın altından 
TARIH FIŞKIRDI

Estonya’nın başkenti Tallinn’de bir ofis binası inşaatı sırasında, yüzeyin 
hemen altında 14. yüzyıla ait 24 metrelik devasa bir Hanseatic ticaret gemisi 
tesadüfen keşfedildi. Geminin içinde bulunan deri ayakkabılar, silahlar ve Av-
rupa'nın en eski kuru pusulası, Orta Çağ denizcilik tarihine dair bilinen pek çok 

teknik veriyi kökten değiştirmeye aday görünüyor. Uzmanlar tarafından son 
yüzyılın en önemli arkeolojik buluntularından biri olarak kabul edilen bu batık, 
titiz bir operasyonla müzeye taşınarak koruma altına alındı. Arkeolojik kazılar 
sırasında geminin iç kısmında rastlanan manzara, geminin planlı bir şekilde 
terk edilmediği, aksine ani bir kaza neticesinde battığı tezini güçlendiriyor. 
Özellikle gemi içerisinde bulunan ve halen işlevini koruyan kuru pusulanın, 
Avrupa'da bugüne kadar keşfedilen en eski örnek olduğu belirtiliyor. Ayrıca 

enkazdan çıkarılan iki âdet gemi faresi kalıntısı, Orta Çağ ticaret gemilerindeki 
yaşam koşullarına dair tarihte eşine az rastlanan fiziksel kanıtlar sunuyor.

4 BIN UÇAK 
GÖKLERE DÖNECEĞI 

GÜNÜ BEKLIYOR

Genç bir girişimci 
tarafından kuru-

lan ATAPARS Savun-
ma akışkan balistik 
koruma sistemleri 
geliştirdi. Sistem, 
üstün darbe sönümle-
me özelliğine sahip ve 
çift kullanımlı olarak 
geliştirildi. 

Akışkan sıvı, 
balistik yeleklerde, 
helikopter altlarında 
koruma olarak kulla-
nılabilecek. Tamamen 
şeffaf, bir sıvı gibi 
görünen bir kimyasal 
madde çelik yelekle-
rin içini kaplayacak. 

Külünk Teknoloji 
de, insansız deniz 
araçları ve tekneler 
için sallanmayı engel-
leyici sistem geliştirdi. 

Türkiye'de ilk defa 
genç bir mühendis 
tarafından geliştirilen 
sistem çalıştırıldı-
ğı anda dalgaların 
tekneleri ve insansız 
deniz araçlarının 
savrulmasını, sallan-
masını engelliyor.

ÇELIK 
YELEKLER 

TARIH 
OLUYOR

HAVELSAN tarafından ge-
liştirilen insansız kara aracı 

BARKAN 3, ilk kez sergilendi. 
HAVELSAN Ürün Geliştirme 
Direktörü Veysel Ataoğlu, "Türk 
Silahlı Kuvvetleri envanterine 
önümüzdeki 1-2 ay içerisinde 
girmiş olacak. Asker operasyon 
alanına girmeden bu insansız 
sistemlerle bölgeyi gözetleye-
bilecek, kontrol edebilecek ve 
müdahale edebilecek. Her türlü 
görev konseptini icra edebile-
cek. Bölgemizdeki savaşlara da 
baktığımız zaman insan faktörü 
arka planda kaldı. Önde hep in-
sansız sistemler" dedi. Uzaktan 
kontrol ve otonom görev yete-
nekleri ile donatılmış BARKAN 
sistemi savaş sahasında, askeri 
birliklere ve güvenlik kuv-

vetlerine yakın görev desteği 
sağlıyor. BARKAN 3 modern 
sahasının ihtiyaçlarına yönelik 
yeni yetenekleriyle ön plana 
çıkıyor. Operasyonlarda askerin 
yükünü hafifletecek. Asker 
operasyon alanına girmeden 
BARKAN'la bölgeyi gözetleyebi-
lecek, kontrol edebilecek. Ayrıca 
üzerinde taşıdığı mühimmatla 
da müdahale de edebilecek.

A
Mehmetçik'e 'robot yoldaş'


